Bonpocs! 14 geXXypHOTO NOACTaHIINN

ITpaBria Texuuky 6ezonacHoctu 2020

1) VkaxuTe MHHHMAJIbHOE KOJHYECTBO PAOGOTHHKOB B COCTaBe OpPHUIrajabl, KOTOPbIM
pa3penieHo BBHIMOJIHATH PAdOTHI MO HAPSIAY MJIM PACHOPSKEHHI0 B DJIEKTPOYCTAHOBKAX.(
Tepmuns! u onpegenenus (d49bero 2. 3 1))

a. 4

b.2

c.1l

d.3

The correct answer is: 2

2) 30HOi BJIUSIHUA JIEKTPHYECKOI0 MO0JIs1 Ha3bIBaeTcsl, coriiacHo [lpaBuinam,
NPOCTPAHCTBO, B KOTOPOM HANPSIKEHHOCTD JIEKTPUYECKOI0 1M0JISA MPeBbIIIAeT . . .KB/M.
(TepmuubI ¥ onpeaenenus (3xbeoo 2. 3. 25)) a. 20 kB/m

b. 10 xB/m

C. 5 kB/M

The correct answer is: 5 kB/M

3) Kakue annapaTtbl He OTHOCATCH K KOMMYTAIIHOHHBIM? 4.

[TakeTHsIil BIKITIOUaTENb, I [penoxpanurens,PyOunbHuUK.

b. Beikirouarens,Otnenurens, Pa3beanHuTeNh, aBTOMAT. BHIKITIOYATEIh HATPY3KH.
C. Peaktop

The correct answer is: PeakTop

4) Hapsana-gonyck (Hapsii) — 3TO COCTABJEHHOE HA CIeNMAJIbHOM OJIaHKe paclopsizkeHUue Ha
0e3omacHoe MpoBeeHHEe PadoThl, onpenesiomee ... (Tepmunbl u onpenenenns .(3.23.7) )

a. Bpems Hauana u okoHuaHus paboTel. Mecto pabotel. Conepxanue pabotel. HeoOxoaumble
Mepsbl 6e3onacHocTU. CocTaB Opuraabl. JIuIy, OTBETCTBEHHBIX 32 0€30MaCHOE BBHITIOJIHEHUE PAOOTHI
b. Homepa TenehoHOB pyKOBOJCTBA IPEANPUATHS

The correct answer is: Bpemsi Hayayia 1 okoHUaHus1 padoTbl. MecTo padothl. Conep:xanue
padorbl. HeoOxonumbie Mepbl 0e3omacHocTu. CocraB Opuraabl. JInm, oTBeTCTBEHHBIX 3a
0e3omacHoe BbINOJIHEHHE PadoThI
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5) Oxpannoii 30n0ii BJI HaspiBaercsi 30Ha Baoib BJI B Buae 3eMeIbHOro y4acrka M
BO3/YILIHOI'0 NMPOCTPAHCTBA, OTPAHMYEHHAS BEPTUKAIBHBIMH IIOCKOCTAMH, OTCTOALUMMH
OT KPaiHUX NPOBO/AOB NIPH HEOTKJIOHEHHOM MX noJoxeHun 1 BJI 1-20 kB Ha ..M.
(Tepmuns! u onpenenenns (2. m. 28))

a. 10m

b. 25m

C. 15m

d. 20m

The correct answer is: 10m

6) Oxpannoii 30n0ii BJI HaspiBaercsi 30Ha Baoib BJI B Buae 3eMeIbHOro y4acrka M
BO3/1YIIHOI'0 NPOCTPAHCTBA, OTPAHUYEHHAS BEePTHUKAJIbHBIMH IJIOCKOCTSIMH, OTCTOSIIIMMH
OT KpaliHUX NMPOBO/OB NNPH HEOTKJIOHEHHOM MX noJoxeHun 1A BJI 35 kB na ...m.

(TepmunbI U onpeaeenus (3mbero 2. 3. 28) ) a.
15Mm

b. 10m

C. 25m

d. 20m

The correct answer is: 15m

7) Oxpannoii 30oH0i BJI Ha3piBaercs 30Ha BaoJgb BJI B BHAe 3eMeJIBHOr0 y4acrka W
BO3/YILIHOI'0 NMPOCTPAHCTBA, OTPAHMYECHHAS BEPTUKAJIBHBIMH IIOCKOCTAMH, OTCTOALMMH
OT KpaliHNX NMPOBO/OB NPH HEOTKJIOHEHHOM MX noJioxkeHuu 1 BJI 110 kB na ...m.

(TepmunbI u onpeaeenus (3mbero 2. 3. 28) ) a.
15m

b. 25m

c. 20m

d. 10m

The correct answer is: 20m

8) Oxpannoii 30nH0ii KJI Ha3piBaerca 30Ha Baoas KJI B Buae 3eMeJBbHOro y4acrka
OrpPaHNYE€HHAs] BEPTHUKAJbHBIMHU IJIOCKOCTSIMH, OTCTOSILIUMH MO 00€ CTOPOHBbI JIMHHUHM OT
Kpasi kabeJss Ha ... M. (TepMuHbI U onpeaesienus ) a. 3m

b. 5m

C. 4m

d. Im

The correct answer is: 1m

9) KTo oTHOCHTCSI K onepaTuBHOMY nepconany? (Tepmunbl n onpenesenns (3mbeo 2. 3.
44))



a. PeMOHTHBIN TIepcoHal, CieNUaIbHO 0OYUYEHHBIN M MMOATOTOBJICHHBIN Ui ONIEPaTUBHOTO
00CITy>)KUBaHHSI B YTBEP)KICHHOM 00beME 3aKPEIUICHHBIX 32 HUM 3JICKTPOYCTaHOBOK

b. WNuxenepsl, 3aHUMarOLKECs AKCILTYaTallMOHHO-PEMOHTHBIM o0ciTyKHBaHHEM
obopymoBanus ekTpoctannmii u noacranuuid, BJI, KJI, BJIC, KJIC, P3A, u3smepuTenbHBIX
puOopoB, rpo3o3amuTsl 1 u3oisanuu, CIATY, mepconan anekTpoiabopaTopuii

C. [lepconas, fONylWIEHHBIH K  ONEPAaTUBHOMY  VIPABICHUIO U  OINEPATUBHBIM
MEPEKIIFOUCHUSIM, JUCIIETYEPhl, HAYaIbHUKN CMEH, JIEKYPHbIE Ha JOMY U IIUTaxX YIpPABJICHUS,
YJICHBI ONEPATUBHO BBIE3IHBIX OpHTraja

The correct answer is: IlepcoHaJs, qOonmylIeHHBI K ONEPaATHBHOMY YIPABJICHHI0O H
ONEPATHBHBIM MeEPEKIIOYEeHUAM, JUCIETYEPbl, HAYAJLHUKHA CMEH, Je:KypPHbIe HA IOMY M
IIMTAX YIPaBJIEeHUs, YWieHbI ONePATUBHO BbIe3IHbIX OpHUraj

10) KTo oTHOCHTCS1 K peMOHTHOMY nepcoHany? (Tepmunsl u onpegenenus (3beoo 2. 3.
43))

da. HH)KCHepr, 3aHUMArIuecAa 9KCILTYaTallMOHHO-PCMOHTHBIM O6CJIY)KI/IBaHI/I€M
obopynoBanus ekTpoctannmii u noxacrannuid, BJI, KJI, BJIC, KJIC, P3A, u3amepuTeIbHBIX
pudopoB, rpo3o3amuTsl 1 u3ossun, CATY, nepconan anekTpoadopaTopuit

b. [lepconan, [OMyHIEHHBII K  ONEPAaTUBHOMY  YIOPABICHUIO U  ONEPATUBHBIM
MNEPCKIOUYCHUAM, AUCICTUCPDI, HAYAJIbHUKN CMCH, ACXKYPHBIC HAa JOMY M IIWUTAX YIIPABJICHUA,
YJIeHbI ONIEPATUBHO BBIE3IHBIX OpUTa

C. PeMoHTHBII TIepcoHAal, CENMaTbHO OOYYEHHBIN M MOATOTOBIECHHBIN I OMIEPATUBHOTO
O6CJ'IY)KI/IBaHI/I$I B YTBCPKIACHHOM o0beMe 3aKPCIUICHHBIX 3a HUM 3JICKTPOYCTAaHOBOK

The correct answer is: HH:keHepbl, 3aHUMAKOIIMECs] JIKCIIYATAIMOHHO-PEMOHTHBIM
o0cry;kuBaHueM 000py10BaHus djekTpocTanuuii n noacranumii, BJI, KJI, BJIC, KJUIC, P3A,
U3MEpPHUTEJIBHBIX NPUOOPOB, rpo303amuThl 1 n3oasiuuu, CATY, nepconan
3JIeKTpoaadopaTopuii

11) Komy otaaercsi pacnopsizkenue Ha pafoTy B dj1ekTpoycTaHoBkax? (m. 2.3.2. 11 32; 33.)p

a. JIuno, BeIAABIIErO Hapsaa

b. Menemxkepy c/it

c. IlponsBoauTemnto paboOT U AOMYCKAIOLIEMY HITH JIUILY, KOTOPOE AAaeT pa3perieHne Ha
MOJATOTBKY pabodero Mecta u jonyck d. [JTaBHOMY HHIDKHHEPY

The correct answer is: I[Ipou3BoguTeit0 padoT U JoNyCKAKIEMY WU JHUIY, KOTOPOe 1aeT

pa3pelieHue Ha MOATOTBKY padouero Mmecra u J0MyCK

12) Paspemaror u Hacrosimmme IIpaBuia nmpoBoauTh Mo HapsiAy padoThbl, BHINOJHEHHE
KOTOPBIX NPEIYCMOTPEHO No pacnopstkenuio? (m. 2.3.3. 11 36) a. Pa3pematot B mobom ciydae
b. Pazpemaercst mpu HEOTIOKHBIX paboTax



C. He pazpemaror
d. JlomycTMO B UCKITFOYUTEIIBHOM CIIy4ae
The correct answer is: Pazpemaror B 11000M ciryqyae

13) U3 HuxenepeyncaeHHbIX KaKkue padoThl MOKHO NPOBOANTH HA BO31YLIHOH JIMHUHU 110
pacnopsizKeHHI0

a. IIpu paboTax 1o MOHTaXXy-IEMOHTAKy HOBBIX OIOP

b. PaboThl Ha HETOKOBEAYIINX YACTSX HE TPEOYIOIIMX CHATHUS HAIPSDKCHUS

c. Ilpu noaznomy peMOHTY

d. [Tpu paboTax 1o nepexroYeHUI0 HOBOH JIMHUN

The correct answer is: PafoTbl Ha HeTOKOBeAYIIMX YacTAX He TPeOYWOIIMX CHATHS
HaNpsiKeHUs!

14) B nepeune padoT yKka:xkuTe Te, KOTOpPbIe 3allpelIeHO BHINOJIHATH OTHOMY PA0OTHHUKY C
rpynmnoii mo sjexkrpodesonacuoctu Il mo pacnopsekenuro. (m. 2.3.15. 11 3 12 ) a. 3amep
rabapuTOB yIrIIOMEpPHBIMU ITpHUOOpaMu

b. mpOTHBOMOXKAPHYIO OYKCTKY ILIOMIAI0K BOKPYT OMOP

C. BOCCTaHOBJICHHE MTOCTOSIHHBIX 0003HAYEHUI HA OTIOpe

d. OumcTKa Tpacchl BO3/YIIHOW JIMHUU OT JICPEBEB

The correct answer is: OuncTka Tpaccbl BO3AYIIHON JUHUM OT JepeBeB

15) Kakyio rpynny mo 3JjieKTpo0e30nacHOCTH J0JKHbI MMETh JIMLA, BXOASLIME B COCTAB
Opuraabl, BHINOJHAIICH KPATKOBPEMEHHbIC H HEOTJIOKHBIEC PA0OTHI B 3JIEKTPOYTAHOBKAaX
HanpsikeHueM Boime 1000 B? (m. 2.3.7.. 11 316))

a. Bce wunensl Opurazapl, BKIIOYas CTapuiee JUIO, JAOJDKHBI HMETh TpYIIY 10
anekTpobe3omacHocTH He HUxKe [V

b. Crapuiee 1110, BBINONHSOLIEe pabOTy WM BeAyIlee Ha/30p, TOJKEH UMETh TpyIy 110
anekTpobe3onacHocTH [V, ocranbublie wiens! Opuraast — I rpymnmy

The correct answer is: Ctapuiee 11110, BHINOJIHAOLIEe pad0Ty WM Beayllee HAA30p, 10JKeH
HMeTh rpynmy 1o jiexkrpodesonacHoctu IV, ocranbubie wiensl Opuraasl — 111 rpynmy

16) B »suekrpoycraHoBkax HamnpsixkeHuem a0 1000 B pomyckaercsi BBINOJHATH 110

pacnopsizkeHUI0 ciaeaywoime padors:? (m. 2.3.9. 11 37))

a. Ha mpucoeanHeHusx, Mo KOTOPHIM MOKET ObITh MOJAaHO HANPsKEHNE Ha COOpHBIE ITMHBI

b. JlomyckaeTcs BBHIMOMHEHHE BceX pabOT Kpome paboT Ha cOOpHBIX MmmHax PY u Ha
MIPUCOEANHEHUSIX, IO KOTOPBHIM MOXKET ObITh TIOJJaHO HATIPSKEHHE Ha COOpHbIE MIMHBI . Pab0ThI
Ha cOOpHBIX mUHaX PY

d. Ha BJI ¢ ucnonp3oBanneM rpy30MnoabeMHbBIX MAlIMH U MEXaHU3MOB



The correct answer is: /lonyckaercsi BbIloJIHeHHe BceX padoT Kpome padoT HA cOOPHBIX
muHax PY m Ha npucoeguHeHMAAX, 0 KOTOPBIM MOKeT ObITh IOJAHO HANPSKEHHE Ha
cOOpHbIe HUHBbI

17) B kakux cayyasax padloTHHMK ¢ rpynmnoii mo jexkrpodesonacuoctu I1I, umerommii npaso
ObITH IpOM3BOANTEIEM PAdoT, MOKeT padoTaTh eIMHOJTUYHO B JJIEKTPOYCTAHOBKAX

HanpsizkeHuem a0 1000 B? (m. 2.3.10. 11 38)

a. Eciam amekTpoycTaHOBKa pacIojioKeHa B ITOMECINEHHUSAX O€3 TOBBIIICHHON OIAaCHOCTH B
OTHOIIICHUU TIOP@KCHHUS JIIOJCH 3JIEKTPUYECKMM TOKoM b. IlpaBuiamMu Takue ciydaud He
MIPEyCMOTPEHBI

The correct answer is: Ecim 3/1eKTPOycTaHOBKAa PpACHOJIO:KeHA B TMOMeENIeHUsIX 0e3
MOBBIIIEHHOH OMACHOCTH B OTHOIIEHUH MOPAKEHHS JTI0/1el YJIeKTPUYECKUM TOKOM

18) B PY peMoHT M 00ciy:kMBaHHe OCBETHUTEJIbHON anmnmaparypbl, pacnojioKeHHOH BHe
Kamep Ha BbicoTe 10 2,5 M, IlpaBuia paspemialoT BBINOJHATH IO PACHOPSIKEHHIO
€ITHHOJMYHO PA0OOTHUKY C TPYIIIOii 10 3JIeKTP00e30MacHOCTH He HIKe ... (m.2.3.12. (3 11 38.)
a. IV

b. 1

c.

The correct answer is: 111

19) Y6opky nomemenuii B 3jexkrpoycranoBkax Bbimie 1000 B, rae TokoBeayiiue 4acTu
OrpazkaeHbl, a TAKKe MOMeIeH! UTOB YINPABJEeHUS U PesieiiHbIX, MOKeT BBINOJIHSITH M0
pacnopsi:KeHU0 0JMH PAa0OTHHUK C IPYNIONM MO JIEKTP0OOEe30NacHOCTH He HUKe ... (. 2.3.13
(011 38)a.ll

b. 1

c. v

The correct answer is: 11

20) 3ameHATH JIaMIIbl U YUCTHUTH CBEeTHJIBHUKH, PACIIOJI0EHHbIE HA BbICOTE He Oosee 2,5 M
BHe PY, Hacrosmme IlpaBuiia paspemialor BbINOJHATH 10 PACIOPSKEHUI0 OTHOMY
PadOTHHUKY C IPYNIOIi MO 3JIeKTPO6E30MaACHOCTH He HIxKe ... (m. 2.3.13. (0 11 38) a.

I

b. 1

c. vV

The correct answer is: 111

21) KT0 OTHOCHTCH K OIIEPATHBHO-PEMOHTHOMY nepcoHany? (TepmuHbl 1 onpenesseHust
(@mbero 2. 3. 43))



a. WNnxenepsl, 3aHUMAIOIKECs AKCILTYaTallMOHHO-PEMOHTHBIM 00CITy>)KUBaHHEM
obopynoBanus snekrpoctanimii u noacraniuid, BJI, KJI, BJIC, KJIC, P3A, u3MmepuTenbHbIX
puOopoB, rpo3o3amuTsl U uzossun, CATY, nepconan anekTponadopaTopuit

b. Ilepconan, [JOmMymIEHHBII K  ONEPAaTUBHOMY  YIPABIEHUIO U  ONEPAaTUBHBIM
MEPEKIIIOUYEHUSAM, TUCIETUEPhl, HAYAJIbHUKU CMEH, JAEKYpHbIE Ha JOMY U LIUTOB YIpaBJICHMUS,
YJIeHbI ONIEPATUBHO BBIE3IHBIX OpUTaj

C. PeMoHTHBIN nepcoHal, CeNUaTbHO OOYYEHHBIN U MOATOTOBICHHBIN I OMEPAaTUBHOTO
00CITy>)KUBaHHSI B YTBEP)KICHHOM 00beME 3aKPEIUICHHBIX 32 HUM 3JICKTPOYCTaHOBOK

The correct answer is: PeMOHTHBIIT epcoHa, cCNeNUATBLHO 00y4eHHBIH 1 MOATOTOBJIEHHbII
AJIsl ONEPATUBHOIO OOC/JIYKMBAHUSI B YTBEP:KIEHHOM oO0ObeMe 3aKpeIUIeHHbIX 32 HUM
3JIeKTPOYCTAHOBOK

22) Yoopky B OPY mMoxkeT NPOBOAUTH €IMHOJINYHO 110 PACTIOPSIZKEHUI0 PA0OTHHUK € IPyNIOi
0 JIEKTPO0E30MacCHOCTH He HIKe ... (1. 2.3.13 (0 11 38) a. |l

b. IV

c.

The correct answer is: 111

23) IlpenycmaTpuBalot Jim HacToasimue [IpaBuiia BeinosiHeHue padoT B nopsijike TeKyuiei
IKCIUTyaTanuu 0e3 opopmiIeHHsT HApsIa WK no pacnopsiukenuro? (m. 1.4.1. 12 31)) a. Her

b. lla

The correct answer is: /la

24) Kakue Tpe0oBaHMA J0/KHbI BBINOJHATCSH MPU TeKYIIeH IKCIJIyaTaluu

a. MpU TEKYIIeH dKCIUTyaTanuu paboTy MOkHO mpou3BoauTh Ha BJI Beime 1000B mpu cHATHH
HanpsDKeHUs U 3a3eMIleHHs pabouero mecra

b. mpu Tekymiel sKcIuTyaTanu paboTy MOKHO IPOU3BOIUTh B €IIEKTpOycTaHoBKax g0 10008

C. IpU TeKYyIIeH SKCIuTyaTaluu paboTy MOXKHO MPOU3BOJUTH B €JIEKTpOycTaHOBKax Bhimie 10008
IIPU CHATHUHU HANpPSDKEHUS U 3a3eMJICHHUs paboyero MecTa

The correct answer is: mpum TeKyuleill 3KcIIyaTaluu padoTy MOKHO NPOM3BOIMTH B

ejlekTpoycTanoBkax a0 10008

25) Kakyio MUHUMAJILHYIO TPYIILY 10 3J1eKTP00€e30NACHOCTH MOKET UMETh YieH Opuraasbl,
COCTOSIIIUIA U3 IBYX YesioBeK (BK/II0OUYAs MPou3BoauTesi pador)? (m. 2.5.1. 13 32) a. IV

b. 1l

c. il

The correct answer is: 11



26) Kakyo MUHNMAJIbHYIO TPYIILY 110 3JIEKTP00e30I1aCHOCTH MOKeT HMeTh 4ieH Opurajasbl,
npu padorax mnoa HanpstkenneM Ha BJI, cocrosimmii M3 ABYX 4YeJjioBeK (BKJIIO4asi
npousBoauTens pador)? (m. 2.5.1. 13 32)

a. ll

b. IV

c. Il

The correct answer is: IV

27) Cxo.1bK0 pabOTHUKOB € TPYINNoii 1o 3JjiekTpode3onacHoctu Il tonyckaercs BKJIOYATH B
Opuraay Ha Ka:xaoro ee wiena ¢ rpynnoii I11? (m. 2.5.1. 13 33.) a. 2

b.1

c.3

d. 4

The correct answer is: 1

28) PaspemaroT au Hacrosimue IlpaBmia npuBjiekatb K padoTe B PeMOHTHOI Opurajae
AeKypHbIA nepconan? (m. 2.5.213. 34)

a. /la TonbKO MO pa3pelIeHnI0 HaYaJIbHUKA COOTBETCTBYIOIIETO MOIpa3eiIeHus

b. Jla ToJIbKO 10 pa3pelieHHI0 HaYaabHUKA 30HbI

c. Her

d. [la, o pasperieHuio pabOTHHKA U3 YKCIIA BBINIECTOSIIETO ONIEPATHBHOIO MIEPCOHANA

The correct answer is: /la, mo pa3pemieHu0 padOTHHUKA W3 YMCJIA BbIIIECTOSINIETO
ONEePATHBHOIO MEPCOHAIA

29) K10 naer paspenieHue Ha BKJIIOYEHHE JeKYPHOI0 B COCTaB PEMOHTHOM Opuraani? (1.
2.5.2.13. 34)

a. ['maBHBII HHXEHED

b. Beltectosiiuii onepaTHBHBIN MEPCOHAI

C. JIuno, BeIIaBLIEE HAPSA

The correct answer is: BplmecTosmuii onepaTuBHBIM IEPCOHAJ

30) YkaxxuTe Jul, KOTOPbIe MMEIOT MPaBO U3MEHSATH cocTaB GpuraasbL( m. 2.8.513 35) a.
[IpousBoauTens paboT

b. Beigaromuit Hapsizn

C. Jomyckarommi

The correct answer is: Boiiarommii Hapsi

31) B kakux caydasix HapsiI 10/KeH ObITh BbIIaH 3aHoBO? (1. 2.8.6. (13 36) a.
[Ipu 3amene pykoBouTens paboT



b. [Ipu 3amMeHe T0MyCKaroIIero

C. [Tpu 3amene TpEX wieHOB OpHUTaIbl

d. [Ipu BBeeHMH B COCTaB OpHUrajbl OJHOrO PabOTHHKA C TPYIIOH MO 3IeKTpode3onacHocTH |
The correct answer is: Ilpu 3ameHe pykoBoauTessi padoT

32) KT0 0THOCHTCSI K aIMUHUCTPATUBHO-TeXHUYeckoMY nepcoHany? (TepMunsl u
onpejeenus (JoOom. 33. 9).)

a. WNuxuHepsl, 3aHUMAIOIIHECS IKCILTyaTaI[MOHHO-PEMOHTHBIM o0CITy)KHBaHHEM
obopynoBanus snekrpoctaniuii u noacraniui, BJI, KJI, BJIC, KJIC, P3A, u3mepurenbHbIX
pubopoB, rpo3o3amuTsl U uzossuu, CATY, nepconan anekTponadopaTopuit

b. PeMOHTHBIN TIepcoHal, CrienUalIbHO OOYUYEHHBIH M MMOATOTOBJICHHBIN I ONIEPaTUBHOTO
00CITy’)KUBaHUsI B YTBEP)KJICHHOM 00beME 3aKPEIUICHHBIX 3@ HUM 3JIEKTPOYCTaHOBOK
C. PykoBoautenu cnyx0 ¢unuanoB, LEHTPOB OOCIYKUBaHUs, LEXOB, J1a0OpaToOpTHil,

HAYaJIbHUKHU PAMOHHBIX AJIEKTPUUYECKUX CETEH M UX 3aMECTHUTENH, a TAK)Ke HHXKHHEpa U MacTepa,
Ha KOTOPBIX BO3JIOKEHBI a[IMUHUCTPATUBHBIC (PYHKIIHH

The correct answer is: PykoBoaurenu ciy:k0 ¢puinaaoB, HeHTPOB 00CTyKUBAHUS, IIEXOB,
J1a00paTOPTHil, HAYAJBLHUKH PAMOHHBIX YJIEKTPUYECKHUX CeTell U MX 3aMeCTUTENH, a TAKKe
HHKHUHEPAa U MacTepa, HA KOTOPBIX BO3JIOKEHbI A AMUHUCTPATHBHbIE QYHKIMU

33) B kakux cJaydasix Hapsi1 A0J:KeH ObITh BblIaH 3aHoBo? (1. 2.8.6. 13 36) a.
[Tpu 3ameHe mpou3BoOAUTENS PabOT

b. ITpu 3amene HabrOAaTENS

c. [Ipu 3ameHe nBYX 4JIEHOB OpUTaIbI

d. IIpu 3ameHe rI1a BBIZAABIIETO HAPSII-I0MYCK

The correct answer is: IIpu 3amene npousBoauTessi padot

34) B kakux cjaydasix Hapsi1 A0JKeH ObITh BbIIaH 3aHoBo? (1. 2.8.6. 13 36) a.

[Tpu usmeHeHnn coctaBa Opuraapl 60JIee YeM HAOJIOBUHY

b. ITpu 3aMeHe JHIIa JAKOIIEro MPaBo Ha MOATOTOBKY pabovero Mecra

c. [Ipu 3ameHe nuIla MOATrOTAaBIMBAIOIIETO pabouee MECTo

d. ITpu BBeieHNH B cOCTaB OPUTajbl OJHOTO pabOTHHKA C IPYIIION MO 3IEKTPoOe30macHoCTH |
The correct answer is: IIpu u3MeHeHHHn cocTaBa OpUraabl 60/1ee YeM HANOJOBHHY

35) IloaroroBka pado4Mx MeCT M AONMYCK MOI'YT NPOBOAMTBLCH TOJBKO MOC/IE MOJYyYEeHUS
paspemieHust...(mm. 2.6.1. 14 31) a. JIuma, BeIAaBIIECTO HAPSIT

b. OnepaTuBHOIO NepcoHaNa

The correct answer is: OnepaTuBHOIo nNepcoHaia

36) Pazpemena iu HaTtossiumu IlpaBuiiamMu nepegayda paspenieHusi Ha NOATOTOBKY



pa6ouero Mmecta u qomyck no tejaedony? (m. 2.6.2. 14 32) a.
Her
b. Jla

The correct answer is: /la

37) YkaxuTe KOJHMYECTBO HAPS/AOB, MO KOTOPbIM Hacrosimme IIpaBuia paspemaror
O/ITHOBPEeMeHHBIH T0nmycK oaHo#i opuraabi? (m. 2.6.3. 14 33) a. [To onHOMYy Hapsity

b. ITo ycMOTpeHHIO JOMTYCKAIOIIET0

. KosmuecTBo HE OrpaHM4eHO

The correct answer is: I1lo oxHOMy Hapsaay

38) Paspemaercs au Hacrosimumu IlpaBuiaMu u3MeHeHHe NMPeTyCMOTPEHHBIX HAPSAAOM
Mep 1o MoAroToBke padouux mect?(m. 2.7.115 31.) a. He paspemaercs

b. Jlomyckaercs ipyu U3MCHEHUH YCIIOBHI MPOU3BOICTBa padboT The

correct answer is: He pa3pemaercs

39) Ykaxurte 0COOEHHOCTH MOATOTOBKHU padoyero Mecra B cjiy4yae COBMeICHUS

NMpou3BOATEIEM PadoT 00s13aHHOCTe# Jomyckawimero? (m. 2.7.2.. 15 32)

a. [lonroroBky pabouero Mecta B 3TOM cCly4yae MPOU3BOJUTENH PabOT JIOJKEH BBHIMOIHITH C
OJIHUM U3 WIEHOB OpHUrajbl C TPYIIoi 1o anekrpodezonacHocTu 111

b. Hukakux JD0MoJHUTENBbHBIX TpeOOBaHuil HacToske [IpaBuiia He yCTaHABIHBAIOT

The correct answer is: [loaroroBky padodero Mmecra B 3TOM CJIy4ae NPOU3BOAMTENb padoT

JOJI7KeH BBINOJHATDH C OHUM M3 WICHOB OpUrajasbl ¢ rpynmnoi no snexkrpodesonacuocru 111

40) Kakumu crioco0amMu A0y CKAKMIMH MOKeT y0oequThcsl B MOAT0OTOBKe pado4ero Mmecra?

(m2.7.3.)

a. [To cooOmenuto i1 MHKEHepa CIx

b. ITo 3amucsM B cTpoKe Hapsiaa OTACIbHbIC YKa3aHHsI

C. ITo cooOrieHuto 1A BBIAABILIETO HAPSI

d. [To 3amucsiM B onepaTHBHOM >XypHasie, JIMYHBIM OCMOTPOM, IO OIEPATUBHON CXeMe M IO
COOOIIEHUSIM OTIEPaTUBHOTO, OTIEPaTUBHO-PEMOHTHOT'O MIEpPCOHANIA

The correct answer is: Ilo 3anucsaM B omepaTHBHOM ’KypHaje, JIMYHBIM O0CMOTPOM, IO

OIePATHBHOM cXeMe H 110 CO00LIeHUAM ONePaTHBHOIO0, OIIEPATHBHO-PEMOHTHOI0 NEPCOHAJIA

41) O6s13aH M PyYKOBOAHUTE/Ab PadoT NMPOBEPATH NMOATOTOBKY pPado4yuX MeCT JMYHBIM

O0CMOTPOM B mpejesiax padouero mecra? (m. 2.7.4. 15 3 3) a. Jla, Bo Bcex ciydasx

b. Her, nuuno ocMaTpuBath He 00bsI3aH

c. a, eciy 3TO OrOBOPEHO B CTPOKE Hapsiaa ,,OTnenbHbIE yKa3aHus

The correct answer is: /1a, Bo Bcex cay4asix



42) B kakux ciaydasix Hacrosimmue IlpaBuiia He TpeOyIOT NMPOU3BOAMTH AONYCK K padore no
PACTIOPSZKEHUI0 HEMOCPEeICTBEHHO Ha padodyem mecte? (m.2.7.5. 15 35.)) a. [IpaBunamu He
perJIaMeHTHPYeTCS

b. IIpu pabore Ha BJI u KJI a Takke mpu OTCYyTCTBUH HEOOXOAMMOCTH B MOATOTOBKE pabovero
MecTa

The correct answer is: Ilpu padore Ha BJI u KJI a Takie npu orcyTcTBMM HEO0XOAUMOCTH B
NOAT0TOBKe padouyero mecra

43) Kakue padotbl cuuTarorcss padoramu noa Hanpsikenuem? (TepmMuHbl u onpenenenus
(@mbero 2. 3. 36) )

a. Pa6OTBI, BBITOJIHACMBIC C IPUKOCHOBCHHUEM K TOKOBCAYIIUM HaCTAM, HAXOAAIUMUCS IO
HaIIps>KCHUEM
b. Pa6ota KOTOpasaA MPOU3BOAUTCA HA TOKOBCAYIIHUX YaCTIAX oe3 IMPUKOCHOBCHUA HJIM OT

TOKOBEIYIIMX YacTel Jajee JOIMyCTUMOIO PacCTOSHUS
The correct answer is: Pa0oTbl, BbINo/IHsIEMbIe ¢ IPMKOCHOBEHHEM K TOKOBeYIIHM 4acTsAM,
HAXOASALMMHUCS MO/l HANPSZKEHUeM

44) Ilpu nomycke Opuraabl Ha padodee MeCTO JIfl J0KA3aTeJIbCTBA NPABUIbHOCTH
YCTAHOBKH  3a3eMJIeHHUs] JAONMYCKAIOIIMA NMOKa3bIBA€T OTCYTCTBHE HAMNPSKEHUS
NnocJjie10BaTeJIbHbIM IPUKOCHOBEHHEM PYKOH K TOKOBEIYIIHM YaCTSAM, I/1e M03BOJIsSeT
KOHCTPYKTHBHOE MCIIOJIHEHHE, B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX HANPSKEHHEM .... (. 2.7.6 15 36.) a.
Huxe 1000 B

b. 10 kB u BbIIIE

C. 35 KB U HMXKE

The correct answer is: 35 kB U HHIKe

45) YkaxuTe onepanuu, KOTopble 10/2KeH BBIIOJHATH JOMYCKAIOIUMI IPH A0MyCcKe
opuraabl Ha pa6ouee mecto.(m. 2.7.7. 15 36)

a. [IpoBepuTh COOTBETCTBHE COCTaBa OpUTabl, YKa3aHHOIO B Haps/ie, IO YIOCTOBEPEHUSIM
b. [TpoBecTH MHCTPYKTAX BBIILIECTOSIIEMY OTIEPATHBHOMY MEPCOHATY

C. 3amoJHUTD Haps[ 10 TpeOOBaHUAM MPaBUIT OE30MIACHOCTH

The correct answer is: [IpoBepuTh COOTBETCTBHE COCTaBa OPUTaJbl, YKA3aHHOTO B Hapse,
M0 YA0CTOBEPEHUAM

46) K10 10/15KeH MHCTPYKTHPOBATH OpUraay 1o TexHoJ0ruu nposeaens pador? (m. 2.7.8. 15

311)

a. Benymmit unxenep

b. Menemxep cit

C. Brimaromuii Hapsiz, MOMYyCKArOMUKA, OTBETCTBEHHBIH PYKOBOAMTENb PabOT, MPOWU3BOJUTEIH
pabort



d. Belmecrosiiuii onepaTHBHbIIN TEPCOHAT
The correct answer is: Bolnaommii Hapsi, 10NyCKAaOUIUi, 0TBETCTBEHHbI PYKOBOJAUTEIb
padoT, npou3BoOAUTEb PAadOT

47) Ilpn coBMelleHHMH NPOU3BOAUTENEeM PadoT O00A3aHHOCTEH JOMYCKAKIIEro J0NMYCK
opuraabl Kk padore opopmisiercs .... (m. 2.7.12. 15 3 15.)) a. B ogHoM 3K3eMmIuisipe Hapsiia

b. B 1Byx sk3emisipax Hapsiaa

The correct answer is: B ognoM 3kx3emmisipe Hapsijia

48) Paspemarr gu Hactosimue IlpaBuia coBMeleHue 00A3aHHOCTel HaOJII0IAIOLIETO C
BBINOJIHEHHEM KaKoW-1u00 padorsL(m. 2.8.1. 16 31)

a. PazpemaroT, TOJIBKO 1O MOPYUYEHHUIO BBIJIABILIETO HAPS/T

b. Paspemaror, Bo Bcex cirydasix

C. He pazpemaror

The correct answer is: He pazpemaror

49) K10 He MOKeT 3aMEeHUTH NMPOU3BOAUTEIA PadoT (HA0II0AI0IEr0) MPHU HEOOXOAUMOCTH
BPEMEHHOI0 yX0/a ero ¢ padodero Mecra B 3JieKTpoycTtaHoBKkax Bbime 1000 B?(m. 2.8.2.. 16
32)

a. Jonyckaromuii

b. Usien Opuraabl ¢ TPYIIION 1O AJIEKTPOOE30MACHOCTH HE HUXE 4

C. PaboTHuK, umeromuii npaBo BelJauu Hapsiaa

d. PykoBoauTenp padot

The correct answer is: Ysen Opuraabl ¢ rpynmnoi no 3JieKTpo0e30nacHoCTH He HuxKe 4

50) B kakux cayvasix Hacrosimumu IIpaBuinamu paspemanoT BpeMeHHBIH yXo/
NPOU3BOAUTEIA PAad0T ¢ pado4ero MecTa NPy OAHOBPEMEHHOM NPOJ0JIKEHUH BbINOTHEHUS
padoThI WieHaMu OpUrajabl ¢ rpynmnoii no jiekrpodesonacHocru He nuxe II1? (m. 2.8.3. 16
34.)

a. [Tpu BeIOTHEHNH PabOT MO PacIOPSIKEHUIO B SIIEKTPOYCTaHOBKaxX HanpsbkeHueM 10 1000 B b.
3anpemaroT BO BCEX CiIydasx

The correct answer is: IIpu BbIno/iHeHHN padoOT MO PACHOPSKEHUIO B JIEKTPOYCTAHOBKAX
HanpstkeHueMm 10 1000 B

51) JdonyckarwTt jqu HacTosimue IlpaBuiia BpeMeHHbIH yX04 ¢ pado4ero Mecra OJHOI0 MJIH
HECKOJIbKUX 4ieHoB opuranbi? (m. 2.8.3. 16 35.)) a. He nonyckarot

b. JlommyckaroT ¢ pa3penieHus Mporu3BOIUTENS padoT

The correct answer is: JlonyckaioT ¢ pa3penieHusi IpOM3BOAUTEIsI padoT



52) B anexktpoycraHoBkax HanpsikeHueM Bbiimie 1000 B koimvecTBO 4ieHOB Opuraabl,
BKJIIOYAS] IPOU3BOIUTENS PAGOT, OCTABIINXCHA HA pado4yeM MecTe Mocjie BpeMEHHOr0 yxXo/1a
O/THOTO WJIH HECKOJIbKHX WIEHOB OPHUTa/Jbl IOJKHO OBITH ... (1. 2.8.3. 16 35)

a. He MeHee 4 YenoBeK

b. He meHee 3 yenoBek

C. HE MEHee 2 YelIOBEK

The correct answer is: He MeHee 2 YeJIOBeK

53) IIpu kakuX yc10BHSIX BLIXOAUTH U3 PY 1 Bo3BpamaTscs Ha padoyee MeCTO MOTYT YJIeHbI
opuranpi ¢ rpynmnoii I1?(m. 2.8.3. 16 35)

a. B conpoBoxneHnu numa, MIMEIOIIEro NpaBo eAUMHOINYHOIO OCMOTPA NIEKTPOYCTaHOBOK

b. I[IpaBuamu He OrOBapHBAIOTCS TAKUE YCIOBUS

The correct answer is: B conpoBo:xieHnu Juna, MMer0Iero NpaBo eAMHOJIHMYHOI0 0CMOTPa
3J1eKTPOYCTAHOBOK

54) Kakue padotbl cuntalTces padoramu noj HanpsixkeHuem? (TepMuHBI M onpenesieHust
(@mbero 2. 3. 36) )

a. Paborta xoTopas mpOM3BOIUTCS HAa TOKOBEYIIMX YacTAX O€3 MPUKOCHOBEHUS WIH OT
TOKOBEIYIIMX YacTEeH Jajiee JOIYCTUMOIO PACCTOSIHUSA

b. PaboThl, BBIMOTHSEMBIE Ha PACCTOSHUSAX O TOKOBEIYIIMX YacTeW, HaXOMISIIUXCS IO
HaIPSDKEHUEM MEHEE JOIYCTUMBIX

The correct answer is: PadoThbl, BbINOJIHAEMbIe HA PACCTOSIHUSIX /10 TOKOBEAYIIHMX YacTei,
HAXOAALIMXCH MOJ HANIPSAKEHHEM MeHee J0IYCTUMBbIX

55) Ilpu kakuXx ycJIOBUSIX BBIXOAUTH U3 PY 1 Bo3Bpamarbes Ha padoyee MeCTO MOTYT YJIE€HbBI
opuraaspi ¢ rpynmoi I1? (m. 2.8.3. 16 35)

a. B conpoBoxiennn wieHa Opuraapl TPYMION MO 3JIEKTPOOE30MacHOCTH 3

b. IIpaBuaMu He OTOBAPHBAIOTCS TAKUE YCIOBUS

The correct answer is: B conpoBoxkaeHMH 4YjieHAa OpHUTaabI rpynmnoi mo
3jiIeKTpole3onacHocT 3

56) TpebyeTrcst i pa3pelieHre MPOU3BOAUTEsI padoT Ha MPOAOKeHHe PadoThl YIEHOB
Opuraabl, BO3BpaTUBIIMXCS HA padoyee mecTo? (1. 2.8.3. 16 35) a. TpebyeTcs

b. He TpeOyercs

The correct answer is: Tpedyercsi

57) Ykaxure nmopsiioKk nposeneHuss pador nmpu oOHapy:KeHUM HAapyLIeHU# TpeOoBaHUil
Hacrosimux [paBui.(m. 2.8.4. 16 36)

a. Pabora npopomkaercs mocie ycTpaHeHHs] HapyIIEHUH U MPOBEIEHUS TOIOTHUTEIbHOTO
WHCTPYKTaXa



b. PaGora mpekpamaercs, Opuraga ynausiercs ¢ pabodero Mecta, y Ipou3BOIUTENs paboT
oTOMpaeTcs HapPST

The correct answer is: Padora npexkpamaercsi, Opurajga yaajsiercs ¢ padbodero mecra, y
NMPOU3BOAUTEJIS PA00T 0TOMpaeTcsi HApsiA

58) Krto Mo:ker ocymecTBUTh IepeBoJ Opuraabl Ha jJapyroe padoyee MecTO B

3JIEKTPOYCTAHOBKAX Hanpsi:keHueM Bbie 1000 B ssiekTpocranuuii, mogcranuuii? (m. 2.9.1.

17 31)

a. Jlomyckaromii Takke pyKOBOAWTENb WM MPOM3BOIUTENs padOT, €CIM BBIAAIONIIUN Hapsi
MIOPYYHJI UM 3TO C 3aIIUCHIO B CTPOKE ,,OTIAeNbHBIE YKa3aHUs Hapsia

b. Unenpl Opurazpl ¢ TpyNmod IO 3JIEKTPoOe30macHOCTH He Huxke IV mpu OTCYyTCTBUH
JIOITYCKAIOLIT0

C. JIuwo, nmerolee npaBo €IMHOIMYHETO OCMOTPA 3JIEKTPOYCTAHOBOK

The correct answer is: /lonyckaommii Tak:ke pyKoBOAUTE/Ib UJIH IPOU3BOAUTEb PadoT,

eCJIM BBIIAOUIUH HAPSA/A NOPYYMJI MM ITO € 3allUChI0 B CTPOKe ,,OTae/IbHbIe YKa3aHUus”

Hapsaa

59) B kakux cjay4yasix B 3JIeKTPOYCTAHOBKAX JIeKTPOCTAHIMI, noacTanuuii Boime 1000 B
paspemiaercsi pyKOBOAMTEJ0 pPadoT ocyllecTBUTH IepeBoj] Opuraabl Ha Apyroe padodee
mecto? (m. 2.9.1.. 17 31)

a. [IpaBunamu pasperniaercst BO BCeX ciaydasx

b. Banperieno

C. Ecin 5TO 0roBopeHo B cTpoke Hapsiaa ,,OTaenbHbIE yKa3aHus

d. Ecnu pykoBoAMTEh pabOT HE COBMEIAECT O0S3aHHOCTH BBIIAIOIIETO HAPSIT

The correct answer is: Eciiu 310 0roBopeHo B cTpoke Hapsiaa ,,OTaebHbIC YKa3aHus”

60) B coorBercTBMu ¢ Hacrossmumu IlpaBmiamMu mepeBoa Ha apyroe padoudee MecTo,
OCYHIECTBJISIEMbIii IONMYCKAIOUIMM U3 1e:KYPHero Wiy onepaTuBHO-PEMOHTHOIO MEPCOHAJA,
odopmasieres ... (m12.9.2.. 17 3 2)

a. B xypHaie yuera paboT 1o pacnopsiKeHUSIM

b. B 06enx sk3eMIuIsgpax Hasija

The correct answer is: B 00enx 3x3emmisipax Hasjaa

61) Y xoro noskeH HAXOAUTBHCH IK3EMILISIP HApsAa NPOU3BOAMTENs] PadoT B TeyeHHe
padouero ausi (Ha 06ex, Mo ycjaoBusiM padorsi)? (m. 2.10.1. 18 31) a. lonyckaromiero

b. BeigaBuiero Hapsia

c. [IpousBoauTens paboT(HaOIIOAAFOIINIA)

d. lexxypHoro repcoHaa

The correct answer is: [IponzBoguressi padoT(Hada0aAK0 ML)



62) KTo ocymecrtBisier qonyck Opuraabl Ha padodee MecTO mocJie nepepbisa B padore Ha
NPOTsIZKeHU padodero aHsi (mocjie odena, mo ycjaoBusm padorsr)? (m. 2.10.1. (0 18 31) a.
[TpousBoauTens paboT (HAGIHOJAOIINIA )

b. Jomyckaroruii

C. BergaBmmii Hapsizg

The correct answer is: IlpousBogurtens pador (Hadaroaar0mmin)

63) UMeroT Jin MpaBo WieHbI OPUraJabl BO3BPAIIATHLCS HA padoyee MeCTO MOCIe nepepbiBa
B padore 6e3 mpousBoauTeIsi padot (Hadmoaaomero)? (m. 2.10.1. (0 18 31) a. Her

b. na

The correct answer is: Her

64) Komy nosxeH ObITH CIaH 3K3eMILISIP Haps/JAa NPOU3BOANTENs PadoT NP nepepbiBe B

patoTre B JJ1€KTPOYCTAHOBAX € MOCTOSIHHBIM [I€KYPCTBOM IMEpPCOHANA MO OKOHYAHUM

paoouero ausi? (m. 2.10.2. (0 18 31)

a. Ocraercs y mpou3BOAUTENS paboT

b. AIMUHHCTPATHBHO-TEXHHUYECKOMY IIEPCOHATY

c. Jlomyckaroriemy, a B cliy4ae e€ro OTCyTCTBHS — OCTaBUTh OTBEACHHOM JUIS 3TOT0 Mecte The
correct answer is: /lonyckaiomemy, a B cjiy4yae ero OTCyTCTBHSI — OCTABUTH OTBEeI€HHOM
AJISl ITOT0 MecTe

65) BepxoJsiazHbIMH pa0oTaMH CYUTAIOTCH PadOThI ¢ MOHTAKHBIX NMPHUCHOCOOJIEHUI WM
HENOCPEeACTBEHHO C JJIEMEHTOB KOHCTPYKIMi, 000py1oBaHMsi, MAalUIMH H MeXaHHM3MOB,
BBINOJIHSIEMbIe HA BBICOTE OT NOBEPXHOCTH IPYHTA, ePEeKPbITUS MU Pado4yero HACTHJIA ...

M 1 6oJiee. (Tepmunbl n onpenenenus (dmbeo 2. 3. 30)) a.
S5Mm

b.7m

C.9m

d.3m

The correct answer is: S m

66) Komy noskeH ObITh CAaH 3K3eMILISIP HApsAAa NPOU3BOAUTeNIs padoT NpH nepepbiBe B
padoTe B 3J1eKTPOYCTAHOBAX 0e3 MECTHOIO [1e5KyPHOI0 NMepPCcoHaJIa 10 OKOHYAHNHU padouero
aus? (m. 2.10.2. 18 32)

a. AAMUHHCTPATUBHO-TEXHUYECKOMY MEPCOHATY

b. lonyckaromemy, a B cIy4ae ero OTCYTCTBHS — OCTaBUTh OTBEACHHOM JUISI 3TOTO MECTE

. Ocraetcs y npousBoauTens padoT

The correct answer is: OcTaercsi y npon3soautes pador

67) Ko mMeeT npaBo nNpou3BOAUTH NOBTOPHBIN AOIYCK B NOCICAYIOIIHE THH HA



MOJAroTOBJIeHHOE padouee mecTo?(mm. 2.10.2. 18 33) a.

[IpaBunamMu He peraIaMEeHTUPOBAHO

b. Unen Opurasl ¢ rpymnmnou 1mo 31eKkTpode3omnacHocTu He Hinke [V

c. Homyckatomuii. PykoBonuTtens paboT ¢ pa3pelieHus A0MyCKaroIero

The correct answer is: Jlonyckaiomuii. PykoBoauTeb padoT ¢ paspemieHus 10MyCcKaomero

68) KTo uMeeT npaBo Npou3BOAUTH MOBTOPHLIH JONYCK B MOCJIEYIOIIUE THUA HA

MO/JAroTOBJIeHHOE padouee mecTo?(mm. 2.10.2. 18 33)

a. [IpousBoauTesns paboT (HAOIIOJAOMINI) C pa3pEIICHUS TOMYCKAIOMIEro

b. Unen Opurasl ¢ rpymnmnou 1mo 31eKkTpode3omnacHocTu He Hinke [V

C. [IpaBuiiaMu He peryIaMEHTUPOBAHO

The correct answer is: IlIpousBoaurTenbs pador (HaO/aonawoMil) ¢ paspemieHust
AOIYCKAIOLIEero

69) B kakoMm 3Kk3eMILIsApe Hapsiia o(opMisieTcsi MOBTOPHBIN J0MYCK, OCYIIECTBJIsIEMbIii
PYKOBOJMTEIEM HJIM MPOU3BOAUTEIeM padoT (Hadaogawmum)?(m. 2.10.3. 18 34) a. B oboux
AK3EMILIApaxX Hapsaa

b. B sx3eMIutsipe Hapsiia, HAXOASIIEMCS Y TPOU3BOAUTENS paboT (HaOIII01a0IIETro)

The correct answer is: B 3x3eMmmnuisipe Hapsiga, HaXoAAIEMCs Y IPOU3BOAMTENIS padoT
(Ha0J1101a1011€ro0)

70) Uro Heo0X0AMMO BBINOJHUTH NPOU3BOAUTEN0 PpPadoT (HadaAa0IIEMY) mepen
B0300HOBJIEHHEM PadoTHI Ha ciaenywommii 1enn? (m. 2.10.3. 18 34)

a. YOeaurcs B LEJIOCTU U COXPAHHOCTU OCTABJIEHHBIX IJIAKATOB, OIPaXACHUMN, (IIa’KKOB,
VY6enurcs B HaIE)KHOCTH 3a3€MIICHUI

b. HyxHo yOeauTcsi HalMCaH WM HET HOBBIN HAPSI-I0MYyCK

C. IlpaBunamu He mpeayCMOTPEHBI

The correct answer is: Y0eaurcsa B LEJOCTH M COXPAHHOCTH OCTABJICHHBIX INIAKATOB,
orpakaeHui, p1axxkoB, Y0eauTCA B HAIe:KHOCTH 3a3eMJICHH

71) Ykaxure INOCJICA0BATEJBLHOCTH ONEPANMil, BBINOJHAEMbIX NPOM3BOAMTENEeM pador

nocJjie OKOH4YaHus padorsl. (m. 2.11.1.)

a. OdopMuTh B KypHalie Haps10B 3aBepIlIeHUE padoT

b. BeiBecTr Opuramy u3 pabouero Mecta u 0OpMHUTH 3aBEpIIIEHHE paObOT

C. Yaanute Opuragy c¢ pabodyero MecTa, CHSTh YCTAHOBJIEHHblE OpuUTaloil BpeMEHHbIE
OTPaKICHUS, 3aKpbITh ABEPU DJIEKTPOYCTAHOBKM Ha 3aMOK O(QOpPMUTH B Hapsjie IOJHOE
OKOHYaHUE paboT CBOEH MOANUCHIO



The correct answer is: Yaaaute Opuraay c¢ padoyero mecra, CHATh YCTAHOBJICHHbIE
Opuragoii BpeMeHHbIe Orpa’kKIeHHs, 3AKPBITh /[BepH JJIEKTPOYCTAHOBKM HAa 3aMOK
odopMHTH B Hapsi/ie MOJHOEe OKOHYAaHHe PadoT cBoeil MOANUCHI0

72) Komy mnpou3BoautTe/b pPadoT A0JKEH COOOIIMTH O MOJHOM OKOHYAaHUM PadoT mo
Hapsaay?(m. 2.11.2.)

a. Jlomyckatoniemy win pabOTHUKY BbIIABIIEMY Haps

b. BelmecrosiieMy ornepaTHBHOMY ITEPCOHATY

C. Ct umxeHepy cig

The correct answer is: JlonyckaomeMy njin padOTHUKY BbIIaBIIEeMY HAPSA

73) Eciin nepexaya Hapsa 1nocJjie NoJJHOr0 OKOHYAHUS padoT 3aTpyIHeHAa, TO
NPOU3BOUTEb PAdOT ¢ pa3pellieHHs J0NYCKAIOUIEro MOKeT OCTABUTH Hapsia y ceds ¢
ycJ0BHEM 00bsSI3aTe/IbHON c1a4u He mo3aHee ... (. 2.11.3. 19 3 2) a. Yem uepe3 15 aueit
b. Uem uepe3 mecsir

c. Cnenyromiero aas

The correct answer is: Ciieayromero gJHs

74) B kakoM KypHaJie J0JKHO ObITh opopvieHOo OkoOHUYaAHMe pPadOThI MO HAPAAY WM
pacnopsukeHuI0 mocie ocmorpa mecra (m. 2.11.5. 19 3 2) a. B xypHaise OCMOTPOB H
peructpanmu ae(GeKToB

b. B s)xypHaiie yuera paboT 10 HapsigaM U pacropsHKSHUSIM

C. B xxypHase 3asB1eHnN OTpedUTENCH

The correct answer is: B :xypHaJie yuera padoT 1o HapsiiaM ¥ paclopsizKeHUsIM

75) Ilpu BBINOJHEHHH KAKHX YCJOBHI BO3MOKHO BKJIIYEHHE JJICKTPOYCTAHOBKH IOC]IE

OKOHYaHu#A pador? (m. 2.12.1.)

a. ITocne nonmy4yeHus pasperieHuu paboTHHUKA, BBIJIABIIETO pa3pellieHre Ha HOrO0TOBKY pabounx
MCCT U Ha JOITYCK, NI pa60THI/IKa, €ro CMCHUBIIIETO

b. [Tocie okoHUaHUM PaOOTHI U CHATHSI 3aIIIUTHBIX OTPaKICHUH

C. ITocne okoHYaHUU pabOTHI M 3aKPBITHS €JIEKTPOYCTAHOBKH Ha 3aMOK

The correct answer is: Ilocsie moy4enusi paspemieHnu padOTHMKA, BbIIABIIEr0 pa3peiieHne

HA MOATOTOBKY Pa0o4nx MecT U Ha I0NYCK, WM pa00THMKA, ero CMEeHHMBIIEro

76) PacnopsizkeHHe ecTb YCTHOe 3ajJaHue Ha 0e30MacHoe BbINOJIHEHHEe PadoThIl,
onpenesiomee ... (Tepmunbl u onpeaenenust (39beoo 2. 3. 6)) a. KonratoTHeie HoMepa JHIg
BBIMOJIHAIOLIUX PaboTy

b. Mecto paboThl.cofepxkanue paboTbl.BpeMsi paboThl. JIuI], KOTOPHIM MOPYYEHO BBITOJIHEHHE
pabotel, Mepbl 6e30macHOCTH (€CITu OHU TPEOYIOTCS)

The correct answer is: MecTo paGoTsl.cogepxxanue padoTbl.BpeMsi padoThbl. JIul, KOTOpbIM
NOpPY4YeHO BbINOJHeHHe padoThl, Mepsbl 6e3omacHocTH (ec/i OHU TPeOdyroTCst)



77) Ykaxurte TpedoBanusi HacTosimux [IpaBuii, npu BHINOJHEHUU KOTOPBIX 10Ny CKAKOIIEMY

U3 YUCJIA ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO MEPCOHAJIA PAa3peliaeTcsi BKIKYATH 3JIEKTPOYCTAHOBKY

0e3 NmoJIy4eHus corjiacusi paboTHUKA, BbIIABIIETr0 pa3pelieHue Ha MOAr0TOBKY padoumx

MecT u Jomyck.(m. 2.12.2. 20 3 3)

a. [IpaBuiamu He IpeyCMOTpUBAETCA

b. Ilpu npeocTaBiieHHH MpaBa Ha BKIFOYEHHE 3aIUChI0 B CTPOKE Hapsaa ,,OTaebHbIC YKa3aHus
The correct answer is: Ilpu npeagocraBjieHny NMpPaBa Ha BKJIKYEHHUE 3aANMUCHI0 B CTPOKE
Hapsjaa ,,OTaejbHble yKazanus”

78) Uro Heo0X0AMMO BBINOJHHUTH I€KYPHOMY IEPCOHAJTY NPH ABAPHUHHOM BKJIIOYEHUH
BbIBE/ICHHOI'0 BPEMOHT 3JIEKTPOOOOPYI0BaHHMA (0 IOJHOr0 OKOHYAaHMs PpadoTr) B
orcyrcrBuu 6puraapi?(m. 2.12.3.. 20 3 4)

a. PaccraBute mozel, 00A3aHHBIX MpeIyNpeauTb HPOU3BOIUTENS paboOT O TOM, YTO
3JIEKTPO00OPYIOBAHNE BKIFOUYEHO U BO30OHOBJIEHUE paboT 3amperaercs
b. CooOumuTh  aJIMUHUCTPATUBHO-TEXHUYECKOMY  IE€PCOHALY O BKJIFOYCHUHU

AEKTPOOOOPYIOBAHUS, BBIBEICHHOTO B PEMOHT
The correct answer is: PaccraButh J1aeil, 00sI3aHHBIX NpeayNpeIuTh NMPOU3BOAMTENS
padoT 0 TOM, YTO JIEKTPOOOOPYI0BAHME BKJIIOYEHO U BO300HOBJIEHHE PadoT 3anpeniaercs

79) B kakux ciay4yasix J1e:KypHbIi MEepCOHAJ WIN J0NYCKAKIIMA MOTYyT BKJIKWYATH B padoTy
BbIBeJIeHHOE B PEMOHT 3JIEKTPOOOOPY10BaHNE WM JIeKTpoycTanoBKy? (m. 2.12.3. 20 3 4) a.
B aBapuiiHbIX ciryqasx

b. 1o pacniopsHKEHUIO JIUIA, BBIIABIIETO HAPS/T

c. Ilpu nepepeiBe B TeueHUH pabouero 1Hs B paboTe Opurajisl

The correct answer is: B aBapuiiHbIX ciy4asx

80) YkaxknTe TeXHHYECKHXHE MEPONPHUATHS NPH MOATOTOBKe padouyero mecra ajas pador,
TPeOyIOIMX CHATUS HanpsiKeHud. (m. 5.1.1. 21)

a. [IpousBectn HEOOXOAUMBIE OTKIIIOUYEHHS] U MPUHATH MEPHI, MPENATCTBYIOMINE OIIUOOYHOMY
WIA CaMOIIPOM3BOJILHOMY BKJIIOUEHHIO KOMMYTAllMOHHOM amaparypbl b. Ha3nauenuwe mnwui,
OTBETCTBEHHBIX 3a 0€30MacHOe BeJleHne padboT

C. Brinaua Hapsina Wim pacropsKeHus

d. Beiraua pa3penieHus Ha MOArOTOBKY padO4YHX MECT U JIOMYCK

The correct answer is: IIpom3BecTn HeoOXogUMBbIe OTK/IIOYEHHUS] W NPHHATH Mepbl,
NPensATCTBYIOIIHE OIMO0YHOMY HJIM CAMOINPOU3BOJIBbHOMY BKJIIOYECHHI0 KOMMYTAIIMOHHOM
anaparypsl

81) YkaxuTe TeXHHYeCKHXHe MEPONPHUATHS NPH MOATOTOBKe padouyero mecra ajas pador,
TpeOyoIMX CHATHS HanpsikeHus. (1. 5.1.1. 21) a. Beigaua Hapsina wiin pacnopsiKeHus
b. Beinaua pa3perieHus Ha MOJArOTOBKY pab0o4nX MECT M JOIMYCK



. Ha3naueHnue nu1i, OTBETCTBEHHBIX 3a Oe30MacHoe BeileHHe padoT

d. BeiBecuTh 3amperiaroiiye Iiakatel Ha MPUBOAAX PYYHOrO M Ha KIFOYAX JUCTAHIIMOHHOTO
YIPABJICHHUS] KOMYTAlIMOHHOM aIlapaTypsl

The correct answer is: BoiBecuTh 3anpemarmimme IJIaKaThl HA MPUBOJAX PYYHOIO W HA

KJII0YaX JUCTAHIMOHHOIO YIIPABJIEHUsA KOMYTALHOHHOM annaparypsl

82) YkaxxuTe TeXHHYECKHXHEe MEPONPUATHS NMPHU NMOATOTOBKe pado4yero Mmecra aJs pador,

TPeOyIOIMX CHATHA HanpsikeHus. (. 5.1.1. 21)

a. [IpoBepuTh OTCYTCTBHE HAMNPSOKCHHS HA TOKOBEAYIIMX YAaCTAX, KOTOpPBIE IOJKHBI OBITh
3a3eMJIEHBI

b. Beigaua paspemicHus Ha MOATOTOBKY Pa0OYMX MECT U IOIYCK

C. Brimaua Hapsina unu pactopspKeHus

d. Hasnauenwe i, OTBETCTBEHHBIX 3a O€30MMacHOe BeeHue paboT

The correct answer is: IIpoBeputrb OTCyTCTBHE HANPSKEHHS HA TOKOBEAYIIUX YACTHAX,

KOTOPbIE T0JKHbI ObITh 3a3eMJIE€HbI

83) YkaxxkuTe TeXHHYECKHXHEe MEPONPUATHS NMPHU MOJATOTOBKe padoyero Mecra aJjs pador,
TpeOyIOIMX CHATUS HanpsikeHus. (. 5.1.1. 21)

a. YCTaHOBUTH 3a3eMIIeHHUE (3a3eMIIAIOIINE HOXKHU, TIEPEHOCHBIE 3a3EMIICHHS)

b. Haznauenue i1, OTBETCTBEHHBIX 3a 0€30MMacHOE BeICHHE PaboT

C. Brimaua pasperienust Ha MOATOTOBKY pab0YMX MECT U JTOMYCK

d. Beigaua Hapsiaa wiim pacropsiKeHus

The correct answer is: YcTaHoBUTH 3a3emjieHHe (3a3eMJIalolllie HOKH, IEPEHOCHbIE
3a3eMJICHHS)

84) Ykaxurte TexHHUeCKHUXHe MePONPUSTHS NPH NMOATOTOBKe padouyero mecra ajs pador,

TPeOyIOIMX CHATHA HanpsixeHud. (m. 5.1.1. 21)

a. Bermaua pasperenust Ha TOATOTOBKY pabOYUX MECT M JIOMYCK

b. Orpagute mnpu HeoOXOAMMOCTH pabounWe MecTa WM OCTaBIIMECS TI07 HampsKEHHEM
TOKOBEAYIIME YaCTH U BBIBECUTD IJIAKaThl 0€30aCHOCTH

C. Ha3znauenwue nuii, OTBETCTBEHHBIX 3a O€30MaCHOE BeJIeHUE PadboT

d. Beiaua pasperieHus Ha MMOArOTOBKY Pab0YHUX MECT U JIOMYCK

The correct answer is: Orpaguth Npu He0OXOAUMOCTH padoune MecTa HJIU OCTABIIMECH MO

HANPSZKEHHEeM TOKOBeAYIIHe YACTH U BbIBECUTD IJIAKAThI 0€301ACHOCTH

85) Ilpu padore Ha TOKOBEAYIIMX YaCTAX TPeOyIOLIel CHATHS HANIPSIZKEHUs1, 10JIKHBI ObITh

OTKJII0YeHBI . . .(n3.1.1. 22 3 1)



a. TokoBenymue dYacTu, Ha KOTOPbIX OyJeT NPOBOAUTCA paboTa, HEOTPaKIACHHBIC
TOKOBEAYIIME 4YacTH, K KOTOPHIM BO3MOXHO MPHUOMMKEHHE JIIOJeH, MEeXaHU3MOB U
Irpy30I0bEMHBIX MAIUH

b. OTkiaroueHHe BBIKIIIOUATENIEH HArpy3kd, y KOTOPBIX aBTOMATHYECKOE BKIIOYECHHE
OCYILIECTBIISICTCS MPYKUHAMHU, YCTAHOBJIEHHBIMH Ha CaMUX arnaparax

The correct answer is: TokoBeaymue 4acTH, HA KOTOPBIX OyaeT NMPOBOAUTCHA padora,
HEOTPaKIeHHbIe TOKOBeAyIIHEe YACTH, K KOTOPbIM BO3MOKHO NPHOJIU:KEHHE JII0eH,
MEXaHM3MOB U I'Py30M0IbEMHBIX MAIIIMH

86) Kakue u3 nepe4ncjieHHbIX HUKEe MEPONIPUATHI 00eclieYuBAIOT BUAMMBbIN Pa3pbIB Lenu?
(m. 3.1.2.22 3 2)

a. Custue npegoxpanuteneit, OTcoeIMHEHUE WK CHATHE IIUH U MPOBOAOB< OTKIIOYCHUE
pa3enHUTENEH
b. OTKIIIOUEHHE BBIKJIIIOUATENEe HArpy3kd, y KOTOPBIX aBTOMAaTHYECKOE BKIIOYEHUE

OCYHICCTBIIACTCA NPYKUHAMH, YCTAHOBJICHHBIMHA Ha CaMUX aIlliaparax
The correct answer is: Cusitue npenoxpaHurteneii, OTcoenHeHNe WJIM CHATHE IIUH H
npoBoaAoB< OTK/II0YeHHe pa3eJuHUTe el

87) Ykaxure, kakoii U3 OTBETOB ONpe/eisieT NOHATHE ,,ToKOBeaymHe YacTu”( TepMuHbl 1

onpeneseHus (2. .13)

a. YacTp AJIEKTPOYCTAaHOBKH, KOTOpas MOXKET OKa3aThCsl MOJl HAMpsDKEHHEM B aBapUUHBIX
peXHUMax paboThl, HATPUMP, KOPITYC SIEKTPUUECKON MAIIUHBI

b. YacTb 351eKTpOYCTaHOBKH, HOPMAIbHO HAXOIAIIASACS [0]] HATIPSHKEHHEM

The correct answer is: YacTh 3JIeKTPOYCTAHOBKH, HOPMAJIbHO HaXOASIIASICA TOJ

HANPSKEHHEeM

88) Tpeodywor Jum IIpaBmia Bu3yadbHO YOeAUTHC B OTKJIIOYEHHOM IOJIOKEHUH
BBIKJIIOYaTe/Ieil HATPY3KH C PYYHBIM YNIPABJ€HHEM U OTCYTCTBMHU IIYHTHPYIOIIUX

nepeMbiueK MPH MOAroToBKe padoyero mecra? (m. 3.1.3. 22 3 3)) a.
TonbKO B HCKITOUUTENBHBIX CIyYasix

b. TpeOyroT

c. He tpebGytor

The correct answer is: TpedyioT

89) IlpaBuna paspemialOT BBINOJIHATH NOA HAOJIOACHHEM JeKYPHOI0 PACIIMHOBKY WJIH
oTcoeJUHeHHe Kadessi, NPOBOJAOB IPHM MNOArOTOBKe padodero mecra padOTHHUKY WH3
PEMOHTHOI'0 IEPCOHAJIA, HMEIOLIeMY I'PYIILY I10 3J1eKTP00e30NacCHOCTH He HUKe... (1. 5.1.7.
233 3)) a.

\

b. VI



c. v
d. Hi
The correct answer is: 111

90) Kakum M3 mepedcjeHHBIX CIOCO00B MOKHO INMPOBEPATH OTKJIKYEHHOE IO0JI0KEeHUue
KOMMYTAIlMOHHBIX annaparoB Hanpsxenuem 10 1000 B ¢ HegocTynmHbIMM /151 0CMOTPa

koHTakTamu? (m. 3.1.6. 23 3 4.)

a. OmpeieNsaeTCcs MPOBEPKON OTCYTCTBHS HANPSDKCHUS HAa HMX 3aKHMax JIMOO Ha OTXOMASIIHMX
[IMHAX, MPOBOJAX WM 3aKUMax 000pYyIOBaHHS, BKIFOYACMOTO 3THMH KOMMYTAIIMOHHBIMHU
anmnapaTamu

b. Kacanuewm pyku

C. I1o Bu3yanpHOMY OCMOTPY

The correct answer is: onpeeJisieTcsi HPOBEPKOii OTCYTCTBHUS HANPSIZKEHUs] HA MX 32:KHMAaX

JIH00 HA OTXOASIINUX IIMHAX, POBOAAX WJIH 32KMMAX 000PY/0BaHMS, BKJIIOYAEMOI0 ITHMH

KOMMYTAIHOHHBIMH aninapaTamMmu

91) Kakme mjakaTrbl BbIBEIIMBAIOTCS HA NPUBOAAX pa3beIMHUTEEH, OoTAeauTeell M
BBIKJII0YATeJIell HATPY3KHU, NPH BKJIKYEHUH KOTOPHIX MOKeT ObITh N0IaHO HANIPSIKeHHe Ha

padouee mecto? (m. 3.2.1.24 3 1) a.

He Brurouats! paboTaroT Ioau

b. Croii! HanpspkeHme

C. He oTkpbIBaTh, paboTAIOT JIOIH

The correct answer is: He BkirouaTs! padoraror Jaroamn

92) Kakue mjakatbl BbIBCHIMBAKTCH HA 3aJBHIKKAX, 3aKPbIBAIOIIMX JAOCTYNl BO3AyXa B
NHeBMaTHYeCKHe MPUBOALI pasbenunnteneii? (m. 3.2.1. 24 3 1) a. He otkpsiBats! paboraror
JOU

b. Croii! HampshkeHHe

c. He Bximtouats! paboTarot iroau

The correct answer is: He orkpbiBaTh! padoraror Jiroan

93) 3aBHCHUT JIM KOJM4YECTBO IJIAKATOB, BhIBEIINBAEMbIX HA NMPHBOAAX pa3beIMHHUTEeH,
KOTOpbIMH OTKJJII04eHbI BJI nin KJI, ot ynciaa Opuran, padoraromux Ha auauu? (m. 3.2.2.
2432)

a. HezaBucumo ot uncna paboraronux Opuraj BbIBEIIMBACTCS OAMH IJIaKaT

b. KonndecTBo makatoB JOKHO OBITH HE MEHEE TPEX THIIOB

. KonnuecTBo miakaToB COOTBETCBYET KOJMYECTBY pabOTAIOIMINUX OpHUTaj

The correct answer is: HezaBucumo ot ymncia padoraommx Opuraj BbIBeIIMBaeTCs OJUH
MJ1aKaT



94) Ykaxurte 3allMTHBIE CPeACTBA, KOTOPHIMM He00X0AMMO IO0JIb30BaTcs Npu padore ¢
yKa3zaTejleM HampsiKeHUsl B JJieKTpoycraHoBkax Bbime 1000 B. (m. 3.3.1. 25 3 2)) a.
Jus1eKTpudecKkre nepyaTku

b. Macka

c. Kospux

d. He tpebyercs

The correct answer is: /{udyiekTpnyeckne nepuyaTKu

95) Kto muMMeeT mnpaBo NpPOBepATh OTCYTCTBHE HAMNPSIKEHUS] B JJIEKTPOYCTAHOBKAX

3jeKTpocTaHuMi 1 noacTanuuii Boime 1000 B oxnomy paGoTHHKY M3 1€:KYPHOI0 epPCoOHAJIA

C IPYIION MO JIEKTPO0E30MOCHOCTH He HIEKe...( 1. 3.3.2. 25 3 2))

a. OguH pabOTHHUK U3 NIEKYPHOTO WM OMNEPATHBHO-PEMOHTHOIO IEpPCOHANa C TPYIMION IO
anekTpobe3onocHocTu IV

b. /lBa paboTHHKa C rpyInaMu 1o 3iaekrpode3omnacHocty 111

C. JIBa paboTHUKA C TPyIIaMu 1o 3ekTpode3omnacHoctu 11

The correct answer is: OguH pa0dOTHMK W3 JEKYPHOIO0 WJIH ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO

MepPCoHAJIA ¢ IPYNIIOH 1O 3jekTpode3onocHoctTu I'V

96) KTo mMMeeT mnpaBo IpPOBepATh OTCYTCTBHE HAINPSKEHHUS B IJIEKTPOYCTAHOBKAX

3JjeKTpocTaHuuil u noacranuuii 10 1000 B oxHoMy pa0oTHHUKY M3 JesKYPHOI0 MEPCOHAJIA €

rPYNIOii M0 3JIEKTPO6E30M0CHOCTH He HUKe... (1. 3.3.2. 25 3 2))

a. O0s3aTHENHO 1Ba pabOTHHKA C TPYIIaMH 110 dJeKkTpobe3onacHocTy 111

b. JlBa paboTHHKa C TpyIIaMu 1o 3ekTpode3omacHocTu 11

C. OguH pabOTHHUK U3 MEKYPHOTO WM OMNEPAaTUBHO-PEMOHTHOTO IEpPCOHANa C TPYMION 0
anexTpode3onocHoctu 111

The correct answer is: OauH paGOTHHK M3 JeKYPHOI0 WM ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO

MepcoHasa ¢ rpynnoi mo iekrpodesonocuoctu 111

97) Kak Heo0X0QMMO TNpPOBEpPATh YKa3zaTeJeM OTCYTCTBHE HANPSKeHUs IPH
TrOPU30HTAJIBHOIT MoaBecKe MpoBoaoB? (1. 3.3.5. 25 3 6) a. [IpoBepky HauMHATH ¢ OnMKaiiero
IpoBoja
b. I[IpoBepky HaUMHATH C HANOOJIEE OTIAICHHOTO [TPOBOIA
C. Hacrosiue IlpaBuia He oroBapuBaroT Mocjae0BaTeIbHOCTh MPOBepKU T he correct

answer is: [IpoBepky HauMHATH ¢ OJMKAMIIIEro0 MPOBOAA

98) Ykaxute B NPHBEICHHOM IepeYHe NMYHKTBHI, KOTOpPbIe OTHOCATCH K ONpeIesIeHUI0
MOHSATHS ,,)JIeKTpoycTaHoBKa”. (TepmuHbl u onpenesienus . (n2. .17))

a. VYcraHoBKa, B KOTOPOH pacmpesensercs, npeodpasyercs, MPOU3BOIUTCA, MepenaeTcs,
noTpeOIsieTcst HIEKTPOIHEPTUs



b. Kommieke paboT KOTOpHIN BKIOYaeT B ceOs MEPEKIIOUEHUS OCMOTP 000pYHIOBaHHSA
[IOATOTOBKY pab0oyero MecTa U ApPyrux TEXHUYECKUX yCIyT

The correct answer is: YcraHoBka, B KOTOpOil pacnpeneisiercsi, mnpeoopasyercs,
NPOU3BOJUTCS, Mepe1aeTcsi, NOTpedJisieTcs 3JIeKTPOIHEePrus

99) Kak He00X0AUMO NPOBEPATH yKa3arejeM OTCYTCTBHE HANPSLKEHWs NMPH NOJBeCKe
MPOBOJIOB HA Pa3HbIX ypoBHuAX? (1. . 3.3.5 25 3 6).)

a. [IpoBepky ciienyeT BECTH CHU3Y BBEpPX, HAUWHASI C CHUYKHETO IPOBOAA

b. [IpoBepKy ciieayeT BECTH CBEPXY BHH3, HAUMHAs C BEPXHETO MPOBOIA

C. Hacrasmue npaBuiia He OrOBapuBalOT MOCIEA0BATEIIBHOCTD IPOBEPKHU

The correct answer is: IIpoBepky ciienyer BecTH CHU3Y BBEPX, HAUMHAA ¢ CHUKHEr0 POBOIa
100) Pa3pemieHo i 1Jis1 IPOBEPKHU OTCYTCTBHSA HANIPSKEHHUs B dJIeKTpoycTaHoBKax 10 1000
B ¢ 3a3eMy1eHHOI HEWTPAJIbIO NIPUMEHSATH MPeIBAPUTEIbHO NIPOBEPEHHbII BOJILTMETP? (II.
3.362537)

a. Bo3M0>XHO TOJIBKO MO pa3penieHuto Il HHKEHepa

b. la

C. Her

The correct answer is: /la

101) Kakumu cioco6amMu He00X0AMMO M0JIb30BAThCS NMPHU MPOBEPKE OTCYTCTBUS

HANPSKeHUs B dJ1eKTpoycTaHoBkax 10 1000 B ¢ 3azemuennoii Heiitpanabo? (m 3.3.6. 25 3

7)) a. Barmerpom

b. JIByXIOMIOCHBIM ~ yKa3aTelIeM  HAMpsOKEHHs, TaKibke MPEeIBapUTEIbHO  MPOBEPECHHBIM
BOJIbTMETPOM

C. ,,Konrponbnoii” Jlammoit

The correct answer is: JABYXnOJI0CHBIM yKa3zarejeM HanpsizKeHus,

TaKiizKe PeABAPUTEIbHO NIPOBEPEHHBIM BOJIbLTMETPOM

102) Mo:kHo 14 1eJIaTh 3aKJII0YeHHe 00 0TCYTCTBHY HANPSI?KEHHS 10 HYJIeBOMY MOJI0KEHUIO
MOCTOSIHHO BKJIIOUeHHOro BoJibTMeTpa? (m 3.3.7. 25 3 8) a. Henb3s

b. MoxHo

The correct answer is: Henb3s

103) Koraa tpedyercsi 00bsi3aTe/IbHO 3a3eMJIATH TOKonpoBoasimue yactu? (m. 3.4.1. 326 3

1)

a. YcTaHaB/IMBaTh 3a3€MJICHUS HAa TOKOBEAYIME YAaCTH HEOOXOAMMO HEMOCPEJICTBEHHO IOCIe
IMPOBEPKH OTCYTCTBUS HANIPSIIKCHUA

b. Jlo mpoBepkH HaTMUUS HANPSKESHHUS

C. Jlo npoBeieHHs LIEJIEBOTO HHCTPYKTaXka



The correct answer is: YcraHaBJIuBaTh 3a3eMJIeHHSI Ha TOKOBEAYLIUE JaCTHU HeOGXOI[I/IMO
HEIMOCPECACTBEHHO MOCJI€ IPOBEPKHU OTCYTCTBUA HANIPSIZKECHUSA

104) Ykaxure nmocj1e10BaTeIbHOCTb BbINIOJHEHHUS ONEPAIUil PU HAJ0KEHUH MEePEHOCHBIX
3a3eMJIEHUi HA TOKoBenyue yacTu.(m. 3.4.2. 26 3 2.)

a. [lepenocHoe 3a3eMiieHHE CHayalla HY>)KHO YCTAaHOBUTH Ha TOKOBEIYILHME YacTH, a 3aTEM
MIPUCOCIUHUTD K 3a3EMIISIOLIEMY YCTPOUCTBY

b. IlepenocHoe 3a3eMiieHUE CHavala HY»KHO IPUCOEIMHUTD K 3a3€MIISIIOIIEMY YCTPOMCTBY, a
3aTeM, Iocje MPOBEPKH OTCYTCTBUS HANPSXKEHUS, YCTAHOBUTH Ha TOKOBEYIIME YaCTH

The correct answer is: IlepeHocHoe 3a3eMJ/ieHMe CHAYaJla HYKHO TMPHUCOEIMHUTH K
3a3eMJIsIIOLIEMY YCTPOICTBY, a 3aTeM, MoOcCJe IPOBEPKH OTCYTCTBUSlI HaNpsKeHUs,
YCTAHOBHUTH HA TOKOBeIYIIHE YACTH

105) YkaxuTe HHCTPYMEHT M CPeCTBA 3aIMThI, KAKUMH /10JIKEH 10J1b30BATHCH MEPCOHAJ
NPHU YCTAHOBKE M CHATHH NMEPEHOCHBIX 3a3eMJIeHH i B 3j1eKTpoycTaHoBKax Bhiiie 1000 B. (m.
3.4.3.26 3 3)

a. /IusnexTpudeckue nepyaTky U U30JIMPYIoLIas IITaHra

b. MHCTpYMEHT C H30JUPYIOIIMMHU PyIKaMU

C. be3 mpumeHeHus cpeacTB 3alUThI

d. usnexrpuueckas 00yBb H KOBPUK

The correct answer is: /IndiekTprnyecKkue nepuyaTKy U H30JIHPYIOLIAS IITAHTA

106) Ykaxurte TpedoBanus IlpaBui, BbIoJHEHHEe KOTOPBIX 00513aTeIbHO NPH YCTAHOBKE
3a3eMJIeHHI B YIeKTpoycTaHoBkax Bbime 1000 B. (n. 3.5.1.. 27 3 1)

a. 3a3eMJIIAThCS JOKHBI TOKOBEAYIITUE YACTH BeeX (a3 (MOTF0COB) OTKIIFOUEHHOTO JIJIs paboT
y4acTKa C OJJHOU CTOPOHH

b. 3a3eMJIIAThCs T0JKHBI TOKOBEAYIIHE YacTH BeeX (a3 (M0II0COB) OTKIOYEHHOTO JUIsl paboT
ydacTka €O BC€X CTOPOH, OTKyJa MOXXET OBbIThb MOJaHO HAaNpsDKEHHE, 3a MCKIIOYEHHEM
OTKJTIOYEHHBIX JJ151 pa0OThI COOPHBIX IIIMH, Ha KOTOPBIE JOCTATOYHO YCTAHOBUTD OJHO 3a3€MJICHUE
The correct answer is: 3a3eMIATbCA J0/KHbI TOKOBeAylHe 4acTH Bcex (a3 (I0JII0COB)
OTKJIIOYEHHOI0 /JJs1 padoT y4yacTKa €O BCeX CTOPOH, OTKYyAa MOXeT ObITb MNOJAHO
HANpPSIZKeHHe, 32 MCK/JIIYeHHeM OTKJIIYEHHBIX VI padoThl COOPHBIX LIMH, HA KOTOpbIE
AOCTATOYHO YCTAHOBUTH O/IHO 3a3eMJIeHHe

107) B kakux caydyasgx Tpedyercsi YCTAHOBKA JIONMOJHUTEJIbHOI0 3a3eMJIeHHUS
HenocpeAcTBEHHO Ha padouyem mecte? (m. 3.5.2. 27 3 2)

a. Korzna oTxitoueHHBIE Ul PEMOHTA TOKOBELYIUE YAaCTH MOTYT OKa3aTcCsl O]l HaBEACHHBIM
HamnpsLKeHUEeM
b. [IpaBunamu He periaMeHTUpPYeTCS



C. [Ipu paboTe Ha OTKITFOYCHHBIX TOKOBEIYIIUX YaCTAX B TACMYPHYIO TIOTOTY
The correct answer is: Koraa orki4eHHble J1J PeMOHTA TOKOBeAYIIHME YacTH MOILYT
0KAa3aTcs M0/l HaBeJeHHbIM HAIIPSKEeHHEM

108) B kaknx mecTax He0OX0AUMO MPUCOENHSATDH NEePEHOCHBbIE 3a3eMJICHUS K TOKOBEYIIUM
gactsim? (m. 3.5.3. 27 3 3))

a. Y10OHBIX Ji1a KpETICHHS

b. OnpenensieMbIX JTUIOM, BBIAABIINM HapsiI Ha paboTy

C. O4MILEHHBIX OT KpacKu

The correct answer is: OUMIIEHHBIX OT KPACKH

109) Kakasi ycranoBka cuurtaercs aeiicrBywomeii? (Tepmunbl u onpenejenus (n2. . 20)

a. CoBokynHOCTh PacripenenuTensHOr0 ycTpoicTBa MOJCTAHIIMM U UX COEIMHUTEIbHBIX
EICKTPUUECKUX JINHUH

b. DNEeKTpPOyCTaHOBKA WJIM €€ Y4YacTOK, Ha KOTOpPbIE HAIpPSKEHUE MOXKET OBITh IMOJaHO
BKJIFOYCHUEM KOMMYTAIIMOHHBIX aIlliapaToB

The correct answer is: DJ1eKTPOYCTAaHOBKA HJIH €€ YYaCTOK, HA KOTOPbIe HANPSI)KEHHE MOJKeT
ObITH NMOAHO BKJIIOYEHHEM KOMMYTAIMOHHBIX ANlNapaToB

110) B kakux cayuasx [IpaBuia pa3pemaloT BpeMeHHOe CHSITHE 3a3eMJICHHH,
YCTAHOBJICHHBIX NPHU MOATOTOBKe padouyero mecra? (m. 5.5.5.)

a. Ecn TpeOyercs 1o xapakTepy BBIOIHAEMBIX padoT M 3TO pa3pelIeHue OTOBOPEHO B HAPsIIe
b. IIpu nepepsiBe B paboTe Opurajipl B TeUeHHE pabOYero IHs

C. Ilo pacniopskeHHIO 1eKYpHOTO ITEpCOHaNa

d. ITpaBusIaMu 3amperieHo BO BCEX CAyJasx

The correct answer is: Ecim Tpefyercsi mo XapakTepy BBINOJHSIEMBIX PadoT M 3TO
paspelnieHue OroBOPEHO B Hapsiae

111) KTo npou3BoauT BpeMeHHOE CHATHE H IOBTOPHYIO YCTAHOBKY 3a3emJieHuii? (m 3.5.5. 27

35.)

a. JIuno c Il kBanugpukamoHHON IPyNIoN M3 YKCiIa PEMOHTHOTO MEpCoHaa

b. UneHs! Opuraasl Mo pacnopsHKEHUIO MPOU3BOIUTENS paboT

C. JlexypHblIif 1100 onepaTuBHO-PEMOHTHBIN NepcoHal, JIN0O MO YKa3aHUIO BBILAAIOLIETO Haps[
MIPOU3BOJIUTEIND PabOT

The correct answer is: [le:xkypHblii 1100 OnepaTUBHO-PEMOHTHBIN NepPCOHAJ, JUOO MO

YKa3aHHIO BBIIAOIIEI0 HAPs/ POU3BOANTEIb PadoT

112) B asexkTpoycraHoBkax HanpskeHueM 10 1000 B onepanum 1mo ycTtaHoBKe M CHATHIO
3azemJiiennii IIpaBuia paspemaroT BBINOJHATHL OJHOMY Pa0OTHHKY M3 YHMCJA [IeKYPHOIO
I ONePATHBHO-PEMOHTHOIO NMEPCOHAJIA € TPYIIO MO JIEKTPO0e30I10CHOCTH HEe HHKE ...



(m.35.7..2737) a.

VI

b. IV

c.V

d. Il

The correct answer is: 111

113) Kakumu J0KHBI OBITH C€OCTAaB M KBaJM(UKANUA JHML, HMEWIIUX MPaBo
YCTAHABJIUBATH MIEPEHOCHBbIE 3a3eMJICHUS B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX Hanpsi:keHueM Boimie 1000
B? (m.3.5.8.2737)

a. Opun paboOTHUK C TPYIION Mo 3nekTpode3onocHocTd IV W3 uUnciaa JAEKYypHOTO WIH
ONEepPaTUBHO-PEMOHTHOTO IEPCOHANA

b. OpuH paboTHUK C TPyHIod mo 3mekrpodezonocHoctr Il u3 yucia mexypHOro wWiIn
OIlepaTUBHO-PEMOHTHOTO II€PCOHANA

C. JIBa paboTHUKA, OAMH C TPYIIIOi 1o AnekTpode3onocHocTH [V (M3 uncna AeKypHOTO WU
OTepaTUBHO-PEMOHTHOTO MepcoHana) Apyroii ¢ rpymnmnoi 111

The correct answer is: /[Ba paboTHUKA, OJUH ¢ TPYINNOii MO 3JieKTpode3onocHocTu IV (u3
YHCIa AeKYPHOI'0 MM ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO NePCOHAIA) Apyroi ¢ rpynmnoi 11T

114) BJI nanpsi:xenuem Bbimie 1000 B moxubl ObITH 3a3emiieHbl BO Bcex PY m y
CEeKIHOHUPYIOIIMX KOMMYTAUMOHHBIX aNIapaToB, I/1e OTK/IYeHa Junus. Kakue

uckoveHus gonyckawt Ipasuiaa? (m. 3.6.1. 28 3 1)

a. Ha BJI nocrarauHo ycTaHOBIMBAaTh 3a3€MJICHHE TOJILKO Ha paboueM MecTe

b.BJI wnampsbkenuem 35 kKB u BbIlle ¢ OTBETBICHUSMH HE 3a3e€MIIATh Ha TMOJCTAHIIHSIX,
ITOAKJIIOYEHHBIX K 3TUM OTBETBIICHUSM, IIPH yciaoBuM, 4yTo BJI 3a3emiena ¢ AByX CTOpOH, a Ha
9TUX MOACTAHLUHUAX  3a36MJICHUS  YCTAHOBJIIEHBl 33  OTKJIIOYEHHBIMH  JIMHEHHBIMHU
pasbenuHuTesIMA  The correct answer is: BJI Hanpsikenmem 35 kB u Bblmie ¢
OTBETBJICHUSIMHU He 3a3¢MJISITh HA MOJCTAHIUAX, NOAK/IIOYEHHBIX K 3THM OTBETBJICHUSAM,
npu yciaosuu, 4ro BJI 3a3emiena ¢ AByX CTOpPOH, a HA 3THX NOACTAHLIMAX 3a3eMJICHHSA
YCTAHOBJICHBI 32 OTKJIIOYCHHBIMHU JIMHCHHBIMH Pa3beIHHUTEIIMH

115) BJI nanpsixenuem Bbime 1000 B mosxnbl ObITH 3a3emiieHbl BO Bcex PY m y
CeKIHOHUPYIOIIHMX KOMMYTAUIMOHHBIX alllIapaToB, I1e OTK/JIYeHa Junns. Kakue

uckiawovYeHus nomyckamot Ipasuaa? (m. 3.6.1.28 3 1)

a. Ha BJI nocrarauHo ycTaHOBIMBATH 3a3€MJIEHUE TOJILKO HAa paboyeM MecTe

b. BJI manpsokenuem 6-10 kB 3a3eMiIsITh TOJIBKO B OAHOM PY Wi y 0THOTO CEKIIMOHHUPYIOIIETO
anmapara Jau0o Ha Gnuxaiiieil k PY win cexnmonupyroiemy amnmapaty onope. B octanbHbIx
PV sToro HanpskeHHs Uy CEKLIMOHUPYIOIUX annaparos, rae BJI oTkirouena, qomyckaercs ee
HE 3a3eMJIATh NPH YCIOBHM, 4TO Ha BJI Oynyr ycTaHOBIEHBI 3a3eMIIEHHUS MEXIy pabouum
MECTOM U 3TUM PV uiM CEKIIMOHUPYIOIIKUMH alapaTaMy



The correct answer is: BJI Hanpsizkenuem 6-10 kB 3a3eMusiTh TOJILKO B 0AHOM PY nim y
OJHOI0 CeKIMOHUPYIOLIEero anmnapara Ju0o Ha Oamkaimeii kK PY niam cekiuuonupymomemy
annapary onope. B ocraibHbIX PY 3TOro Hanpsi’keHus1 1 y CEKIMOHUPYIOIIMX aNNapaToB,
rae BJI otkiroueHa, Jomyckaercsi ee He 3a3eMJIATHL NPH YCJOBHM, 4TO0 Ha BJI Oyayr
YCTaHOBJIEHBI 3a3eMJICHUSI MeXK1Yy pPadouyuM MecToM M 3TUM PY wiInm ceKMOHMPYOIHMMH
annaparamu

116) Ilpu BbIMOJHeHUM Kakux TpeOoBanmil IIpaBua aomyckaercsi B 3JIEKTPOCETHAX
Hanpsixkenuem 10 1000 B ¢ 3a3emMJieHHOW HeHTPaJbl0 NPHUCOCAUHATH IMEPEHOCHbIE
3a3eMJIeHUs K HyJleBoMYy npoBoay? (m. 3.6.8. 28 3 8)

a. [Ipn HanMuMKM MOBTOPHOTO 3a3€MJICHHUSI HYJIEBOTO IIPOBOJA

b. [IpaBunamu 3amperiaercs

The correct answer is: Ilpu HaJM4YKM MOBTOPHOI0 3a3eMJIEHUS HYJIEBOI0 IIPOBOIA

117) [IpaBo Ha ycTaHOBKY 3a3eMJeHHs Ha oTKII04eHHOi BJI 1o 10008 umemoT... ? 28 3 10)
a. JlBa pabOTHHKA W3 HUX OJMH ONEPaTUBHO-pEeMOHTHBIN nepconan Il rpymmoit BTopoi u3
PEMOHTHOr0 IiepcoHana He MeHsie 11 rpynmnoi

b. OnuH paGoTHUK He MeHblle [V rpynmnoil onepaTBHOrO WM ONEPATUBHO-PEMOHTHOTO
IIepCcoHaJIa

C. JlBa pabOTHHKA U3 OIIEPATHBHOTO WJIM OTIEPATUBHO-PEMOHTHOTO NepcoHaa He menpie 111
IPYIIION el1eKTPoOe301acHOCTH

The correct answer is: /Ia padoTHHUKA M3 ONEPATHBHOIO WJIH ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO
nepconaja He menbie III rpynmoii esiekTpo6e3onacHocTn

118) Kakue miiakarbl 10/2KHbI ObITH BbIBEIIEHbI HA BPEMEHHBIX OIPaKIeHUAX

TOKOBEIYIINX YacTel, OCTABIIUXCS Mo Hanpsikennem? (m. 3.7.1.. 29 3 2)) a.
Croil HanpsiKeHHe

b. He Bie3aii. Yober!

The correct answer is: CToii Hanps:KeHHe

119) Kakue nmiakarsl He00X0AMMO BbIBEIIMBATH HAa IMIKa(ax M NMaHesIX, OrPAXKICHUAX
KaMep, rpaHHYaIuX ¢ padounm mecrom? (m 3.7.4. 29 3 4) a. Ctoii HampshKeHHE
b. He Bne3aii. Yober!
c. He Bxitouats. Pabotator monu The correct answer is: Ctoi
Hanpsiskenue 120) PaboTnuku, 06J1agaonme npaBom
NPoBeIeHHUs CeNNATbHBIX Pa00T, 10J1KHBI HMETh 00 Y TOM
3allUCh B Y/I0CTOBEPEHHUH O NIPOBEPKe 3HAHUM. YKaKUTE
padoThl, KOTOPbIE HE OTHOCATCS K crieurajbHbIiM.(11.2.4. (4. 5.)
a. Bepxomnasusie paboThl.PaboThI 0 HAMIPSHKEHHEM Ha TOKOBEIYIITUX YacTsIX
b. OGcnyxuBaHue COCyI0B, paObOTAIOIIUX MO IaBJICHUEM



C. PemoHT pacnpenenuTeabHIAX YCTPOUCTB B TpaHCHOpMaTOpOB 35KB U BHIIIIE

d. UcnbiTanus 000pya0BaHUS MOBBIIICHHBIM HAPSKCHUEM

The correct answer is: PeMOHT pacnpene/iuTe/IbHAX YCTPOUMCTB U TPaHchopMaTopoB 35kB U
BbIlIIE

121) Tpeoyrot iu HacTosimume [lpaBuiia orpa:xknenusi padouyero mecrta B OPY npu padore
BO BTOPBIYHBIX LENsIX M0 pacnopsukeHuo? (m. 3.7.5. 29 3 5)) a. He tpedyrot

b. TpeGyroT

The correct answer is: He TpeOyioT

122) Ha kakux u3 nepe4mcJeHHbIX YCTAHOBOK TpeldyeTcsl BbIBEIINBATH IJIaKar ,,Padorath
371ech” Ha MOATOTOBJIEHHBIX padounx Mectax? (m. 3.7.7..29 3 7) a. Ha KJI

b. Ha cOopHbIx muHax PY
c. Ha BJI
The correct answer is: Ha cOopubix mmuax PY

123) Kakue niiakaTsl He00X0AMMO ycTaHOBAUBaTHL B OPY Ha yyacTkax KOHCTPYKIM, 1O
KOTOPBIM MO’KHO NPOWTH OT pado4yero MecTa K rpaHUYAIIMM ¢ HUM y4acTKaM,
HAXOASIIUMCS o Hanpsikenuem? (m. 3.7.6. 29 3 4) a.

He Bne3aii. Yober!

b. Paborats cnech

c. Croil HanpsiKeHHE

The correct answer is: Croii HanpsizkeHne

124) Kakoii miiakat Heo0X0AMMO BbIBEIINBATH HA KOHCTPYKUHUAX, IPAHUYALIKX € TOMH, MO
KOTOpo¥i paspeneH noabem? (m. 3.7.6.. 29 3 4) a. He Bie3aii. Yoner!

b. CTuii HanpskeHue

The correct answer is: He Bie3aii. Yober!

125) Kakoii niiakat He00X0AMMO BbIBEIINBATH HA CTAIMOHAPHBIX JECTHULAX U
KOHCTPYKIHAX, 0 KOTOPBIM pa3pelieH0 NOJHUMATHCA 1Jisl IpoBeaAeHust pador? (m. 3.7.6.
29 3 6)

a. PaGotats 31€C

b. Breszats ciech

The correct answer is: Bie3ats ciech

126) Paspemaror jm Hacrosimme IIpaBmia yOoupars MM HepecTaBIATH 10 IOJHOIO
OKOHYAHHUSI PadoThl IVIAKATHI U OIPasKACHUs], YCTAHOBJICHHbIC NPH MOATOTOBKE pado4mx
mect? (m 3.7.8. 29 3 8) a. He pa3zpemaror

b. Paspemaror



The correct answer is: He paspemaror

127) YkaxuTe, Ipu KaKOi HANIPSIZKEHHOCTH 3JIeKTpuueckoro noJis IIpasuia He

OrpaHMYMBAKOT BpeMsl NpedbIBaHus YeaoBeka Ha HeM. He Goutee ... (1. 4.1.4.30 3 1) a.
20 xB/M

b. 10 kB/m

C. S kB/M

The correct answer is: 5 kB/m

128) Kakue Mepbl 06€3011aCHOCTH HEOOXO0AMMO BBITIOJHUTH MPH padoTax B 0TCeKax mMKados

KPY?(n. 4.6.1.36 3 1)

a. 3amepeTh Ha 3aMOK IITOPKY WK JABEpIly Ha Bcex mikadax, 1 BBIBECUTH IUIakar ,,He BkiIrovath!

Paboraror mroan.”

b. B orceke, rae npeacrout paboraTh, BBIBECHTS makar ,,Croii! Hanpsokenue.”

C. Tenexky ¢ 060py10BaHHEM HEOOXOAMMO BHIKATUTH B PEMOHTHOE MOJIOKEHHUE, IITOPKY OTCEKA,
B KOTOPOM TOKOBEYIIIUE YaCTU OCTAJIUCH O] HAMIPSKEHUEM, 3allepeTh Ha 3aMOK U BBIBECHTH
miaakatr OezomacHocty "Croi! Hampspkenue"; Ha TENEKKE WIM B OTCEKE, TIC IPEICTOUT
paboTaTh, BeIBeCUTH TU1akat "Paboratk 3mech"”

The correct answer is: Tejie:kky ¢ 0o0opy10BaHHMeM He00X0AMMO BHIKATHUTH B PEMOHTHOE

M0JI0’KeHUe, IITOPKY 0TCeKa, B KOTOPOM TOKOBeIyIHE YACTH OCTAJINCH MO/ HANIPSIZKEHHEM,

3amepeThb Ha 3aMOK M BbIBECUTH IIaKaT Oe3onacHocTH ""Croii! Hanpsikenue''; Ha Tesiekke

WIH B OTCEKe, I/le NMPeJACTOUT padoTaTh, BbIBeCHTH MJ1akaT '"Padorars 31ech"

129) Kakue niiakarbl He00X0AUMO BbIBemINBaTh Ha ABepsax KPY npu padorax 3a npeanenamu
KPY, Ha noak;10ueHHOM K HeMy odopynoBanun? (1. 4.6.2. 36 3 2) a. Croii! Hanpshkenue
b. ,,He Bxmouats! PaGoraror moau” wim ,,He Bkimrouats! Pabora Ha nmuaNN”

The correct answer is: ,,He Bkiaouars! PadorarwT awoan” uiun ,,He Briaouyars! PaGora Ha
JUHUK”

130) Kakue mepbl 0e30m0CHOCTH Ha00X0AMMO BBINOJHMTHL Npu padorax BHe KPY HnHa

NOJAKJIKYEHHOM K HeMy oGopynoBanu win Ha orxoasimmx BJI u KJI? (1. 4.6.2. 36 3 2) a. Ha

mTopkax uinu aAsepuax KPY BeiBecuTs makar ,,3azemieHo”

b. 3amepeTh Ha 3aMOK IITOPKY WM JBEPIlY Ha BCeX IIKadax M BHIBCUTH IUTAKaT ,,Paborath 31ec”

C. BeikatuTh Tenexky ¢ BeikimrouateneM u3 mkada. [ltopky mnu asepist KPY 3anepers Ha 3aMoK
Y BBIBECHUTH IIaKar ,,He Bkitoyars! PaGorarot moau”, unu ,,He Bximrodats! pabota Ha auHUN!
” The correct answer is: BoIKaTUTBh Tesle:KKY ¢ BbIKJIO4YaTeaeM u3 mkada. lltopky niam
asepubl KPY 3anepers Ha 3aMOK U BbIBECHTH IL1aKaT ,,He BkiouaTs! Padorarr jroamn”,
W ,,He Bkiouyars! padora Ha 1uHun! ”



131) B »aaekTpoycraHoBkax HamnpsikeHueM Bbime 1000 B paldorHukm u3 umciaa
OIepPATHBHOIO NEPCOHAJIA, eAUHOTUYHO 00C/TYKUBAIOIHE 3J1eKTPOYCTAHOBKH /10JIKHbI
UMeTh I'PYIIY M0 3J1eKTP00e30Nn0CHOCTH He Huxe... (. 1.3.2. (n 5. 3. 2 a.

\

b. VI

c. Il

d. v

The correct answer is: IV

132) [lns BbimosiHeHHs Kakux padotr Hacrosimue IlpaBuia paspemarT ycTaHABUBATh B
mkadax KPY Tejexky ¢ BbIKJIIOYATEeM B KOHTPOJIbHOE mojioxkeHue? (m. 4.6.2. 36 3 3)

a. Jlis ompoGoBanus U pabOT B IeEMsX yOpaBieHHs M 3alIuThl, eciau B mkadax KPY
BBIIIOJIHEHO 3a3€MJICHUE

b. s BeimonHenus pabotr BHe KPY Ha moakimoueHHOM K HeMy OOOpYAOBAaHHH, €CIU
BKJIIOUEHBI 3a3€MIISIFOIINE HOXKHU, HO OTCYTCTBYET OJIOKMPOBKA MEXIY 3a3€MJISIOLIUMHI HAXKaMU U
TEJICKKOMN BBIKJIFOYATEIEM

The correct answer is: [l;11 onpoGoBaHusi 1 padoT B Hensix ynpapJjieHHUA U 3alIUTHI, €CJIH B
mkagpax KPY BbeInoHeHO 3a3eMiieHHe

133) B kakom MecTe 3JIEKTPHMYECKHMX lelel, MOAK/IIYeHHbIX K BTOPBIYHBIM 00MOTKaM
TpaHcdhopMaTopa TOKa, IPU HEOOXOAUMOCTH HX Pa3pbIBa, J0JI)KHA YCTAHABJIUBATHCS
nepembiuka? (m. 11.1.1. 41 3 1)

a. Jlo mpenmonaraemMoro Mecrta pas3pbiBa, CuuTas oT TpaHchopmaropa

b. ITocne mpeanonaraeMoro MecTa pa3pbiBa, CUUTas OT TpaHChopMaTopa

The correct answer is: /lo npeanonaraeMoro mecra pa3pbiBa, C4uTasi 0T TpancdopmMaTopa

134) Pazpemaercsi Jin pa3pbiB 1eNH, NIPUCOETNHEHHOI0 K BTOPUYHBIM 00MOTKAM
Tpancpopmaropa Toka?(m. 4.9.1 41 3 1) a.

3anpemaercs

b. Jlommyckaercs, eciau paboTy BBITIOIHSIET MEPCOHal ¢ rpynon V

The correct answer is: 3anpemaercs

135) Kakue mepbl 6€30110CHOCTH HA00X0IMMO BBINOJHUTD MPHU padoTe HA TpaHcpopmaTopax
TOKA WJIH B LeNsiX, NOAKJIIYEHHbIX K MX BTOPOYHbIM 00MoTKam? (1.

11.1.1. m. 11.1.2. 41 3 1,2,3,4,)

a. VYcraHaBiIMBaTh IMEPEMBIYKM B LEMAX BTOPOYHOM OOMOTKHM TpaHcdopmaropa TOKa,
IIPUMEHSISI HHCTPYMEHT C U30JUPYIOLIMMH PYKOSITKaMHU
b. [Ipy MOHTaXXHBIX M CBApOUYHBIX pabOTax HMCHOJIb30BaTh IIMHBI MEPBBIYHBIX OOMOTOK

TpaHc(hOpMaTOPOB TOKA B KAU€CTBE TOKOBEIYIIIHX



The correct answer is: YcraHaBaumBaThb IepeMbIYKH B LeNsiX BTOPOYHOIl 00OMOTKH
TpaHchopMaTOpa TOKA, IPUMeEHSIS HHCTPYMEHT € H30JIMPYIIHMH PYKOSITKAMH

136) Kakue TtpeOoBanusa Hacrosmux I[IpaBui npeABSABISIOT K aKKyMYJSITOPHOMY

nomemenuro?(m. 4.12.1. 42 31, 2)

a. AKKyMYJISITOPHOE TIOMEIICHHE JTOJKHO OBITh O0HIIOBAHO KadeTbHOMN TINTOM

b. JIBepu akKyMyJISITOPHOTO MOMEIICHHUS JOJDKHBI OBITh METAJUTMYCCKUMU

C. [Tomemenue AOMKHO OBITH 3aKPBITO Ha 3aMOK. Ha aBepsiX akKyMyJsSITOPHOTO MOMEIIECHUS
JOJDKHBI OBITH CCIIaHbl HAATICH ,,aKKYMYJIATOpHAs , ,,3anpemaeTcs KypuTsb , ,,OraeonacHo”

The correct answer is: Ilomemenune x0/kHO ObITH 3aKpbITO Ha 3amMok. Ha jaBepsix

AKKYMYJISITOPHOI'O IIOMEIEHHS T0JIKHbI ObITH CeJIaHbI HAXICH ,, AaKKYMYJATOpHAs”,

»lanpemaercs Kypurs”, ,,Oraseonacuo”

137) Kakyw rpynmy mo 3JieKTPo0e30lacHOCTH J0JIKeH HMMeTh INPOM3BOAUTE]b PpadoT,
NPOBOJASIIIMI HCTIBLITAHUS 3JIEKTPOOOOPY/A0BAHHUS NOBbIIIEHHBIM Hanpsi:keHuem? (1. 5.1.3 (@
613 3)

a. He mmxe IV

b. He mmxe 111

C. He Huxe V

The correct answer is: He nu:ke IV

138) Kakyo rpynmy 1o 3/1eKTpo0e30nacHOCTH 10/I:KeH UMeTh YJieH OpPUrajabl, MpoBOASIIIUIA
UCnbITaHus NoBbIeHHbIM HanpsizkeHuem? HE HUKE ... (m. 5.1.3 (3 61 3 3.) a. He mmwke IV
b. He mmxe 111

C. He nuxe V

The correct answer is: He nuske I11

139) Kakune miakaTbl YCTAHOBJIHMBAET MEPCOHAJ, TMPOBOASIIIMI HCObITAHUE, HA
OrpakIeHHUAX HCNBITATEJbHOr0 000PYIOBAHNS, MCHBITATEIbHON YCTAHOBKHU? JOMYCK IO
Hapsi1aM, BbIIAHHBIM HA NMPOBe/leHUe UCTIBITAHUI NMOBbIIIEHHBIM HaNpsikennem? (m. 5.1.8.
61 3 8)

a. UCIIBITAHUE onacHo mis sxu3HA!

b. CTOM HAIIPSIKEHUE

c. PABOTATD 3JIECh

The correct answer is: UCIIBITAHUE onacHo aJs Ku3Hu!

140) Cxo0JIbKO YeJI0BEK J0JZKHbI IPOBOAUTH PadoTy € 3JIeKTPOU3MEPHUTEIbHBIMHU KJCIIAMU

10 PacnoOPSKEHHIO B YJIEKTPOYCTaHOBKAaX HanpsikeHueM Boime 1000 B? (. 5.2.1. 62 3 1) a.
2

b.3



c. 4
The correct answer is: 2

141) Kaxkue rpynmbl 1o 3J1eKTpP00e30MacHOCTH 0JIKHbI MMeTh PA00OTHHUKHU, POBOASIIME B
3JIEKTPOYCTAaHOBKaX HamnpsikenueMm Bbime 1000 B pabGory ¢ 3jeKTpoum3sMepuTeIbLHBIMHU
KJIemamu 1o pacnopsizkenuio? (m. 5.2.1.. 62 3 2) a. Oqun ¢ rpymmnoi IV, apyroi ¢ rpymmoit 111
b. O6a c rpymmoi I

C. Onun c rpynno# III, npyroii ¢ rpynmoii 11

The correct answer is: Oaun ¢ rpynmnoii [V, apyroii ¢ rpynmoit 111

142) B saexkTpoycranoBkax Hanpu:keHueM 10 1000 B paboTHUKH U3 yKc/Ia OIEPATHBHOIO
NepcoHAasIa, eINHOJIMYHO 00CTYKIBAIOIIHE YIEKTPOYCTAHOBKH, 10/:KHbI HMETh I'PYIILY 110
3JIEKTPO0e30NacCHOCTH He Huxe... (m. 1.3.2. (m S.. 2 a.

v

b. I

c.V

d. v

The correct answer is: 111

143) IlpaBuia paspemialoT BBINOJHATH PadoTy € JIEKTPOU3MEPHUTEJbHbIMH KJEIaMH B
3JIeKTPOyCcTaHOBKaxX HanpsixeHueM 10 1000 B oqHoMy yesioBeKy HMeOIeMy IPyniLy 1o

3J1eKTPOOE30NaACHOCTH He HIKe ... (M. 5.2.2 62 3 2) a.
4

b.5

c.3

The correct answer is: 3

144) Ykaxurte Koraa He TpedyeTcsi IpUMEHEHHUS ANeJeKTPHYecKHuX nepyarok? (m. 5.2.3. 62

33.)

a. IIpu pabortax ¢ >I€KTPOM3MEPUTENBHBIMU KJELaMH B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX HaMpsKEHHUEM
BBIIIIE

1000

b. ITpu paboTe ¢ U3MEPUTETHHBIMH IITAHTAMH

The correct answer is: IIpu padote ¢ H3MepUTEJIBbHBIMH IITAHTAMH

145) CxoJIbKO 4eJI0BEeK MOTI'YT NPOU3BOAMTH PadoThl ¢ u3MepuTeabHbIMU ITAaHTaMu? HE
MEHEE ... (n. 5.2.3. 623 3.) a.

2

b.3

c.4



The correct answer is: 2

146) Kaxue rpynnsl mo 371eKTpo0e30MacHOCTH J0/KHbI HMeTh PA0OTHUKH, BHITIOJIHAIOIIHE
pa6oThI ¢ H3MepUTEeIbHbIMU mTaHraMu? (m. 5.2.3. 62 3 3.) a. OquH paboTHUK ¢ rpymmnoi IV,
octanbHble ¢ Tpynmon [11

b. Omun ¢ rpynmoii 111, npyroii ¢ rpynmoii 11

c. O6a c rpynmoii 111

The correct answer is: Oaun padoTHuk ¢ rpynnoii IV, ocraiabhbie ¢ rpynmnoii I1T

147)  VYxkaxute NpPaBUJIbHOE I0CJe10BATEIBHOCTD omepanui 1o
NOJIKJ/JII0YeHHI0 MMITYJIbCHOT0 M3MEPUTeIsl K OTK/II0YeHHOH M 3a3emJiieHHoi BJI. (. 5.3.1. 63
31)

a. 1-ITpucoesMHUTH COEIMHUTENBHBIN MPOBOJ K 3a3€MJIEHHON MTPOBOKE UMITYJILCHOTI'O
u3Mepurens (MAyLe oT 3alUTHOro yerpoicTBa). 2-IIpucoeMHUTD COeIMHUTENbHBIN TPOBOJ K
nposoay BJI ¢ nomounsto n3onupyromux mrar; 3- CHaTe 3a3emiuenue ¢ BJI Ha Tom koHue, rae
IIPUCOEANHSIETCS UMITYJIbCHBIN U3MepuTenb; 4-CHUMATh 3a36MIIEHUE C TPOBOAKU UMITYJIbCHOIO
U3MEPUTEIIBS

b. 1- Cusrs 3a3emienue ¢ BJI Ha ToOM KOHILIe, /i€ IPUCOETUHAETCS UMITYJIbCHBIN
nu3MepuTensb ; 21 [pucoeIMHUTh COEMHUTENBHBIN TPOBOJ K 3a3€MJICHHON IPOBOIKE
UMITYJIbCHOTO U3MEpUTENs (MAYLIEH OT 3alMTHOrO ycTpoicTBa). 3-Ilpucoennuuts
COCIMHUTEIIbHBIN TTPOBO/I K 1poBoay BJI ¢ momoisio n3onupyromux mranr; 4-CHuMath
3a3eMJICHUE C IIPOBOJKH UMITYJIbCHOTO U3MEPUTEIbS

The correct answer is: 1-IIpucoeHHATH COETMHUTEIbHBIN MPOBO/I K 3a3eMJIEHHOH NPOBOIKe
HMIIYJIbCHOTO H3MepHuTeasi (Maymed oT 3amMTHOro ycrpoicrsa). 2llpucoenuHurs
COCAMHUTENBbHBIN NMpoBox K nposoay BJI ¢ momompio m3oaupywommx mranr; 3- CHATH
3azemiienne ¢ BJI Ha TOM KoOHUIe, rae NMPHCOCIMHSETCH MMIYJbCHBI HM3MepHTeNb; 4-
CHuMaTh 3a3eMJIeHHE C IPOBOAKH MMITYJIbCHOTO H3MEPUTE/IbS

148) IIpucoennHeHne NPOBOJAKH UMITYJIbCHOI0 H3MepuTes K BJI paspemaercst BHINOJIHATH
¢ MOMOIIBIO M30UPYIOIINX INTAHT PA0OTHUKY M3 YHCJIA JEKYPHOI0 IEPCOHANA C TPYNIIOH
10 YJIEKTPO0E30NACHOCTH He HIKe ... (1. 5.3.2 63 3 2) a. He Humxe V

b. He mwmxe 111

c. He nmxe IV

The correct answer is: He nuke IV

149) PabGorbl B memsix 3J1eKTPOCYETYHMKOB, NMOAKIIYEHHBIX K TpaHcpopmaTropaM TOKa,
AOJKHA BBINOJHATH Opuraaa, cocrosimass u3 PpadOTHMKOB ¢ TIpynnamMu 1o
3J1eKTPO0E30nacHOCTH ... (1. 8.874 3.9.) a. Tonbko 111

b.1llu IV

c. lIull



The correct answer is: IIl u IV

150) B kakom caydae paspemaercs padoTaTb 10 PACHOPSKEHHI0 B HENsiX

JIEKTPOCYETUYHKOB Oe3 cHsaTusi Hanpsikenus? (m. 8.10. 74 3.)

a. [Ipyn Hamuyuu B HENsSX 3JIEKTPOCUYETYMKA KOHTAKTOB, MO3BOJSIOLMX paboTaTh 0e3
pa3MbIKaHUs ETeH, MOTI0YCHHBIX K BTOPHYHBIM 00MOTKaM TpaHc(opmaropa Toka

b. [Ipu oTCyTCTBHHM B IEMsX 3JIEKTPOCUYETUYMKA KOHTAKTOB, TO3BOJSIONUX paboTarh 0e3
pa3MbIKaHUs LENei, MOJKIIOUEHHBIX K BTOPUYHBIM 00MOTKaM TpaHchopMaTopa ToKa

The correct answer is: IIpu HaJIMYMK B HENAX FJIEKTPOCUHETUYMKA KOHTAKTOB, I03BOJISTFOLIIMX
padoratb 0e3 pa3MbIKAHUS Leleil, MONJII0YeHHbIX K BTOPUYHBIM 00MOTKaM
TpaHcpopMaTopa ToKa

151) Kakum oO6pa3om pa3pemiaercss padoTaTh B HeNsIX YJIEKTPOCYETYMKOB TMOAKJII0YEHHbIX
0e3 TpancopmaTopoB Toka? (1m.8.1074 3.11)

a. EnnHonnuHo 63 CHATHUS HANpsKEHUs], CHATUEM Harpy3Ku

b. Unenamu Opuraipl, 6€3 CHATHS HANPSIKEHUS U HATPY3KH

The correct answer is: EAnHo1u4HO0 0€3 CHATHA HANIPSAKEHHUS], CHITHEM HATrPy3KH

152) lIpaBuaa paspemraoT ABuAakenre mo OPY apromo0uiieil u rpy30noAbeMHbIX MAIIUH H
MEXaHU3MOB M0/ HA0II0leHHeM /1e5KYPHOr0 UJIH J0MYCKAIOIIEro 03 0nepaTuBHO-
PEMOHTHOIO MEPCOHAJIA ¢ TPYNINOi He HIKe ... (. 11.5.. 77 3 4) a.

v

b. I

c.

The correct answer is: 1V

153) Kakyio rpynmny no 3j1eKTpo0e30nacHOCTH J0/KEH HMeTh PAa0OTHHK M3 YHCJIAa
JA€KYPHOI'0 UJIH ONEePATHBHO-PEMOHTHOI'0 MEPCOHAJIA SIBJSIIOIIMIICA CTAPIIMM MO0 CMEHe
npH 00CIy:KMBAaHUM 3JIeKTPOycTaHOBOK Bbilie 1000 B e nuxke... (m. 3.1.1.(5..2)a. V
b. IV

c.

d. v

The correct answer is: IV

154) IIpaBuaa onpeneasitoT ckopocTh ABM:keHus: Mo OPY He Gosee ... km/4. (m. 11.577 3 4)
a. 5 km/u.

b. 10 xkm/4.

C. 15 km/u.

d. 20 xm/4.



The correct answer is: 10 km/4.

155) Pazpemaror jiu [IpaBuiia ycTaHOBKY CTPEJIOBBIX KPAHOB HEMOCPEACTBEHHO MO/

npoBoaamu 10 35 kB? (m.19.5. 77 3 7) a.
PA3PEHIAIOT

b. BATIPEIIIAIOT
The correct answer is: 3SAIIPEIIIAIOT

156) Pa3pemaror iu HacTtosimuue IlpaBuiia mpu padoTax Ha yIrJI0BbIX ONOPaX, CBSI3AHHBIX €
3aMeHoil U30JIITOPOB, YCTAHABJIMBATH TEeJeCKONMUYECKYI0 BbILIKY

BHYTpPH yria, oopazoanHoro nposogamu? (m. 11.10. 77 3 10) a. PABPEIIIAIOT

b. BATIPEIIIAIOT

The correct answer is: SAIIPELLIAIOT

157) B kakom cuay4dae Hacrosimme IIpaBmiia He TpeOyHT 3a3eMJIeHHUSI TPYy30I0bEMHBIX
MammmH 1 Mexanusmon? (m. 11.11. 77 3 11.)

a. Ecnu rpy3onoabeMHble MalllMHbl U MEXaHU3MbI Ha THEBMOKOJIECHOM XOJly YCTaHOBJIEHBI
Ha OETOHHOM OCHOBAaHUU

b. Ecmn TPy30IOABEMHBIC MAIIMHBI U MEXAHHU3MbI Ha THCBMOKOJICCHOM XOJAY YCTAHOBJICHBI
Ha MOKpOM TpyHTe (60JI0TO, 03€pO, U T.1.)

C. Ecnu rpy3onogbeMHble MalllMHbl U MEXaHU3Mbl Ha T'YCEHHMYHOM XOJAY YCTaHOBJIECHBI
HEIOCPEJCTBEHHO Ha IPYHTE

The correct answer is: Eciiu rpy3onoabeMHbie MAIIMHBI M MEXaHU3MbI HA TYCEHHYHOM X0y
YCTaHOBJIEHbI HENOCPEJACTBEHHO HA TPYHTE

158) Uro M3 HMKENEePe4YUCJICHHOI0 /0JKeH MNPeANPUHATHh MAIMIMHUCT B Cjydae

CONPUKOCHOBEHHMSI CTpeJibl KPaHA ¢ TOKOBEAYIUMMH YaCTAMH, HAXOASAIIMMUCH IOJ

Hanpsekenuem? (m. 11.15. 77 3 15.)

a. CrippITHYTH Ha 3€MJIIO, PACCOECIMHUTD HOTH M HE MPUKACATHCS pPyKaMH K MaIlIiHE

b. TIpunaTs Mepbl K OBICTpeEiillieMy pa3phiBy BO3HHKIIETO KOHTAKTa M OTBOJY CTpPENbI OT
TOKOBEAYIIUX YaCTEW Ha YCTAHOBJIEHHOE PACCTOSHUE

C. CryCTUTBCS Ha 3€MJTI0 U OCMOTPETH, CTOSI HA 3€MJI€, MECTO KOHTAKTa CTPENIBI C TOKOBEAYIITUMHU
JacTIMU

The correct answer is: IIpuasaTs MepbI K ObICTpelilieMy Pa3pbIBY BO3HUKIIET0 KOHTAKTA M

OTBOAY CTPEJIbI OT TOKOBEAYIIMX YAaCTel HA YCTAHOBJICHHOE PACCTOSIHHE

159) B kakux cjay4yasX NpH BBINOJHEHHH KAakKuX TpeOoBanmii Hacrosmue IlpaBuia
paspemialoT MOJIb30BATHCSI CTPAXOBOYHBIM KAHATOM, NpPEABAPUTE]BLHO 3aBeJCHHbIM 3a
KOHCTPYKIHIO, 1eTajdb onopbi? (m. 4.15.12. 78 3 1)



a. [Ipn pabore Ha KOHCTPYKIUSAX, IMOJ KOTOPHIM PACIIOJIOKEHBI TOKOBEIYIUE YAaCTH,
HaXOJSIIHECS MO/ HANPSDKEHUEM

b. [Ipu paboTe Ha OCBETHTENBHOH apMaType C TEJIEeKKH MOCTOBOTO KpaHa Ha MOTOJIKE
MAaIlIMHHBIX 3aJI0B

C. Korna He npencraBisieTcst BO3SMOKHBIM 3aKPEIUTh CTPOIT MPEIOXPAHUTEIHHOTO Mosca 3a
KOHCTPYKIIUIO, OTIOPY

The correct answer is: Korma He mnpeacraBiisieTcsi BO3MOMKHBIM 3aKpenmuTb CTPOII
MPeA0OXPAHUTETBHOTO MOsICA 32 KOHCTPYKIHIO, OTIOPY

160) Hacrossmme IlpaBuiia TpeOdylOT orpaxjaeHusi HACTHJIOB JIeCOB, MOJAMOCTEH M JII0JIEK,
ecJid BBICOTA MX HAJl MOBEPXHOCTHI0 I'PYHTA WM NepPeKPbITHS NpeBbIlIaeT .. M. (I
Tepmunbl u onpenenenus 78 3 3).)

a. 1,5

b.1,8

c. 10

d. 1,3

The correct answer is: 1,3

161) Kakue Mepbl NpPeAoCTAPOKHOCTH AOJKHbI NPUMEHSITHCH ISl NPeAOTBPallleHUs!
najeHns ¢ BHICOTHI HHCTPYMEHTA NPU PpadoTax cBepXy TOKOBeIymuX yacTei. (m. 78 3 4.) a.
I/IHCTPYMGHTI)I AOJDKHBI HAXOAUTCA B CYMKE

b. UHCTpyMEHTBI HOJIKHBI ObITh IPUKPEIUIEHBI HA KOHCTPYKIHAX

The correct answer is: MHCTpyMeHTbI J01KHBI ObITh NPUKPEIJICHBI HA KOHCTPYKIHAX

162) Kaxkoii npegoxpaHuTe/bHbII MOSIC T10LKHBI TPUMEHSATH 3JIEKTPO- M ra30CBAPIIUKHU NPH
pa6oTe Ha KOHCTPYKUMSX, omopax? (m. 78 3 4.)

a. [IpenoxpaHuTENbHBIN MOSAC C 3aMJICYHBIMA PEMHSAMU U KOJIBLIOM JUIsI KPEIUIEHHS CTpona

b. TIpenoxpaHUTENBbHBIN TOSAC CO CTPOIIOM METAJUTHYECKOM IIeTTH

The correct answer is: [IpenoxpanuTeabHbIi MOSAC CO CTPONOM METAJIHYECKOH 1enn

163) Tpeoytor in HacTosimue [IpaBusia npoxo:kaeHue HHCTpPyKTaxka nepconaiom CMO no
NpUOBITHH HA YKCILUTYaTanmoHHoe npeanpusitue? (m. 13.1.5. 80 3 4) a. HE TPEBYIOT

b. TPEBYIOT

The correct answer is: TPEBYIOT

164) Coraocio  IIpaBumiam Ha KaKoe MUHUMAJIbHOE paccrosinue,
paspemaercs NpUOJIMKATHCS MEPCOHANY IPMMEHsIeMbIX HMH HHCTPYMEHTOB U
NPUCIIOCO0IEHU, OT K TOKOBEIYUIMM YacTsIM MPH 0CMOTPE 3JIeKTPOYCTOHOBOK 6-35 kv?
(m. 1.33..(m5. .3)a. 1 M

b.2 m



c.1,5m
d. 0,6 m
The correct answer is: 0,6 m

165) K10 ocymecTBJisieT nepBbIYHBbIN 10MyCK nepconana CMO k padram, TpedyHoImmm
NMPOBeJAEeHUNA OTKJIIYEHUH B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX H OXPAaHHOM  30He JIMHUIA
ynexkTponepenaun? (m. 13.1.6. 80 3 5.)

a. OTBETCTBHHBIN HCTIOIHUTENL padoT CMO

b. lonyckaromuii u3 nepcoHasia SKCIIyaTallHOHHOTO MPEANPHSITHS

The correct answer is: Jlonyckaoummuii U3 mepcoHa a IKCIIyaTAIMOHHOTO NPeINPUATHS

166) Tpeoyror Jm Hacrosimmme IIpaBuaa orpaxkaeHust 3o0oubl  pador CMO B

3JIEKTPOYCTAHOBKAX 3JIEKTPOCTAHIMI 1 moacranumii? (m. 13.2.1. 81 3 1) a.
HE TPEBYIOT

b. TPEBYIOT

The correct answer is: TPEBYIOT

167) Kak npoBoauT CTPOUTEIbHO-MOHTaKHbIE padoThI nepcoHa CMO B 30He
AeHCTBYIOIIUX JIEKTPOYCTAHOBOK U B OXPAHHOM 30He JIMHMI dJIeKTponepeaayu, ecjan
BbiiesieHHas 111 CMO 30Ha He orpaxiaena? (m. 13.3.2. 82 3 2)

a. PaGotrer  Bemmomnser mepconan CMO  moxny  HaOmogeHHMEM — MPEACTABUTENS
AKCIUTYaTallMOHHOTO MPEANPUATHS — HAOJIFOIAI0IIeTO

b. PabGoter BemmonHsIeT mepconanm CMO Ha mpaBax KOMaHJIMPOBAHHOTO IE€pPCOHANIA.
HaOmromaromuii He Ha3HA4YaeTCs

The correct answer is: Pa0orbl BbImogHsier mnepconaa CMO mnox Hal/0AeHHEM
NMpeICTABUTEIS IKCILIYATAIIMOHHOT0 MPEeANPHUATHS — HADII01AI01er0

168) 3a uTo oTBeyaer HaG/OAaOIIUI 32 nepcoHasioM CMO npu BbINOJHEHHMH UM PadoT B

30He JIeiicTBYIOMIEl dJIeKTpoycTaHOBKU? (11.23.2.4.)

a. 3a COXpaHHOCTb BPEMEHHBIX OTPaXKJI€HUH, 3a COXPaHHOCTh MPAYNPEXKAAIOIMHNX [JIAKaTOB, 3a
cO0JII0/ICHHE YWiIeHaMH OpUrajibl 6€301MacHOT0 PACCTOSHUS 10 HAXOAAILINXCS 0] HAPSKEHUEM
yacTein

b. 3a cobmoaenue wienamu opuraast TpedoBanuii CHUIT 111-4-80

The correct answer is: 3a COXpaHHOCTb BpEMEHHBIX OrpaxaeHuii, 32 COXPaAaHHOCTh

NPAYNPeKAAI0IIHUX JIAKATOB, 3a co0/10/leHne YieHaMH Opuraabl 6e301nacHoOro

PACCTOSTHUSA 10 HAXOASIIUMXCS MO/l HANIPSIKeHUeM YacTei

169) Cormsocio  IIpaBmiam Ha KaKoe MUHUMAJIbHOE paccTrosiHue,
paspemaercsi NpUOJIMKATHCS NMEPCOHATY IPMMEHsIeMbIX UM HHCTPYMEHTOB U



NPHUCIOCO0IeHNH, OT K TOKOBEAYIIMM YacTAM IPH 0CMOTPe 3J1eKTPOYcTOHOBOK 110 kv?
(m. 1.3.3.. (5. .3.)a. 0,6 m

b.1,5m

c.lwm

d2wm

The correct answeris: 1 M

170) Kakyo MUHMMAJIbHYIO ITPYNILY MO 3JIeKTPO0e30MaCHOCTH 0JI2KeH HMeTh Pa0OTHUK U3
YHCJIa ONIEPATHBHOIO NEPCOHAJIA VIS POU3BOACTBA eJUHOJINYHOI0 ocMoTpa ( 5. 4. (1. 1.3.4.)
a. Il

b.V

c. I

d. v

The correct answer is: 111

171) Kakyo MUHMMAJIbHYIO IPYIILY MO 3JIEKTPO0e30NaCHOCTH J0JIKEeH HMETh PA0OTHUK U3
4yHucjIa ONePpAaTHBHOIO MepPCcoHAJa Ui MNPOM3BOJACTBA €IMHOJIUYHOIO OCMOTpPa B
3JIEKTPOYCTaHOBKAX HanpsizkeHueM Bbimie 1000 B Ha ocHOBaHMH NHCBMEHHOTO
pacnopsukeHusi pykoBoautessi opranusamuu? (m. 1.3.4. (5. .4.).) a.

v

b.V

c. Il

d. i

The correct answer is: 1V

172) Kakyo MUHUMAJIbHYIO TPYIILY O 3J1eKTP00e30NACHOCTH /10/KeH HMeTh Pa00THOK U3
YHCJIa AJMHHUCTPATHBHO-TEXHMYECKOr0 NEpPCcOoHaJa JJsi NMPOM3BOACTBA €IUHOJHUYHOIO
0CMOTPA JIEKTPOYCTAHOBOK JJIeKTpocTaHuuii u noacranuuii? (m. 1.3.4. (5. .4.) a. IV

b. 1

c.

d. Vv

The correct answer is: V

173) OcMOTPp 3JIEKTPOYCTAHOBOK 3JIEKTPOCTAHUMH Y MOJACTAHIMIA HEIJIEKTPOTEXHUYECKHUM
NMEePCOHAJIOM M 3KCKYPCHHU NPH HAJTUYUM pa3pelieHusl PYKOBOJACTBA NPeINPUATHS MOTYT

NPOBOAUTHLCS MOJ  HAA30POM  ONEPATHBHOIO NMEepPCOHAIa, HMMEKIIero
rpynmy 10 JIEKTP00e30NacHOCTH He Huxe ... (1. 1.3.5. (5. .5.) a. IV

b. 1l

c.V

d. i

The correct answer is: 111



174) Yo nonmyckaercst IpH 0CMOTPeE B JieKTpoycTaHoBkax Bbiciie 1000 B? (m. 1.3.6.) a.

Bxonute B moMmeneHus, KaMmepbl, He 000pyIOBaHHBIC OTPAKICHUSIMU WA OapbepaMu

b. BeimonHeHne Kakoit 1160 paboThI

. OtkpriBaTh qBepu orpaxaeHus.IIponukars 3a 6apbepsl U OrpaxaCHUS

d. Jluo ob6namaromuii MpaBoM EIMHOJUYHOIO OCMOTpPA JOJDKEH COMPOBOXIATH JIMI[ HE
paboTasyx B JTaHHOH €JIeKTPOYCTaHOBKE

The correct answer is: Jlumo o6aagamMii MPaBoM €IMHOJUYHOIO0 OCMOTPA 0JIKEH

CONMPOBOXKAATH JIHI He PadOTASIIMX B JIAHHOH €JIeKTPOYCTAHOBKE

175) Ha kakoe paccrosinue pa3peniaercsi NPpUOJINKATHCHA K MECTY 3aMbIKAHHUSA HA 3eMJII0
3PV 6...35 kB? (m. 1.3.7. (5. 8.) a.

He menee 8m

b. He menee 2m

c. He menee 6m

d. He menee 4Mm

The correct answer is: He menee 4m

176) Ha kakoe paccrosinue pa3pemaercsi NPUOJINKATHCHA K MECTY 3aMbIKAHHUA HA 3eMJII0

OPY 6...35 kB? (n. 1.3.7. (5. 3.8)) a.
He menee 8m

b. He menee 4m

c. He menee 6m

d. He menee 2m

The correct answer is: He menee 8m

177) Kakue cpeacrsa MHAMBHUAYAJbHOM 3AIMTHI CJIeyeT NPUMEHATh NMPH OTKJIYEHUH U
BKJIIOYEHHMHU pa3beIUHUTEIel, oTAeuTe/Ieil U BhIKJIYaTesieii HanpsikenueMm Boiine 1000 B
¢ pyunbsiM npusBogom? (m. 1.3.8. (5..9.) a. KoBpuk u nusiexkTpudeckue 60ThI

b. KoBpuk u qu3IeKTpUyYeCcKUe MepyaTku

C. AusnexTpuueckue nepuaTku

The correct answer is: /ImdyekTpnyecKkne nepuyaTKu

178) Ha xakom 000py10BaHMH J0NMYCKAaeTCsl MPOM3BOAMTL 3aMEHY NpeIoXpaHUTeJIeil Moj

Hanpe:xeHneM u Harpy3koii? (m. 1.3.9. (5.. 10.) a. Ha mo60oM 000pya0BaHUH — 3amperaeTcs

b. Bo BTOpUYHBIX LIEMsX, MPEAOXPAHUTEIH TPAHCHOPMATOPOB HAMPSHKEHUS M MPEIOXPAHUTEIN
MpoOOYHOTO THITA

C. 3amMeHa MpeoXpaHuTeNel Mo/l Haps>KEHUEM M Harpy3KOH 3arperiaeTcst

The correct answer is: Bo BTOpPHYHBIX UensiXx, NpPeIOXPaHUTEJU TpaHcHOPMATOPOB

HANPSIZKeHUs U NMPeJ0XPAHUTEIM NPOOOYHOI0 THIIA



179) B kakux ciayyasix pa3pemniaercs Npou3BOAUTH 3aMeHY NpeaoXpaHuTesed B

3JIEKTPOYCTAHOBKAX IO/ HaNpsi;keHHeM Ho 0e3 Harpy3ku? (m.3.1.8. (5. 3. 10.)

a. CHUMAaTh M YCTAHOBJIUBATH NPEIOXPAHUTEIN Ha MPUCOEIAUHUTENSIX, B CXEME KOTOPBIX
OTCYTCTBYIOT KOMMYTAIIMOHHBIE alllIapaThl, MO3BOJISIOIINE CHAThH HAMPSIKEHHE

b. [lon wHanpsokeHuem, HO 0e3 Harpy3kKd JONYCKaeTcsl 3aMeHa IpeloXpaHHuTeNell B
3NIeKTpoycTaHOBKax HarpspkeHneM 10 1000 B mpu ncnonb30BaHUM PE3UHOBBIX KOBPUKOB

C. Ilon wHampsokeHweM, HO 0e€3 Harpy3kd JIOIYCKaeTCs 3aMeHa IpeloXpaHuTeNled B
3JIEKTPOYyCTaHOBKaX HampsbkeHueM Beiie 1000 B mpu Mcnosib30BaHUM 3alIMTHBIX OYKOB H
JURJIEKTPUUECKUX IIEPUATOK

The correct answer is: CHUMaTh U YCTAHOBJIHMBATH NPEAOXPAHUTEIH HA NPHUCOCANHUTEIIAX,
B CXeMeé KOTOPBbIX OTCYTCTBYWT KOMMYTALMOHHbIE AaNNaparbl, MO3BOJISIONINE CHATH
HANpPSKeHUe

180) Ykaxurte cpeacrBa 3alMThl, KOTOPbIMHA HEO0XO0AUMO NMOJb30BATHLCH NMPHU CHATHU H
YCTAHOBKE IpPeI0XPAHUTeEJIeH M0/ Hallpe:KeHHeM B JJIEKTPUYeCKHX YCTaHOBKax Bbime 1000
B. (m. 1.3.10. (5. 3. 11.)

a. JlusnexTpuieckre nepyaTku. 3aluTHeIe 0YKu. M3oaupyronue kiemu b.

KoBpuk

c. OTBepTKa C U30JIUPYIOLIEH pyuKOn

The correct answer is: /JIudiaexkTpuueckue mepyarku. 3ammTHbIe ouku. W3oaupyromme
KJIeIn

181) TpebOyercsi i 3aKpbITHE HA 3aMOK JABepell NMOMeELIEeHHMI 3J1eKTPOYCTAHOBOK, KaMmep,
IIMTOB U cOOPOK, rae He npousBoasTcsa padorer? (m 1.3.11. (5. 12.) a. Her
b. la

The correct answer is: /la

182) ¥V koro 10/15kHbI HAXOAUTHCS KJIIOYH OT 3€JIeKTPOYCTAHOBOK HanpsizkeHneM Bbime 1000
B ¢ MmecTHBIM Ae:KypHBIM nepconaiom? (m. 1.3.12(5 3. 13)) a. V oneparuBHOIO nepcoHaia

b. V nuil, IMEIOIIKX MPaBO €ANHOIMYHOTO ocMoTpa The

correct answer is: Y onepaTuBHOIo nepcoHajia

183) Kakum paOdoTHMKAM BBIJAKTCH MOJ PACHHUCKY KJIKYH OT BCeX MOMelIeHH

anekTpoycranoBok? (m 1.3.12. (5 3. 13.)

a. AIMUHUCTPAaTUBHO-TEXHUYECKOMY MEPCOHANY C Tpymmoil V 1o 31ekTpo0e30nacHOCTH

b. PaboTHHKAaM, HMMEIOIIUM TPABO EIUHOJIUYHOTO OCMOTpa (B TOM YHCIIE OIEPATHBHOMY
IIEPCOHAILY)



The correct answer is: PaGoTHnkaM, MMe0IIUM NPABO eANHOJINYHOI0 OCMOTPA (B TOM YHCJIe
OIePATHBHOMY IIEPCOHAJLY)

184) Kakum paldoTHMKaM BBIJAIOTCA MO PACHHCKY KJIKYH OT BCeX NOMeIleHui

3jeKkTpoyctanoBok? (m 1.3.12. (5.13.)

a. IIpu nonmycke nomyckaronieMy U3 4ucia OlnepaTUBHO-PEMOHTHOIO IIEPCOHAIIA, PYKOBOAUTEIIO
paboT, HaOMI0AAIOIIEMY - OT ITOMEILIEHUH B KOTOPBIX MPEACTOUT paboTaTh

b. AAMUHUCTPATUBHO-TEXHHYECKOMY IIEPCOHAIY C TPYIIIOH V 110 3J1eKTpo0e30macHOCTH

The correct answer is: [Ipu gonmycke A0nycKawiieMy M3 4uCJIa ONEPATUBHO-PEMOHTHOIO

MePCOHAJIA, PYKOBOIUTEII0 padoT, HA0M01aI0IIEMY - OT IIOMEIeHUi B KOTOPBIX MPeICTOUT

padorarhb

185) Kokoii nopsiiok BO3BpaTa KJIKYeld NMPH BBINOJHEHHH PadoT B 3JIEKTPOYCTAHOBKE C

NOCTOSIHHBIM JIeKYPCTBOM NepcoHasia ycranosiaeH [papunamu? (m. 1.3.12. (5. 13)

a. Kimoun BoO3BpamiaroTcs TONBKO TIOCTE 3aKpBITHS Hapsiia Ha TMPOU3BOACTBO paboT B
ANEKTPOYCTAaHOBKE

b. Cpok Bo3BpaTa KJIrouei ONpeaessieTcsi pacopsHKEHHEM 10 MPEIIPHITHIO

c. Kiroun nojyiexat Bo3Bpary €KeAHEBHO M0 OKOHYAHUU OCMOTpa WA paboThl

The correct answer is: Kiiiouu noase:xat Bo3BpaTy exeJTHEBHO 10 OKOHYAHUM 0CMOTPA WIH

padoThI

186) TpeOyercs iu npeABapuTeIbHOE pa3pellleHHe HA CHSATHE HATIPSKEHU s 1S
0CBO0OKIEHHS MOCTPAJABIIET0 OT IeKTpudeckoro Toka? (m. 1.3.13(5.14.)) a. /la
b. Her

The correct answer is: Her

187) Paspemaror in Hacrosimue IlpaBuna pacmmpenune pado4nx MecT U o0beMa 3aJaHus,
onpeaeJeHHbIM HapsiaoM? (1. 3.2.2. (6.2) a. 3anpemaior

b. Pa3pemiarot B oTAENBHBIX ciydasx The

correct answer is: 3anpemarr

188) Tpeodyror sin HacTosimme IlpaBuiia corsracopanue JTI00bIX padoT B J1eKTPOYCTAHOBKAX
B 30He JeiicTBus aApyroro napsga? (m. 1.4.3. (6 3.3.) a. /la

b. Her

The correct answer is: Jla

189) Kakue M3 mepe4yuc/ieHHbIX padOT He JOJKHBI BBINOJIHATHCA MO TEXHOJIOTHYECKHM
kaptam uau [IIP? (m 1.4.4. (6.4.)
a. Kanuranbsable peMOHTHI 351ekTpoobopynosanus Beiiie 1000 B

b. PaboTa Ha TOKOBENYIIUX YaCTIX O0€3 CHATHS HAMPSDKEHUS B DJIEKTPOYCTAHOBKAX HATIPSYKCHUEM
seiare 1000 B



¢. KanutanpHbie peMOHTHI A51eKTpoobopyaoBanus g0 1000 B
d. Kanutansaeie pemonThl BJI He3aBucHMO 0T HampsHKeHUs
The correct answer is: KanurajnbHble peMOHTBI 3JIeKTpooOopynoBanus 10 1000 B

190) Jonyckawt Ju Hacrosimme IlpaBmia padory B 3J1€KTPOYCTAHOBKAX B COTHYTOM
M0JI0KE€HUH, €CJIM NMPHU BbINPSAMJIEHUH PACCTOSIHUE 10 TOKOBEAYUIUX YacTeil 0yaeT MeHee
aomyctumoro? (m. 1.4.6. (6.7.)

a. Her

b. la, ¢ ucrosp30BaHuEM CPEICTB 3auThl T he correct answer is: Her

191) Jlonyckaercst JIM NPHUKACATHCH K H30JATOPaM 00OPYAOBAHMS, HAXOASIIIErOCs IO/
Hanpsi’keHueM, 0e3 NpuMeHeHus YIeKTPo3alMTHbIX cpeacTB? (m. 1.4.7.. (6.9) a. Her
b. lla

The correct answer is: Her

192) Kakum o6pa3zom Ha BJI u BJIC Heo0x0auMo Npou3BOAUTH BLIPABHHBAHUE MOTEHIAAJIA
nepea coeJUHeHHEM MM Pa3pPbIBOM 3JIEKTPUYECKH CBSI3aHHBIX YYACTKOB (IPOBO/OB,
Tpoco)? (m. 3.2.8. (6.10.)

a. [Tyrem ycTaHOBKH 3a3eMJICHUH 110 00€ CTOPOHBI Pa3phiBa C MPUCOSAMHEHUEM HX K Pa3HBIM
3a3eMJIMTEISIM
b. Ilyrem coenuHeHMsI MPOBOJHUKOM 3THX YYAaCTKOB M YCTAaHOBKM 3a3eMJICHHUH 1O 00e

CTOPOHBI pa3pbiBa C IPUCOEIUHEHUEM UX K OTHOMY 3a3€MJIMTEIIO
The correct answer is: IlyreM coefuHeHHs] IPOBOJAHMKOM 3THX YYACTKOB M YCTAHOBKH
3a3eMJICHH 110 00€ CTOPOHBI Pa3pbIBA C NPHCOEIMHEHUEM HX K OJTHOMY 323¢MJIMTEJII0

193) Ha kakoe paccrosinue pa3peniaercsi NpPUOJMKATHCSH K TOKOBEAYILIUM YaCTSAM NpPH
padoTe ¢ UCMOJIB30BAHHEM 3JIEKTPO3ALIMTHBIX CPeICTB (M30MPYIOLIMX IUTAHT M KJIellei,
yka3artejeil HanpstkeHus u T.11.)? (m. 3.2.9. (6.11.) a. He 6mke yem Ha 0.6 M

b. Ha paccrosiHue BBITSHYTO# pyKH

. He 6mmxe yem Ha 1.0 m

d. Ha paccrosiaue, onpezaensieMoe [JUTMHON U30JIUPYIOIEeH YaCTH 3TUX CPEICTB

The correct answer is: Ha paccrosinue, onpeaeasiemoe JJMHON W30JIMPYIOLICH 4acTH ITHX
CpeacTB

194) KakuMm 00pa3oM nepekuabIBalOTCsl KaHAThl B MecTax nepecedenus ¢ BJI npu 3amene

NPOBOA0B, PACIOJI0KEHHBIX HUKe HAXOASIIUXCSl Mo Hanpsikenuem? (m. 1.4.8. (6.13.)

a. Kanatbel mepekupIBalOTCS B JBYX MECTax IO 00€ CTOPOHBI OT MECTa INepeceueHHs], KOHIIbI
KAaHATOB 3aKPEIUISIFOTCS 3a SIKOPs, KOHCTPYSILIMY U T.II

b. KanaTbl mepexkuapIBaloTCs B OJTHOM MECTE OT MECTa TIepeceYeHHsI

The correct answer is: Kanarbl nepeknabIBalOTCsl B ABYX MeCTax M0 00e CTOPOHBI OT MeCTa

nepecevyeHnsl, KOHIbI KAHATOB 3aAKPEIVISIOTCH 32 SIKOPS, KOHCTPYSILIUH M T.I



195) Tpeodyercss au Haauuue IIIIP npu npoBegenum pador Ha mnposoaax (Tpocax) M
OTHOCSAIIUXCA K HUM H30JITOpPaX, apMaType, PacloJIO;KeHHbIX BbIllIe NPOBOJ0B, TPOCOB,
HaxoAsiuxcs noja Hanpsxkennem? (m. 1.4.9. (m. 1.4.8. (6.13.) a. Her

b. la

The correct answer is: Jla

196) Bo3zmo:kHa 1M 110a4Ya HANIPSAKEHUS HA YCTAHOBKY B CJIy4yae ero BHe3alHoro

ucye3HoBeHusi 6e3 mpenynpexaennsn? (m 1.4.10. (6 3.14.) a.
a

b. Her

The correct answer is: /la

197) Pa3pemaeTcsi i MPOU3BOACTBO PAGOT B HEOCBEIIEHHBIX MeCTaX YJIEKTPOYCTAHOBOK B
aBpapuiinbIx cutyauusx? (m. 1.4.11(6.15.) a. la

b. Her

The correct answer is: Her

198) MonyckawT au HacTtossmme [IpaBuia npoussoacTreo pador na BJI, BJIC, B OPY, na
BB0O/1aX U KOMMYTAIHOHHBIX anmapartax 3PY, HenmocpeacTBeHHO MOAKIIOYeHHBIX K BJI Ha
KJI, noak/irw4yeHHbIX K yyactkam BJI, npun npuéauwkenuun rpossi? (m. 1.4.12. (6 3.16.) a.
Pazpemaror

b. 3anpemiaror

The correct answer is: 3anpemarTt

199) Ykaxure noMemeHusi, B KOTOPbIX pa3pelieHO0 MPOU3BOACTBO padoT 0e3 NpMMeHeHHs
3aIMTHBIX Kacok (m. 1.4.13. (6. 17.) a. Konomibl

b. llluTe! ynpaBnenus. Penerinbie

c. OPY

d. TyHHenu u TpaHIIeH

The correct answer is: IlluTe! ynpaBienus. Peseiinbie

200) Hacrosimmme IIpaBunia paspemarot pa00OTHHKY NPeINPUATHS WM APYTOH OpraHu3anuu
C paspemieHHusl [eKYPHOIO €AWHOJHMYHO 3alHChIBATH IOKA3aHHMSA CYETYHKOB M JPYrHUX
U3MepHUTeJbHBIX NPpUOOPoB. Ilpn HAIMYMK MECTHOrO 1e;KyPHOI0 MePCOHAJIA 3TOT PA0OTHUK
JA0JI5KeH UMEeTh IPYINILY MO0 3JIeKTPo0e30MacHOCTH MUHUMYM . . . (1. 3.2.17. (6.20.) a. 111

b. 1

c. vV

The correct answer is: 11



201) Hacrosimme IIpaBuiia pa3pemialoT padOTHUKY NPeANPUATHS eJHHOJINYHO 3aNIMCbIBATH
MOKa3aHUusl CYETYUKOB U JPYIruX U3MEPHUTECIbHBIX l'lpHﬁOpOB, HpI/I OTCYTCTBUHU MECTHOI'O
ACKYPHOIo mepcoHajia 3T1or paﬁoTHI/IR AOJIZKEH UMETH I'pyniy Mo 3HeKTp06€30HaCHOCTI/I
MHHUMYM. . . (1. 3.2.17. (6.20.)

a. Il

b.

c. v

The correct answer is: 111

202) VYkakuTe NYHKTbI, KOTOpPble He OTHOCATCH K OPraHU3alMOHHBIM MEpPONpPHATHSIM,

o0ecneyuBaOIIMM 0e30MacHOe BeieHHe Pa0oT NPH IKCILIyaTAlUM 3JIeKTPOYCTAHOBOK. (II.

2.1.1.(7.1)

a. BeiBecuTh 3ampemaroniye IiakaThl Ha MPUBOAAX PYYHOIO M Ha KIIHOYaX JUCTAHIIMOHHOTO
yIpaBJIeHHS KOMYTAIIHOHHOM armaparypbl

b. Haznauenwue i1, OTBETCTBEHHBIX 3a 0€30MacHOE BeICHHE PaboOT

C. Brimaua pasperieHust Ha MOATOTOBKY pab0YMX MECT U JTOMYCK

d. Beyiaua Hapsiia uiim pactiopsKeHUs

The correct answer is: BoiBecuTh 3ampemnamonye miakaTbl HAa NPUBOAAX PYYHOr0 M Ha

KJII0YaX IUCTAHIMOHHOIO YIIPABJIEHUSA KOMYTAIIMOHHOI anmapatypbl

203) YkaxkuTe MYHKTbI, KOTOPbIe He OTHOCATCS K OPraHHM3alHOHHBIM MEpPONPHUSTHSIM,
o0ecrneunBaOIMM 0e30MacHoe BeleHre PadoT MPH IKCIUTYaTAIMH JIEeKTPOYCTAHOBOK. (11
2.1.1.(7.1)

a. YCTaHOBUTH 3a3eMIIeHHUE (3a3eMIIAIOIINE HOXKHU, IEPEHOCHBIE 3a3eMIICHUS

b. IToaroroeka paboyero Mecra u gomyck, Haazop npu BeITOTHEHUH PabOTHI

c. IlepeBo Ha Apyroe paboyee MECTO

d. OpopmieHre epepbIBOB B paboTe M €€ OKOHYAHHUS

The correct answer is: YcraHoBuUTH 3a3emjieHHe (3a3emJjalolue HOXKH, TEPEHOCHBbIE
3a3eMJIeHUS

204) YkaxuTte B nepeyHe Jiull, He 0TBEeTCTBEHHBIX 3a Oe30nmacHoe Beaenue pador. (m. 2.1.2.
(7.1)

a. JIOMYCKAIOLIMHA. Tpou3BoAUTENL padboT. Habmromaronuii. uieHs! Opuraisl

b. BBImaroImuMit HapsA, OTAAIOMINE pacropsbkeHne, PykoBoauTenb padoT

c. C/I1 Meneimxep, Benymm nnxunep

d. JTumo, noarorarnuBaroiiee pabouee MeCTo

The correct answer is: C/L| Meneiigxep, Benymm nn:kunep

205) 3a uyTo He oTBevaeT BhAawOmMii Hapsaa? (m. 2.1.3. (7.3) a.
KauecTBeHHBIN U KOJIMYECTBEHHBIN COCTaB OpUTAIbI



b. Ha3HaueHne OTBETCTBEHHBIX JIHIL

C. Hannuue, wncnpaBHOCTE M IPAaBUIbHOE INPUMEHEHUE HEOOXOAMMBIX CPEICTB 3alllUThI,
MHCTPYMEHTA, MHBEHTApsI U IPUCIIOCOOIEHUI

d. JlocTaTOYHOCTh ¥ MPABUILHOCT YKa3aHHBIX B Hapsiie Mep 0e30IacHOCTH

The correct answer is: Hanuune, ncnpaBHOCTh M IPpaBUJIbLHOE NIPHUMEHEHHE HEOOXOAUMBIX

CPeJCTB 3aIUThI, HHCTPYMEHTA, HHBEHTAPsl ¥ NPHUCIOCo01eHu

206) Kro, coranacno IlpaBuiiam, nMeeT NpaBo BbIAAYH Hapsia HA POU3BOJACTBO

HEOTJIOKHBIX PadoT B JiekTpoycranoBkax? (m. 2.1.4. (7 3.4)

a. PaboTHHKHM U3 YMCa IeKYPHOTO MEpCOHANa JaHHOM AJIEKTPOYCTAHOBKU C TPYMIION 1O
anekTpode3omacHoctu II1
b. PaGoTHUKM W3 aJMUHUCTPAaTUBHO-TEXHWYECKOIO IE€pCOHAla MPEeNNpUATUs U €ro

CTPYKTYPHBIX IOJIpa3eseHull, UMEIOLUE TPYIINY 110 3JIeKTpoOe3onacHoCcT V

The correct answer is: Pa0oTHMKHM W3 aJMHUHHCTPATHBHO-TEXHMYECKOI0 IEPCOHAJA
NpeANpUsITAS W  €ro  CTPYKTYPHBIX MNOJApa3ieeHHii, HMe0mUe TIPynmy 1o
3J1eKTpode3onacHocT V

207) Kto, corinacuo IlpaBuiam, nMeeT MpaBo BbIIAYU HAPS/Ia HA IPOU3BOJACTBO

HEOTJIOKHBIX padoT B djiekTpoycranoBkax? (m. 2.1.4. (7 3.4)

a. PaboTHHKM K3 YKcia ONepaTUBHOrO MepCcoHalIa JaHHOH 3JEKTPOYCTaHOBKH € IPYIIION 1O
anekrpobesonacHocTr V. [IpaBo BbIHauM HapsAIOB JOJDKHO OBITH O(GOPMIICHO MHCHMEHHBIM
yKa3aHHEM PYKOBOJCTBA MIPEANIPUATHS

b. PaboTHHKM U3 YMcaa 1eKYPHOTO MEepCOHANa JaHHOM 3JIEKTPOYCTAHOBKU C TPYMION IO
anekTpobe3omacHoctu II1

The correct answer is: Pa0oTHMkM M3 4YHcIa ONEPaTMBHOIO IEPCOHANIA IAHHOM
3JIEKTPOYCTAHOBKH ¢ rpynmnoi mo 3jaexkrpodesonmacHoctu IV. IIpaBo Bbinaum HapsaoB
HOJIKHO ObITH 0)OPMJICHO MHCbMEHHBIM YKA3aHHEM PYKOBOACTBA NPeNPUATHS

208) PykoBoagutenb padoT oTBeuyaeT 3a BBbINOJHEHHE BCeX YKa3aHHBIX B Hapsiie Mep
0e301aCHOCTH U UX JOCTATOYHOCTH. YKAKUTE, 32 YTO eLlIe 0TBeYaeT PyKOBOAUTE/Ib padoT.

(. 2.1.5. (7 3.6.)

a. [TonHOTY ¥ Ka4yecTBO MHCTPYKTaka OpHragbl, MPOBOJUMOTO JAOMYCKAIOMIMM U
MPOU3BOUTENEM paboT. Opranuzanuio 6€30MacHOro BeJACHUS padOThI
b. HaJ'II/I'-II/Ie, HUCIIPAaBHOCTb M IMPABUIIBHOC NPHUMCHCHUC HeO6XO)II/IMI)IX Cp€ACTB 3allUTHI,

MHCTPYMEHTA, MHBEHTAPs U MPUCTIOCOOICHUI
The correct answer is: IlosiHOTY M KadecTBO HMHCTPyKTa)ka OpHraiabl, NPOBOIHMOIO
AOMYCKAKIIMM M NPOU3BoAUTeeM padoT. Opranu3anuio 6€e30nacHoro BegaeHust padoTol

209) PykoBoauteasiMu padoT X0JIKHbI HA3HAYATHCHA U3 YMCJIA AIMUHUCTPATUBHO-



TEeXHUYEeCKOr0 NMepCcoHaia, UMeloIMe rpynmny He Huxke ... (m. 2.1.5.. (7.7.) a.
VI

b. IV

c.V

d. I

The correct answer is: V

210) Ilpu BBINOJIHEHMH KAaKHX M3 HUKelepeducJeHHbIX pador Hacrosimue IIpaBuiaa He

TpedyIOT Ha3HAaYeHHe pyKoBoauTesi pador? (m. 2.1.5.. (7 3 8)

a. Ha KJI u KJIC B 30Hax pacnoyio;keHUs KOMMYHUKALMI 1 MTHTEHCUBHOTO JBUKEHUS TPAHCIIOPTA

b. [Ipu paboTax ¢ MpUMEHEHUEM MEXaHH3MOB H I'PY30I0IbEMHBIX MAILIUH

c. Ilpu pabGorax B SJEKTPOYCTAaHOBKaX C MPOCTOW W HArisaHoi cxemoi. IIpm paborax Ha
NEKTPOABUraTENAX U UX IPUCOENNHEHUAX B 3PY

d. IIpu pabGorax B sieKTpoycTaHOBKax HampspbkeHueMm Bbime 1000 B, BBINOJIHIEMBIX ¢
OTKJIIOUEHUEM 000pyI0BaHUS

The correct answer is: IIpu padorax B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX C IPOCTOI U HATJISIIHON CXeMOM.

IIpu paGorax Ha 3JIeKTPOABUTATENSAX M UX NpUcoeIMHeHusAX B 3PY

211) 3a 4TO0 HeceT OTBETCTBEHHOCTH JIMIO, JA0lIee pa3pelieHre HA MOATOTOBKY pado4yux

MeCT M Ha JomycK K padore? (m. 2.1.5.. (7 3.9)

a. [l 6e30macHOro npoBeieHus padoT

b. JIocTaTOYHOCTh MPEAyCMOTPEHHBIX [JIsl BBINOJHEHUS Pa0OThl Mep MO OTKIIOUYCHUIO U
3a3eMJICHHI0 000pYIOBaHMs M BO3MOXHOCTb MX ocyllecTBieHHs. KoopauHaiuo BpeMeHu U
MecTa paboThl IOMyCKaeMbIX Opuraj

The correct answer is: JloctaTouHOCTH NPEAyCMOTPEHHBIX /151 BHITIOJHEHUs] pa00ThI Mep 1O

OTKJIIOYEHHI0 M 3a3eMJICHMI0 O000pYI0BaHUSI M BO3MOKHOCTbL HX OCYIIEeCTBJICHMS.

Koopaunanuio Bpemeny n Mecta padoThbl 10NycKaeMbIX Opuraj

212) 3a yTo oTBevaeT gomyckamwmmii Kk padore? (m. 2.1.6. (7 3.10)

a. HpaBI/IJ'II)HOCTB N J0CTAaTOYHOCTh NPUHATBIX MEP 0€30I1aCHOCTH U COOTBECTBUE UX MEpawm,
yKa3aHHBIX B Hapsje, XapakTepy uU MecTty paborel. [lomHOTY M KadyecTBO MPOBOIUMOTO
HHCTpYKTaXxa

b. Hanuuune u ucnpaBHOCTH HEOOXOAUMBIX CPEACTB 3aIUThI, HHCTPYMEHTA, HHBEHTaps The
correct answer is: IlpaBHJIBHOCTH M JOCTATOYHOCTH NPHUHATHIX Mep 0e30MACHOCTH H
COOTBECTBHE UX MepaM, YKa3aHHBIX B Hapsijie, XapakTepy u mMecTy padotbl. I[loaHoTy M
Ka4eCcTBO MPOBOIMMOI0 HHCTPYKTAKA

213) Kaky1o rpynmny no 3J1eKTpo0e30nacHOCTH J0JKeH NMeTh JONYCKAKIIUI B

JJ1eKTPOycTaHOBKAX HanpsikenneM Boime 1000 B? (m. 2.1.6. (7 3.11) a.
v



b.V
c. Vi
d. i
The correct answer is: IV

214) 3a 4TO U3 NEePeYHCIEHHOr0 Ha 0TBeYaeT NPOu3BoAuTE b pador? (m. 2.1.7. (7 3.12) a.

3a OCYIIECTBIICHUE TIOCTOSIHHOT'O KOHTPOJIS 32 YJICHAMU OpUTaIbl

b. KauecTBeHHBIH U KOJMYECTBCHHBIH COCTAB OPUTabl

C. YeTKOCTh | MOJIHOTY HHCTPYKTaXkKa YWICHOB OpUTaIbl

d. CooTBeTCTBHE MTOATOTOBICHHOTO pabovYero MecTa yKasaHusM Hapsaa The correct answer is:
Ka4vecTBeHHBbII U KOJIMYECTBEHHbIH COCTAB OpUTaabl

215) Ilpou3BoauTtesib padoT, BBINOJHSAEMbIX 10 HAPAAY B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX, HOJIKEH
UMeETh IPYNIY IO 3J1eKTpode3onacHocTH... (m. 2.1.7. (7 3.12) a. V

b. IV

c. I

d. Vi

The correct answer is: 1V

216) HaGaronaronuii oTBe4YaeT 3a COOTBETCTBHUE MOATOTOBJIEHHOI0 pado4ero Mecra

YKa3aHUAM, Pe1yCMOTPEHHBIM B Hapsiie. 3a 4TO He oTBevaeT Ha0oaawmumii? (m. 2.1.8.

(7 3.13))

a. 3a HamM4KMe W COXPAHHOCTh YCTAaHOBIEHHBIX Ha pabodyeM MecTe 3a3eMJICHUH, OrpaxJIeHUuw,
TJIAKaTOB U 3HAKOB 0€30MacCHOCTH, 3alHPAIOIIUX YCTPOUCTB MPUBOJIOB

b.3a 0e30macHOCTh YIEHOB OpHWTajbl B OTHOIICHWUH IOPAKEHHS 3JICKTPUYCCKAM TOKOM
AIEKTPOYCTAaHOBKH

C. 3a 6e30macHOCTh, CBA3aHHYIO C TEXHOJIOTHEN PabOThI

The correct answer is: 3a 6e30nacHOCTb, CBA3AHHYIO ¢ TEXHOJIOTHEH PadOThI

217) Ha6o1a101iuM MO3KeT HA3HAYAThCS PA00OTHUK C TPYNINONM M0 3J1eKTP06e30NACHOCTH ...
(m. 2.1.8.. (7 3.13.) a.

Vi

b. I

c. v

d.Vv

The correct answer is: 111

218) UbM 00513aHHOCTH MOKET COBMelIaTh Bblaaomuii Hapsia? (m. 2.1.11. (7 3.16) a.
Unena Opurajsi

b. I[OHYCKaIOH_ICFO B DJICKTPOYCTAaHOBKAX C MCCTHBIM JACKYPHHUM IICPCOHAIIOM



C. PykoBonmutenss pabotr. [lomyckaroomero B 3JIEKTPOYCTaHOBKax O€3 MECTHOTO JAEKYPHOTO
IepcoHaa

The correct answer is: PykoBoaurtesnss pador. Jlonyckamomero B 3JeKTPOYCTAHOBKAX 0e3

MECTHOI0 /Ie;KYPHOT'0 IepCcoHaIa

219) Ybu 00513aHHOCTH MOKeT COBMeLlaTh pyKoBoAuTe b pador? (m. 2.1.11. (7 3.16. a.

Unena Opurassl

b. IIpousBomutens padot. Jlomyckaroomero B 3JEKTPOYCTAHOBKaX 0€3 MECTHOTO JCKYPHOIO
nepcoHaa

C. Jlomyckaroiiero B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX C MECTHBIM JIEKYPHUM MEPCOHAIIOM

The correct answer is: IlpousBoauresss pador. JJonyckawiero B 3J1eKTPOyCTaHOBKaxX 0e3

MECTHOI0 /Ie;KYPHOT'0 epCcoHAaIa

220) kakux cayyasx Hacrosimmue IIpaBmiia TpeOylOT BBINMCHIBATH HapsJ B Tpex

sk3emiuisipax?(m. 2.2.1. (8 3.1)

a. [Ipu nepenaue Hapsna no tenedony

b. TIpu coBMeIieHHH POU3BOIUTEIEM pabOT 00sI3aHHOCTEH JTomyckatomiero The correct
answer is: Ilpu nepenaue Hapsina no rejiepony

221) Ko onpene/isieT KOJIM4YE€CTBO HAPSII0B, BbIIaBA€MbIX OJJHOMY PYKOBOJIUTEJI0 padoT?
(m. 2.2.2.. (8 3.2)

a. ['maBHBIN HHKXUHEP PHEPTONPEATIPUATHS

b. nuio, BeIAAtOIIIEE HAPSIT

C. PykoBoauTens sHEpronpenpusTus

The correct answer is: 1110, BbiaoLee HAPS/A

222) Ha kakoii cpok pa3penieHo BbiiaBaTh Hapsia? (m. 2.2.3. (8 3.3) a.
Ha cpok He 6omee 5 qHelt co 1HA Havana paboThI

b. Ha cpok e 6osiee 15 nueit co aHs Havana paboThI

c. Ha cpoxk He 6onee 30 nHelt co 1HsA Hayasia paboTh

The correct answer is: Ha cpox He 0oJ1ee 15 qHeii co 1HA Havaa paGoThl

223) YkaxkuTe CpOK, Ha KOTOPBIii paspemaiot npoajieats Hapsaa? (m. 2.2.3. (8 3. 4) a.
Ha 15 kanennapHbIX JHEH CO THA MPOAJICHUS

b. Ha 5 kaneHmapHbIX JHEH cO THS MPOJUICHUS

C. Ha 30 kanengapHbIX THEW CO THS POJICHUS

The correct answer is: Ha 15 kajennapHbIX 1Heil €O HS NPOAJICHHSA



224) Kto cornacuo [IpaBuiam, umeer npaBo npoaauth Hapsia? (m. 2.2.4. (8 3. 4)) a.

[IpousBonuten pabot

b. JTuro, BeAaBIIICE HAPSIT

c. PykoBonutens paboT

d. AIMUHUCTPATUBHO-TEXHUYCCKUN PAOOTHUK, MMEIOLIUI TPYINY MO 3JIeKTpoOe3. He Huxke V
The correct answer is: JIumo, BoigaBuiee Hapsij

225) Kto coraacuo IIpaBuiam, nMeeT npaBo NpoaauTh Hapsa? (m. 2.2.4. (dmbero 8 3. 4))

a. PaboTHHK, MMEIOIINI TIPAaBO BBIIAYH HAPsAa HA PAOOTHI B TAHHOM 3JIEKTPOYCTaHOBKE b.
[IpousBonuren padbot

c. PyxoBoautens pabot

d. AIMHHUCTPaTHBHO-TEXHUYECKHI PAOOTHUK, MMEIOIIU IPYIIIY 10 JIeKTpo0e3. He Hike V
The correct answer is: PaboTHMK, HMeIONIUI MPAaBO BbIIAYU HAPs/Ia HA padoThl B JaHHOM
3JIEKTPOYCTAHOBKeE

226) YkaxkuTe CPOK XpaHEeHUS HAPSAIO0B, PA00THI 10 KOTOPBIM MOJHOCTHIO 3aKOHYEHbI. (II.
2.2.5. (8 3.5)

a. 10 cyrok

b.30 cyrok

c. I5 cyrok

The correct answer is: 30 cyrTok

227) Tpeoyior au HacTrosimme [IpaBuiia Ha3HAYEHUs] PYKOBOAUTE/ISI padoT nmpu padorax B
3J1eKTPOYCTAHOBKAX, IJie HANPSI)KEeHNe CHITO CO BCeX TOKOBeaymux yacreid? (m. 2.1.5..(8 3 8)
a. HE TPEBYIOT

b. TPEBYIOT

The correct answer is: HE TPEBYIOT

228) Ykaxkure ciydau, koraa Hacrosimue [IpaBuia paspemaroT BbIAaBATh OAMH HAPSAT AJIs
O/IHOBPEMEHHOIi PaGoThI Ha BCeX MPHCOETHHEHUSIX YIeKTPoycTaHoBKH. (112.2.8.. (8 38 39)

a. B cimydae paGoThI B 25IeKTPOYCTAaHOBKAX, IJI€ HAMPSHKEHUE CHATO CO BCEX TOKOBEAYIIUX YaCTEH,
B ToM umcie ¢ BeiBoJI0B BJI u KJI, u 3amept Bxoa B cocenHue 3ieKTpoycTaHOBKH b. B ciydae
paboThI HA DNIEKTPOJIBUTATEISAX Pa3HBIX HAMPSHKEHUN

The correct answer is: B ciryuyae padoTsl B 3JICKTPOYCTAHOBKAX, I/le HANIPSI)KEHHE CHATO CO
BCeX TOKOBeAYIIUX YacTeil, B ToM uncie ¢ BbiBoA0B BJI u KJI, u 3anept Bxoa B cocegnme
3JIEKTPOYCTAHOBKHU

229) TpeOyroT Ju HacTosimue [IpaBuiia Ha3HAYeHUs] PYKOBOAUTEJsS padoT npu padorax B
3JIEKTPOYCTAHOBKAX, I'/le HANPSKeHHe CHATO CO BCeX TOKOBEeAYIIHUX YacTell (M ¢ BLIBOAOB



BJI u KJI), 3amepT BX0A B COCeIHHE JJIEKTOYCTAHOBKM W BBIIaH HApPSJ Ha Bcex
npucoequHenusix? (m. 2.1.5.. (8 3 8) a. TPEBYET

b. HE TPEBYET

The correct answer is: HE TPEBYET

230) Paspemaror ;1u HacTosimme IIpaBuiia BblIaBaTh OAVH HapsiA IS padoThHI Ha

JIEKTPOABHUIaTESIX Pa3HbIX Hanpsokennii? (m. 2.2.9. 8 39).) a.
JA

b. HET

The correct answer is: HET

231) B cayuae paccpeaoTouyeHUM OpHUraabl MO pa3sHbLIM padoyuM MecTaM pa3peliaercs
npedbIBaHNE OJJTHOT0 HJIU HECKOJBKUX YJI€HOB OPHUTrajabl OTAeJbHO 0T MPOU3BOAUTEIbSA

padoT ¢ rpyNnmnoii mo 3J1eKTpode30nacHOCTH He HUKe ... (. 2.2.13. 8 3 9).) a.
"

b. 1l

c.V

d. v

The correct answer is: 111

232) YsieHoB Opurajbl, KOTOPbIM NMPEACTOUT HAXOAUTHCS OT/IEJILHO OT POU3BOAUTESI PadoT,
MOCJIeTHHIA JOJIKeH ... (. 2.2.13. 8 3 13))

a. MIPOMHCTPYKTUPOBATh O CHOCO0AaX OKa3aHUs MEpPBOW IOMOIIM TpPU TOPAKEHUU
NMEKTPUYECKUM TOKOM
b. OtBectu Ha paboywe MecTa, NPOUHCTPYKTUPOBATH O Mepax O€30MacHOCTH NpHU

BBITIOJTHEHUH PaOOThI
The correct answer is: OrBecTn Ha padoume MecTa, NPOMHCTPYKTHPOBATH O Mepax
0e301aCHOCTH NPH BBINOJHEHHH PadoThI

233) IIpaBuiiaMu He JONMYCKaeTCH BbIAABATH OJMH HapsiJ AJs N00YePeHOro NpoBedeHHs
OJHOTHIIHOM PadOTHI HA HECKOJBKHX NPHCOCAMHEHHAX OJAHON MOACTAHIMH. YKaXKHTe, K
KaKuM padoramM 3T0 He oTHocutcs. (m. 2.2.14. ( @ 8 314) a. IlpoBepka H30JATOPOB
W3MEPUTEIIbHON ITAHTOM

b. [MonTspkka 3a)KUMOB

c. IIpoTupka nu30a4TOpOB

d. PaboTa Ha 371€KTpOABUTATENSAX PA3HBIX HAMPSDKEHUN 0JHOTO PY

The correct answer is: PaGora Ha 3jieKTpoABHraTe/siX pa3HbIX HANPsKeHUi ogHoro PY

234) Ykaxure, CKOJbKO CYTOK /IeHICTBYeT HAPsi/Jl HA N004YepeHOe NPOBe/ieHue OHOTHITHOM
PadoThI HA HECKOJIbKHMX MOACTAHIMAX HJIM HECKOJbKHX NPUCOEIMHECHUAX NMOACTAHIMH. (11



2.2.14. (08 3 14))

a. 10

b.5

c.1l

d. 15

The correct answer is: 1

235) K10 n0s12xeH BbIIaBaTh HAPsiAbI HA padoThl HA yuacTkax BJI, pacnosiosxkeHHbIX HA
tepputopuu PY? (m. 2.2.15. 9 31.) a.

[Tepconai, obcmyxuBaromuii PY

b. Ilepconain, oocnyxuparormii KJI

c. Ilepconain, oocmyxuBarommii BJI

The correct answer is: Ilepconasn, o6cayxxuBaromuii BJI

236) B kakom cayuae, corsacHo IIpaBuwiam, npu padore Ha KaHIEBOW omope
NPOM3BOAUTE/I0 PA0OT JIHHEHHOM OpUrajbl pa3pemaercs MOJYy4YUuTh KJIKW04 0T PY n
CaMOCTOSITETbHO MOAXOAUTH K onope? (m.2.2.1593 1) a.

[IpaBuiaMu Takue cirydad He OTOBapUBAIOTCS

b. ITIpu paboTe B 371€KTPOYCTaHOBKAaX 0€3 MECTHOTO JCKYPHOTO TIepCoHaa

. B mro60oM citywae ¢ cobnroaenneM TpeboBaHuMil HacTosimux [IpaBumn

The correct answer is: Ilpu paGore B 3JIEKTPOYCTAHOBKAX 0e3 MeCTHOro JIe:KypPHOTO
nepcoHasia

237) Kto odopmusieT 1onyck JuHeHHO# Opuraasl npu padore Ha nopranax OPY u 3nanusax
3PY? (m. 2.2.15. 9 31)

a. Ilepconain, o0ciyxuBaronuii BJI

b. lexypHblii 1K ONepaTHBHO-PEMOHTHBII epcoHal, 00cmyxuBaroumii PY

c. Ilepconan, o6cmysxxuBatommii KJI

The correct answer is: JleXKypHBIH WJIM  ONEPAaTHBHO-PEMOHTHBIN
nepcoHa’, oocay:;kupaomuii Py

238) Ko BbI1aeT Hapsig Ha paGoThl Ha KOHLEBBIX MydTax u 3agenakax KJI, pacnoJioxkeHHbIx
B PY? (m.2.2.16. 9 3 2))

a. Ilepconan, o6cmysxxuBatonmii KJI

b. Ilepcona, odcnyxuBatomuit PY

C. [exypHbIil nepcoHan

The correct answer is: Ilepconasn, oocayxuBarommii PY



239) Kro Bbigaer Hapsaa Ha padotrbl PaGorsl Ha KJI, nmpoxoasimmx mo TeppuTOpuM W B
Ka0eJIbHBIX coopykeHusix PY? (m. 2.2.169 3 2)) a. [lepconain, obcnyxuatomuii PY

b. [lepconai, odcmyxuBaromuii KJI

c. [lepconain, obcmyxuBarontuii BJI

The correct answer is: Ilepconasn, o6cayxxuBaromuii KJI

240) Kto ocymecTBisieT J0IyCK K padoTaM Ha KOHIeBbIX MydTax u 3ageiakax KJI,

pacnoJiokeHHbIX B PY? (. 2.2.16.. 9 3 2)) a.

[lepconan, oOciyxuBatomuii PY

b.Tlepconan, obcnyxuBatonmii KJI, ¢ Begoma IeKYpPHOTO WM ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO
nepconaia, oocimyxxuparomero PY

c. [Tepconan, obcmysxkuaromuii BJI

The correct answer is: Ilepconasn, oocayxuBarommii PY

241) Kro ocymecTBiasier aomyck k padoram Ha KJI, mpoxoasmmux Ha TeppUTOPHH W B

Ka0eJbHbIX Kanajdax PY? (m.2.2.16. 9 32 ) a. [lepconai, oocnyxuBatoruii BJI

b.Tlepconan, ob6cmkuBaronmii KJI, ¢ Bemoma OeXypHOro WM ONEPATHBHO-PEMOHTHOIO
nepcoHana, oociyxuBaroiiero PY

C. llepconan, obciayxkuBarwomuii PY

The correct answer is: Ilepconan, ob0cukmBarommii KJI, ¢ Begoma aexypHoro wujim

OIlepAaTHBHO-PEMOHTHOI0 NePCOHAJIa, 00cayKkuBawero PY

242) Ha kakoii cpok Bblnaetcs pacnopsizkenne? (m. 2.3.1. 11. 31.))

a. Ha cpoxk, onpenensieMblil MpOJOIKUTEIBHOCTBIO pabovero JHS UCHOTHUTENEH

b. Cpok neiicTBust pacnopsbkeHus HacTosiuMu [IpaBuiaMu He OrOBapHBaeTCs

c. Ha cpok, He 6onee 15 cyTok

The correct answer is: Ha cpok, onpenessieMblii NpPOAOKMTEJBLHOCTBIO padodero JHs
HCIOJTHUTE1e’

243) Paspemaror i1 HacTosimme IIpaBuiia npoainBaTh CPOK JeCTBUSA pacnopsikeHus? (1.
2.3.1.11 31)

a. 3ampemarmT

b. Pazpemator

The correct answer is: 3anpemarnT



[IPABUJIA TEXHUYECKOUW SKCIIJIYATAIIUN

1) Kakue u3 ykazaHHbIX MepONnpUsTHii, corjiacHo I1TI, o6ecniedynBaOT NJINTEJBLHYIO U

HaJe:KHYI0 pa0oTy CHJI0BBIX TPaHC(OMATPOB IIPH IKCIIyaTAHH? 50MB0g 9ODO:

a. CoOntoieHne Harpy3oK YpOBHsSI HaNpsDKEHUST M TEMIIEpaTypbl OTAENIBHBIX 3JIEMEHTOB
TpaHcopmaTopa B NpejiesiaX YCTAaHOBICHHBIX HOPM.

b. ConeprxaHue B HCIIPAaBHOM COCTOSIHUH YCTPOHCTB OXJIaXICHHUS, PETyTMPOBAHMS HATIPSHKCHHS,
JIPYTUX 3JIEMEHTOB.

C. Poct HampskeHus 1 TemrepaTypsl OTAEIbHBIX 2JIEMEHTOB TpaHchopmaropa

d. CocrasiHue pejenHON 3T

The correct answer is: CoO/ironeHHe HArpy3oK yPOBHSI HANPSIKEHUS] U TeMIEPATYpPbl

OT/IeJIbHBIX 3JIEMEHTOB TpaHcgopMaTopa B npeaeiax yCTAHOBJIEHHBIX HOPM.

2 ) Kakne U3 ykazaHHBIX MeponpusiTuii, coriaacuo I1TI, o6ecneunBaoT JINTETBHYIO

HaJIe’KHYI0 padoTy CHJIOBBIX TPaHC(hOMATPOB NpH IKCIIyaTAHH? 506OB0g 9OMO:

a. ConeprkaHue B HCIIPABHOM COCTOSIHMM YCTPOMCTB OXJIQXKJICHHS, pETryIMpPOBaHUS HAPSKEHUS,
JpYrux 3JIEMEHTOB

b. Cocrasinue peserHON 3alIUTH

. ConepxaHue B UICIIPABHOM COCTOSIHUM YCTPOMNCTB OXJIa)KJICHUS, PEryIUpPOBaHUS HAPSKEHUS,
JOPYTUX 3JIEMEHTOB.

d. Poct HanpsbkeHHs ¥ TeMITepaTyphl OTACIBHBIX 3JIEMEHTOB TpaHc(opMaTopa

The correct answer is: Coaep:kaHue B HCIIPABHOM COCTOSIHMH YCTPOMCTB OXJIA:KICHHUS,
peryJiupoBaHus HANPSKeHUs, APYTUX 3JIeMEHTOB

3 ) Kakne u3 ykazaHHBIX MeponpusiTuii, coriaacuo [1TI, o6ecneunBaoT LINTETBHYIO

HAJEeKHYI0 padoTy CHJIOBBIX TpaHC(OMATPOB NPH IKCIIyaTanuu? ) 5060HBog 9OH00:

a. [lognepxanue XapakTepUCTUK Macia M TapamMeTpoB M30JsIMHU TpaHchopmaropa B
HOPMHUPOBAHHBIX Ipesenax

b. PocT HanpshKeHUst M TeMIIepaTypbl OTACIBHBIX 3JIEMEHTOB TpaHc(opmaTopa

. ConepxaHue B UICIIPABHOM COCTOSIHUM YCTPONCTB OXJIa)KJICHUS, PEryIUPOBaHUS HaNPsKEHUS,
JIPYTUX 3JIEMEHTOB.

d. CocrasiHue peneHHOM 3aluTH

The correct answer is: Iloxaep:kaHue XapakTepUCTUK Macja M MapaMeTpoB HM30JSIIUM

TpaHcdhopMaTOpa B HOPMHPOBAHHBIX Mpeaesax

4 ) YUto m0KHO OBITh YKA3aHO HAa 0akax 0AHO(A3HBIX CHJIOBBIX TPaHC(POPMATOPOB WU
MACJSAHBIX IIYHTHPYIOIIHMX PEAKTOPOB?



506b0g 9OHMO:

a. ['myOuna 6aka

b. T'ox Beiycka Oaka

c. O6bem Oaka

d. CranumoHHbIH (IOACTaHIIMOHHBIN) HOMep.PaciiBeTka (asbl.

The correct answer is: CTaHIIHOHHBII (MOACTAHIIMOHHBIN) HOMep.PacuBeTka (a3bl.

5 ) B kakux ciaydasix JomycKaeTrcss padoTa yCTPOICTB pPeryJiMpoOBaHuUsl HANPSIKEHHUS MO
HArpy3Koi CHJIOBBIX TPAHC(POPMATOPOB B HEABTOMATHYECKOM peskume?

506MB0g 9emO:

a. Ecnu koneGaHus HanpeKeHUsl B CETH HaXOJUTCA B peaenax +/- 2,5%.

b. Banperraercst

C. Ilo pemeHnI0 TEXHUYECKOTO PYKOBOJIUTEISI SHEPTOCUCTEMBI, €CITM KOJeOaH!Us HAIPSHKCHUS B
CEeTH HaXOJUTCS B TpeieiiaX, YAOBIECTBOPSIONINX TPEOOBAHMS TOTPEOUTEINEH FIEKTPOCHEPTHH.
d. B 1100bIX cryyasix 3ampeniaercs.

The correct answer is: I1o peleHHI0 TEXHHYECKOT0 PYKOBOJAUTEJISI IHEPTOCUCTEMBI, €CJIH

KOJ1e0aHUsl HANPSKEHHsl B CeTH HAXOAMTCS B Mpeaesax, yI0BJIeTBOPSIOMMX TPeOoBaHUSs

norpedouTesei 31eKTPOeHePrHH.

6 ) Paspemaercs 11 nepek/J04YeHne YyCTPOHCTBA PeryTHPOBAHMS HANPSI’KEHHUS M10/1
Harpy3Koii cujaBoro Tpanc)opMaTopa, HaXoAs1Ierocsi Noj HANPsiKeHHeM, BPY4HYIO
(pykosaTKoi)? 506B09 960!

a. Paspemaercs 1o pemeHnIo TEXHHYECKOTO PYKOBOJMUTENS SHEPrOOOBEKTA.

b. Paspemraercs, ecnu TpaHchOpMaTOp HAXOANUTCS B PEKHME XOJIOCTOTO XOIa.

C. Paspemaercs no peleHuio BBIIECTASANIErO ONEPATHBHOIO EPCOHAIA.

d. He nomyckaetcs Bo Bcex ciydasx. The correct answer is: He 1onyckaercsi Bo Bcex ciiydasx.

7 ) lomyckaeTcsi 11 MPOAOIKUTEIbHAS PadoTa CHIOBBIX TPaHc(OpPMaTOPOB (TIpH

MOIIHOCTH He 00Jiee HOMMHAJIbHOM) NPY HANIPSIKEHUH HA JTI000M OTBETBJICHUH 00MOTKH

Ha 10% BbIlIe HOMMHAJILHOI'O /11 JAHHOIO OTBETBJIEHHUA? 500OB0g 900!

a. He nomyckaercs

b. lomyckaercsi BO BCex ciydasx.

. JomyckaeTcsi, eclii HanpspDKEHHEe Ha JTFI000 0OMOTKE BhITIE HAMOOIBIIIOTO pabodero

d. lomyckaercsi, eciin HamnpspKeHHE Ha JI'000i 0OMOTKe He BbIlie HanboJbmoro paboyero. The
correct answer is: Jlomyckaercsi, ecjiM Hamnpsi;keHHe Ha Jil000ii 00MOTKe He BbIlIe
Hau00Jb1IOr0 padouero.

8 ) Kakue neiicTBusl 10KHBI OBITH BBINOJIbHEHBI TPH CPA0ATHIBAHUM HA CUTHAJI ra30BOT0

peJie (3alIMTHI) CHJI0OBOra TpaHcgopmaropa? 506MHbog gOH™O:



a. BeiBecTH razoByro 3ammury

b. HememneHHO OTKIIFOUUTE TpaHchopMaTop

C. [Togaxkxnath pacropsi>KEHHUIO BBIIIECTASIIIETO OMEPATUBHOTO IMepcoHaia

d. HapyxHbsiii ocMoTp Tpanchopmaropa. Pasrpy3ka u  oTkiIoueHHe TpaHchopmaTopa B
MUHUMAaIHBIN cpok. OTOOp raza u3 pese Ui aHaau3a U MPOBEPKHU Ha MPOYHOCTh

The correct answer is: Hapy:xublii ocMoTp TpancdopmaTopa. Pasrpy3ka u oTk/I04eHue

TpaHcopMaTopa B MUHMMAJIHBIN cpok. OTOOpP rasa us peJie I1Jisl aHAJIU3Aa U IPOBEPKHU HA

NPOYHOCTH

9 ) Kakum o0pa3om pa3peniaercsl BKJIIOYATh CUJIOBOIi TpancdopMaTop B ciIyyae ero

ABTOMATHYECKOI0 OTKJIIOYEHUs AeiCTBHEM 3aIMT OT BHYTPEHHUX MOBpexIeHnii?(

506b0g 9MHMO:

a. Tonbko mocne ero ocMoTpa, UCIBITAHWN, aHAIW3a ra3a, Macia U YCTPAHEHHS BBISIBICHHBIX
HEUCIIPOBHOCTEM.

b. ITocsie BHENIHEr0 OCMOTPa Ha CPOK, OIPEACIIIEMbIN TEXHUUECKHUM PYKOBOITEIICM.

. TonpKko mocse ero 0cMOTpa, MPOBEPKHU 3alIUT U YCTPAHEHHsI BBISBIICHHBIX HEHCIIpaBHOCTEH. d.
TonbKo 1ocne ero ocMoTpa

The correct answer is: ToabKko mocje ero 0cMOTpa, HCIBLITAHMIA, aHAJIN3a ra3a, Macja

yCTpaHeHHsl BbISIBJEHHBIX HEMCIIPOBHOCTEI.

10 ) B kakune CpoKH A0/KHBI MPOBOJAUTHCH OCMOTPbI CHJIOBBIX TPaHchoOpMaTopoB

(MacJasIHBIX HIYHTHPYIOLIHMX PEAKTOPOB) 0€3 UX OTKJIIOYEHUS HA MOACTAHIUAX I/1e

NEePCOHAJ MOCTOSTHHO AeKYPUT? 506B0g 9OH00:

a. He pexe nBa pasa B MecsIg

b. oauH pa3 B HeIeI IO — IIIaBHBIX TpaHC(HOPMATOPOB U TpaHCHOPMATOPOB COOCTBEHHBIX HYXK/I, HE
peXKe OHOTO pa3a B MECALl — OCTAJIbHBIX

C. OJIUH Pa3 B CYTKU — INIaBHBIX TPaHC(HOPMATOPOB U TPaHCHOPMATOPOB COOCTBEHHBIX HYX /I, HE
perke OJHOro pasa B HeJeo — ocTaiubHbIX. d. He pexke ogHoro pasa B MecsIl

The correct answer is: o11H pa3 B CyTKH — INIABHBIX TPaHCGOPMATOPOB U TPaHC(POPMaTOpPOB

COOCTBEHHBIX HYK/I, HE pe:Ke 0JHOI0 Pa3a B HeJAeJII0 — OCTAJIbHBIX.

11 ) B kakoii BeT J0JLKHBI ObITh OKPAaIlleHbl PYKOATKH MPHBOI0B 3a3eMJISIFOIINX HOMKeit
PY nanpsizkenuem 3 kB u Bpime? (1. 5.4.12.) so06Bog goo: a. XKentslil.

b. YopHbrii.

. KpacHsrii.

d. 3eneHbIii.

The correct answer is: KpacHbiii.



12 ) B kakoii BeT J0/LKHBI ObITH OKPallleHbI 3a3eMJs01IMe HOKU B PY HanpsikeHueMm 3
KB u Beime? (1. 5.4.12.) s06Bog 9Homo: a. KpacHslil.

b. XKenthrii.

C. YopHpsiii.

d. 3eneHbiii.

The correct answer is: YopHblid.

13 ) I'me B pacnpeacJmTe/IbHbIX yCTpOﬁCTBaX JOJIKHBI ObITh BbINOJHEHDI HaAIIMCH,
YKa3bpIBAIOIIUE€ HASHAYCHUC Hpncoezmneﬂnifl U UX JUCIIETYCPCKHUE HauMeHOBaHus?

506009 9emO:

a. Ha BeBIKHBIX 2seMeHTax mkados KPY.

b. Ha nBepsix u BHyTpeHHUX cTeHKax kamep 3PV, o6opynoBanuu OPY. Ha HapyXHBIX 1
BHYTpeHHUX JHneBbIX yacTsax KPY u coopkax. c. Ha 3amuTHbIX mTopkax mkagos KPY.

The correct answer is: Ha nBepsix u BHyTpeHHHX cTeHKax kamep 3PY, odopynosanun OPY.

Ha nHapy:xHbIX U BHyTpeHHHUX JuneBbIX yacTax KPY u coopkax.

14 ) Ocmotp oOopynoBanusi PY 06e3 oTK/IH0YEHHs OT CeTH HAa 00bEKTAX € MOCTOSIHHBIM
JAeKyPCTBOM IePCOHAJIA 10JI1KeH ObITh He pexe ...

506b0g 9MHMO:

a. 1 pa3a B cyTKH.

b. 1 pa3a B mecs.

c. 1 pa3a B Hezemto.

d. 1 pa3a B kBaprai.

The correct answer is: 1 pa3a B cyTKH.

15 ) Kakue Haanucu 10TKHBI ObITH HA ABEPSIX MOMeEIIEHHsI AKKYMYJIATOPHOI 6aTapen?

506MB0g 9O»O:

a. ,,CTON HATIPSDKEHUE”.

b.,, 3ABEMJIEHHO "

C. ,,AKKYMVIJIATOPHAA”. ,,OFHEOITACHO”. ,,.3ATIPEILHAETCS KYPUTDH”.

d.,,C OTHEM HE BXOJ/IUTb”.

The correct answer is: , AKKYMYJIATOPHAS”. ,,OHEOIIACHO”. ,,3AIIPEIIIAETCA
KYPUTDB”.

16 ) B kakoM J0KyMeHTe (PMKCHUPYIOTCSI ONepallMy IO MNepPeKJIIYeHUsIM B MaHeJ X
yerpoiicTB P3A ¢ moMomb10 Kio4eid, HAKJIAJI0K U APYTrUX NPUCIIOCOOIeHui?

506bB0g 9OMO:

a. KapTel ycTaHOBOK peneiHOM 3alUThl 1 aBTOMATHKH.

b. OnepaTuBHbBIi KypHAI.



C. TaOmuIbl MOJIOXKEHUS IEPEKITIOYAIOIIUX YCTPOMCTB ISl UCIIOJIb3YEMBIX PEKHUMOB.
d. XKypnuan peneitroii 3amuts! 1 aBromatuku. The correct answer is: OnepaTuBHBIi JKypHAJI.

17 ) Kakue 4acTH 3JIEKTPOYCTAHOBKH J0JIKHBI ObITh 3a3MJI€HbI WJIH 3aHYJIeHbI?

506b0g 9OMO:

a. Bce Merayuinueckue 4acTu 3J€KTPOYCTaHOBKH, KOTOPBIE MOTYT OKa3aThCsl MO/ HANPS>)KEHUEM
BCJICJICTBHE HAPYIICHUS U30JIAIHMH. b. Bce 9acTu 37eKTpoyCcTaHOBKH.

c. Bce meraminueckue 4acTu 3JIEKTPOYCTAHOBKM, KOTOPbIE HAXOJATCSA IOJ HANPSIKEHUEM B
HOPMAJIBHOM pEXUME PabOTHI.

The correct answer is: Bce MerajsIH4ecKHe YacTH 3JEKTPOYCTAHOBKH, KOTOpPbIE MOIYT
0KAa3aThCA MO/ HANPSIXKEeHHeM BCJIeICTBHE HAPYIIIEHH s H30JIsSIIUM.

18 ) Kakum oﬁpasoM AO0JIZKHBI 3a3€EMJIATHCHA HECKOJIBKO 3JIEMCHTOB 3JICKTPOYCTAHOBKH Ha

O/IMH 3a3eMJINTeNb? 50MOB0g 9OHMO:

a. [MapamnenbHO — KaXAbI DJIEMEHT YCTAHOBKM IIPUCOCAMHSCTCS K 3a3EMIIMTEIIO
MOCPEIICTBOM OTACIBHO 3a3EMIISIFOILIETO MPOBOIHUKA.
b. ObopynoBanne ¢ pabounm HampsbkeHeM 10 1000 B pazpemercst 3a3emisiTh

nocyenoBarensHo, Boie 1000 B — Tonpko napaiiensHo.

C. ITocnenoBarenbHO — COEAMHEHHE 3a3EMIIIOLUMHU IPOBOAHUKAMHU HECKOJIBKUX 3JIEMEHTOB
YCTaHOBKH I1OCJIEIOBATENBHO U IPUCOEANMHEHNUE ATON LENH K 3a3EMIIUTEITIO.

The correct answer is: IlapanieJbHO — KaKIbIH 3J1€eMEHT YCTAHOBKM NPHUCOEIHHSETCH K
3a3eMJIMTEJII0 IOCPeACTBOM OT/AeJbHO 3a3eMJISII0IIero MPOBOHUKA.

19 ) Kakyo okpacky 10/IZKHbI HMeTh OTKPBITO NPOJIOKeHHbIE 3a3eMJIS 0L e IPOBOAHUKH?
506b0g 900 a. Kentslil.

b. YopHsrid.

C. 3eNEHBIN.

d. KpacHsprii.

The correct answer is: YopHblii.

20 ) IIpu oTCyTCTBMM B CeTH 3aMbIKAHHS HA 3eMJII0, HANIPSIZKEHHe CMeLleHUs HeliTpau
AIHMTeNIbHO (Dos1ee 1 yaca) Jomyckaercst He BbIlIe ... S060B0g 960!

a. 50% daszHoro HanpsHKEHUs

b. 25% ¢a3Horo HanpsHKEHHS.

C. 15% ¢a3znoro HanpspkeHus

d. 30% da3HOrOo HaNpsHKEHUS

The correct answer is: 15% ¢a3noro HanpsizxeHus



21 ) Ilpu OTCYTCTBHM B C€TH 3aMbIKAHUS HA 3eMJII0 HANIPSIZKeHUE CMeLlleHUsl HeliTpau B
TedyeHUH 1 4 Jomyckaercs He BbIIIE ... S06OB0g 9OOO:

a. 30% ¢azHoro HanmpsHKEHUs

b. 15% daszuoro HanpsoxeHHs

C. 50% da3zHoro HanpsHKEHUS

d. 25% ¢a3Horo HanpsHKEHHUSI.

The correct answer is: 30% ¢a3Horo HanpsikeHust

22 ) Kakmue cymecTBYIOT BHAbI OCBeLleHHs /s oOecleyeHHs] HA IHEroodbeKTe
OCBEIIOHHOCTH COIJIACHO YCTAHOBJIEHHBIM TPeOOBAHUAM?

506009 9emO:

a. BCIIOMOI'ATEJIBHOE

b. Bpemennoe

C. Pe3zepBHoe

d. PABOUYEE. ABAPUIHOE.

The correct answer is: PABOYEE. ABAPUIHOE.

23 ) Uem oTi1M4aeTCs CBeTHJILHUKH ABAPUIHHOI0 OCBEILeHHUSI OT CBeTHJIbHHUKOB padouero
ocBemieHns? >o0MOBog 9emo: a. Pazmepamu.

b. MecToM pcrioyioxeHusl.

C. MomHacTio ocBeUIeHUs

d. 3HakaMu WM OKPACKOM.

The correct answer is: 3HaKaMu I OKPACKOIA.

24 ) Kakue MNEPERITIICHUSA B JJICKTPOYCTAHOBKAX OTHOCHATCH K CJIOKHBIM ?

506bB0g 9OMO:

a. Penko BbINIONHAEMBIE OllEpaliii ¢ KOMMYTIIUOHHBIMHU aIlllapaTaMH, 3a3€MIISIOIUMHU
Pa3bEeIMHUTEISAMUA U YCTPONCTBAMMU PEICHHON 3aIUThI, IPOTUBOABAPUMHON U PAXKUMHOU
ABTOMATHUKH.

b. JlnuTenpHble BO BPEMEHH U TpeOYIoIIHe ClelnaNbHbIX 3HAaHUH onepanuii ¢
KOMMYTAllMOHHBIMU alapaTamu, 3a3eMIIIIOIIUMU Pa3beAUHUTEIAMHU U YCTPOUCTBAMU
peneHON 3alUThl, IPOTUBOABAPUMHON U PEXKMMHOM aBTOMATHKH.

c. TpeOyromue cTporoii MOCIe0BaTENILHOCTH ONEPalluii ¢ KOMMYTAllMOHHBIMH
anmapaTramu, 3a3eMIBTFOIIUMHU Pa3bEAUHUTEISIMU U YCTPOMCTBAMU PEJIEHHOMN 3aINTHI,
MIPOTUBOABAPUITHON U PEXKMMHON aBTOMATHKHU.

The correct answer is: TpeOyrouue cTporoii nocjieg0BaTeJbHOCTH ONlepanuii ¢
KOMMYTAallHOHHBIMH aNIIapaTaMH, 323eMJIAIOIMMHU Pa3beJHHUTEIAMH U YCTPOCTBAMU
peJieiiHOM 3aIlMThI, IPOTUBOABAPUIHHON U PEKMMHOH ABTOMATHKH.



25

B cooTBeTCTBMH KAKMMH JOKYMEHTAMM JO0JIKHBI BBINOJHATHCA BCe NMEPEKJIIOYEHUs H

3JIEKTPOCTAHIUSAX U MOACTAHUMUAX?

506b0g 9OMO:

a. [ITh

b. IITE.

C. PacnopsbkeHns TEXHMYECKOrO PYKOBOJIUTENSI IO TPOU3BOJACTBY IEPEKIIOYCHHUN Ha
SHEPTOOOBEKTE.

d. MHCTpYKIIUH 110 IPOU3BOICTBY MEPEKIIOUCHHIA.

The correct answer is: UHCTpyKIMM 110 MPOU3BOACTBY NePeKII0OYEHH.

26 ) B kakuXx cay4yasix nepeKJII04YeHHs B 3J1eKTPOYCTAHOBKAX MOKHO BBINOJTHATDH 0e3
pacHopsizKeHUs] U Pa3pelleHUs] BBINIECTOSIIEr0 ONePaTHBHO-IHCIIETYEPKOI0 EPCOHAIA,
HO C NOCJIeAYIOIIUM ero yBeaomiaeHnueM? so®hog 9OHomo:

a. IIpu ucnbiTanusx o00pyI0BaHuUs, HAXOASAIIETOCS B PE3EPBE.

b. [Tpu HecuacTHbIX cay4dasx.[Ipu cruxuitabix Oeactesx. [Ipu noxape. [Ipu aBapsix.

c. Ilpu BrIBOsIE 000OPYIOBAaHUS U3 PEMOHTA B PE3EPB.

The correct answer is: IIpu HecuacTHbIX caydasax.llpu cruxuiinbix Oencreax.Ilpu noxkape.
IIpu aBapsx.

27 ) B KaKHX cJIy4asix ONepaTHBHO-AHCIETYEePKOMY IIEPCOHATY, HElOCPeACTBEHHO
BBLINOJIHSIIOLIEMY NepeK/II04eHHs, Pa3pelieH0 caMaBo/IbHO BLIBOJAMTH U3 PaboThl
0JJOKMPOBKH Oe30macHoCTH? S0MB0Y 9O00!

a. Eciu 5Tu GJ10KMPOBKM MEMIAIOT IPOU3BOJICTBY NEPEKIIOYEHHH.

b. He momyckaetst Bo Bcex cirydasix.

. Ecnu nepcoHnast BbISIBUII HEUCITPAaBHOCTH OJIOKUPOBKH.

The correct answer is: He nomyckaers Bo Bcex ciy4asix.

28 ) B MOICTAHIIMY €KeITHEBHO 0CMOTPUBAKTCA TOJIHLKO padoTamlue yCTPOiCcTBO (0CMOTP
YCTPOIicTBa HaxoAAIMecs B pe3epBe He 00bA3aTENBHO0) 50MOB0g 9OHMO:

a. T YCTpOWCTBA HaXOSIINECS B pe3epBe OCMAaTpUBAlOTCA | pa3 B Henento b.

HET

C. B YCTPOKMCTBA HAaXOMSIIUECS B pe3epBe ocMaTpuBatoTes 1 pas B mecsi d.

hitc}

The correct answer is: HeT

29 ) mpu BBIKJIIOIIEHUH TPaHC(OPMATOPA OT CETH € MePBA HA0 OTKJIKYHUTH
BBIKJIIOYATE/Ib ¢ BBICOKOIl a 32 TeM ¢ HM3KOIl M CPeJHEeH CTOPOHBI S0MB0Y

90!



a. 1a

b. mer

C. B ¢ IIepBa HAJ0 OTKJIIOYMThH BBIKIIIOUATEIb C BBICOKOH a 3a TeM ¢ HU3KOM cTopoHbl The correct
answer is: HET

30 ) B moacTaHIMH BHeOYepeIHOI 0cMOTP 000pyA0BaHHA NPAN3BOIUTCA S0OB0Y

9e»O:

a. IPU aBapUUHOW OTKIIIOYEHUH 000PYAOBAHMS UJIH ITPHU PE3KOM M3MEHEHHUH TOTObI b.

OJIMH pa3 B MeCAI

C. TOJIBKO IIPH MOJYYCHUH 33JaHUs OT AUCIETYEepa

The correct answer is: mpu aBapuMHON OTKIIOYEHUU 000PYIOBAHUS WM NP PE3KOH M3MEHEHUHT
MIOTOJTBI

31 ) u3 BbIXJIANHO# TPYOBI TPaHCcGOPMATOPA BHIXJIOMHYJI0 MAcjI0 TPpaHchopMaTop
3arapeJjicsi M OT CeTH 3alIMTAMH He OTKJIOYMJICHA JeiiCTBUS AeKYPHOro: 506B0g

9OHDO:

a. OMOBECTUTH JIUCTIETYCPA H KIATh PACTIOPSDKEHUH OT HETO

b. OTKITIOYKTH TpaHCHOPMATOP a MOTOM a OTIOBECTUTD JAUCIIETYEPA

C. B OMOBECTUTH JUCIIETYEPA A TIOTOM OTKIIOYHTH TPAHC(POPMATOP OTOBCEX CTOPOH HAIPSIKEHUS
The correct answer is: OTKJIIOYHTH TPAaHCHOPMATOP a MOTOM a ONOBECTHUTH JUCIIETYEPA

32 ) npaBuJbHAs WU HET MOCJeI0BATEIbLHOCTh OMEPAIUH MPH HAJIOKEHHUS MEPEHOCHOI 0
3a3eMJleHMsI: 1IPOBEPUTH OTCYTCTBHE HANPSI)KEHUS HA TOKOBEAYIIHUX YacTell 2 HAJIOKUTH
NepeHoCHOe 3a3eMileHHe 3 eJICIOTPO/ 3a3eMJICHUS OAKJIIYUTH K YCTPOMCTBY 3a3eMJICHUS
506b0g 9OMO:

a. HeT

b. na

The correct answer is: HeT

33 ) Kakoii nBeT CHIMKOre/IM YKAa3bIBaeT Ha ero ChIPOCTh
506009 9O0: a. pO30BBLIil

b. romy6oii

C. YOpHBIN

d. sxenThIit

The correct answer is: po3oBblii



34 ) KOHTPO./Ib TeMIIEPATYPhI CHIOBOI0 TPaHcopMaTopa ocymecTBIAsIeTesE SOOR0Y
90!

a. o JaT4YUKY TepPMOCHUTHAIN3aTOpa

b. mpuKOCHOBEHHEM PYKH Ha KOpITyc TpaHchopmaropa

C. B 10 IIBETY CHJIMKOT €N

The correct answer is: 1o JaTYUKY TEPMOCUTHAJIN3ATOPA

35 ) 00bsA3aTEILHO HJIH HET BO BpeMsl Mepeiayun Je:KypcTBa B MOJACTAHIIUM TPOBEPATH B
MACJOHANOJIHEHHBIX 000pYI0BAHHAX YPOBEHb Macjda H COCTOSIHHS ILIOMO 506R0g
90

a. B 00BA3aTEILHO OJIMH Pa3 B MECHAII

b. mer

C. na

The correct answer is: 1a

36 ) KAKMM YCTPOICTBOM OTKJ/II04A€TCsl TOK KOPOTKOI0 3aMbIKaHUA S06B0g
9O

a. KOPOTKO3aMbIKaTelb

b. BbIKIIIOYATEITH

C. pa3bCIMHUTECIIb

The correct answer is: BbIKJIIOYATEIb

37 ) B 3alIMTY OT MepeHanpsiKeHus: NpUMeHsieTcs >06ORog
90!

d. BBIKJIIOYATEIb

b. paspsiaHuk

C. IpeAOXpaHUTENb

The correct answer is: pa3psaHuK

38 ) 6ak ogHOii ¢a3bl BhIKIIOUYATENsI MKII-110 3a3eMJiIeH 00513aTeIbHO UJIH HET 323eMJIATH
0aKH oCTAJIBHBIX ABYX (a3 s506HB0g 900!

a. HET

b. Hy)kHO 3a3eMJIATH BCe OAKU ITOOYEPETHO

C. na

The correct answer is: 1a



39 ) MOZKHO JIH OCYINECTBUTDH BKJINYCHUC-BbIKIIYECHUEC BBIKJIIOYATEISA 10xB ecan

BBIKATHAsl TEJIEKKA HAXOAUTCS B (UKCHPOBAHHOM MOJI0KEHHH 506OBR0g 9O0O0:
a. MOYKHO €CJIM IM(epeHIMalIbHAs 3alIUTa BKIIOYEHA

b. na

C. HET

The correct answer is: a1a

40 ) Ipu pa3beIHHEHUH KOHTAKTOB Pa3beIMHUTEJIs1 00pa3oBajac 1yra B eToM clydae:

506MB0g 9emO:

a. KaK MOXKHO CKOp€¢ JOKHA 3aKOHUYMTCS OICpalus PaCKPLITHA KOHTAaKTOB

D. BepHYTh KOHTaKThI B UCXOJJHOE MOJIO)KEHUE U OBTONUTH OTIEPALIUIO

C. BEPHYTb KOHTAKThI B HICXOIHOE MTOJIOKCHUE M IIPOBEPUTH MPABUIBHOCTH OTepariu 1 he correct
answer is: BEpHYTh KOHTAKTbI B MCXO/HO€ IOJIOKEHHEe WU TNPOBEPUTHh NPABUJIBLHOCTH
onepanuu

41 ) AkymyasiTopHas 0aTapesi nuTaer s06Bog

90!

a. LeNu peJIeHOMN 3alUThI

b. mernu cOOCTBEHHBIX HYX/T

C. OIlEpaTUBHBIC IIETIN TTOACTAHIIH

The correct answer is: onepaTuBHbI€ LN MOJACTAHIIUN

42 ) pa3pemiaercs WJiHM HeT BO BpeMsl JUKBUAAINMH ABAPUH HA MOJACTAHIMM Mepeaayda
cMeHBbI 50OB0g 9OHMO:

a. na

b. pasperaeTcst TOJIBKO MO PaCIOPSHKEHHUIO BBIIIECTOSIIETO ASKYPHOTO C. HET

The correct answer is: HeT

43 ) oTBeTCTBEHEH WM HET ONMEPATHBHBIN MEePCOHAT HA MPABUJILHOE 00CTYKHBAHUE H
pabore 0e3 aBapHH €JIEKTPO YCTAaHOBOK 506MR0g 9O00:

d. HCT

b. na

C. OTBEUaeT TOJIBKO 3a mpaBuibHOe obcayxuBanue The correct answer is: 1a

44 ) JloJ17eH 11 oNlepaTUBHBIN MepcoHas odecieYyuTh BBEPEHHOM eMy 00beKTe YHCTOTY U

nopsiioK 50MHB0g 9O™O:

a. Jla

b. Yucraty u mopsiok 10/DKeH 00eceunTh YOOPIIUK



C. Her
The correct answer is: Jla

ITpaBuia moxxapHo¥ 6e301MacHOCTH

1) ITomeneHus1 3aKPBITHIX pacnpeeauTedbHbIX YCTPoiicTB (3PY) 10/15KHBI COepKATHCS
B YHCTOTE. YOOPKAa KOPHAOPOB 0JI5KHA NNPOBOJUTHCH, 4 B HEOOXOAUMBIX CJIy4asix M Yalie
a. He pexxe onHoro pasa B 3 mecaua ..

b. He pexxe oxHOTO pasa B MeCHIL...

c. He pexxe ogHoro pasa B rof...

The correct answer is: He pexe oxHoro pasa B rop...

2 ) Ha xakom obopynoBanuun B 3PY nomyckaercsi mpoBoauth CBapouHble M JApyrue
OrHeomacHble padoT

a. TonpKO Ha OCHOBHBIE CPEICTBA

b. 3anpemaercs Ha Bce 000pya0BaHUsI

c. Ha oOopynoBaHMH KOTOpOE€ HEBO3MOXHO BBIHECTH, IIOCJIE BBINOJHEHHUS HEOO0XOAUMBIX
MIPOTUBOINOKAPHBIX MEPOIIPUATHM.

The correct answer is: Ha o0opyroBaHnu KOTOpoe HEBO3MOKHO BBbIHECTH, IOCJIe

BBINOJIHEHHS] He00X0AUMBIX IPOTHBOIOKAPHBIX MePONPUATHIA.

3) I'me 10/KHBI pa3MelIaTHCA HA YJIEeKTPOCTAHIMSIX B moMemeHuu 3PY nepBuunbie
cpeacTBa noxkaporymenus? a. B momcodHoM nomenieHun

b. ¥V BxomoB

C. B xopunopax

The correct answer is: Y Bxo10B

4 ) I'me mokHBI pa3Memiatbesi Ha Teppuropun OPY nepBuyHbIe cpeacTBa
nokaporymenus? a. B kopnaopax

b. ¥V BxomoB

C. Ha CHENMAJIbHBIX B yJOOHOM JJIs IEpCOHAIa MECTe

The correct answer is: Ha cienUAJIbHBIX B YI00HOM /ISl IEPCOHAJIA MeCTe



5 ) I'ne D0/KHBI OBLITH YCTAHOBJIEHBI yKa3aTeJu Oumkaiiliero BbIX0Aa B BKaOeJbHBIX
COOPYKEHUAX?

a. He pexe, yem uepe3 50 m

b. He pexe, yeMm uepe3 30 m

C. HE pexe, ueM uepes 25 M

The correct answer is: He peike, uem uepe3 50 m

6 ) [Ipu noxkape Ha TpaHchopMaTope HIM MACISTHOM PeaKkTope 3anpenaercs ... a.

Tpanchopmarop A0KEH OBITH OTKIIFOUEH CO CTOPOHBI BBICOKOTO HAMPSKEHUS

b. cnuBaTh Macio U3 Kopiyca, TaKk Kak 3TO MOXET MPUBECTH K PACpOCTPAHCHUIO OTHS Ha €ro
O0OMOTKY U 3aTpyIHUTH TyIIECHHE MOXKapa.

c. Tpanchopmarop H0KEH ObITh OTKJIFOUCH OT CETH BCEX HANPSDKCHUHN M 3a3E€MJICH

d. BBI3BaTh MOXAPHYIO OXpaHy U Jajiee eHCTBOBATH MO ONEPATUBHOMY IUIAHY MOXKAPOTYIICHHS
The correct answer is: cIMBaTh Macja0 W3 KOPIyca, TAK KaK 3TO MOKET NMPHUBECTH K
pPacnpoCcTpPaHEHHIO OTHSI HA ero 0OMOTKY M 3aTPYJAHUTH TyIIeHHe MoKapa.

NMpaBWJIa OKa3aHMsI ePBO MeaumuHCcKoi momoru 2020
1 ) Kak 101ro Hy:kHO NPOBOAUTH PEAHHMMALMIO NOCTPAJAABIIEr0 NPH CYKEHUHM Yy Hero
3pa4YKOB, HO OTCYTCTBHMH cepAneOnenus?

a. + /lo npulbITHSA MeamepcoHaJa.
b. To nopo3oBenusi KoxKH.
C. He 6os1ee S MunyT.

2 ) B kaKoOM 110JI0OKEHHMH NOCTPAJABIIEro MOKHO HAHOCHTD yIap KYJAaKOM II0 I'PyAHE NPH
€ro peaHMMalHuN B OTPAHMYECHHOM IIPOCTPAHCTBE?

a. + [locrpagaBmmii gexut. [locTtpagaBmmii CUANT.
b. TosibKO B M0JI0KEHHH MOCTPAAABIIErO ,r0JI0BA BbILE HOI”.

3 ) B KkakoM mMoOJIOKeHHH [0JLKEH OXHIaTh NPHOBITHS Bpadeldl MOCTPaJaBIIMIA,
HAXOASIIUICA B COCTOSIHUH KOMBI?

a. ,,Jlexka Ha ciuHe” ¢ TBEPAbIM BAJIMKOM O HOTAMHU.

b. +,,JIexxa Ha ;kuBorte”.

C. ,,Jle:xxa Ha cninHe”.

4 ) Yto 03HAYaET TEPMHUH ,,COCTOSINE KOMBI Y NMOCTPafaBuiero”?

a. + Her CO3HAHHUSA, HO €CTh IIYJIbC HA COHHOM apTEPHUMH.



b. EcTb co3HaHue, HO HET MYJILCA HA COHHON apTEePUH.
C. Her co3HaHMs M HeT IyJIbCA HA COHHOM apTepHH.

5 ) B KkakoM TmOJIO)KEHMM [J0JUKEH OXKHIATh NPBIONTHS Bpadvell TOCTpPaaaBIIMii,
HAXOAAIIHNICHA B COCTOSSHUH KOMbI?

a. + ,,Jlexka Ha JKUBOTE”.

b. ,,JIexa Ha ciune”.

C. ,,JIeska HA ciMHe” ¢ TBepPAbIM BAJIUKOM IO/ HOTaMH.

6 ) Kakme M3 HWKeyKA3aHHBIX JeHCTBHIi HY)KHO BBINOJHHTH TEPBBIM B CJIOydYasix
apTepHaJILHOI0 KPOBOTeYeHHs Y MOCTPaiaBiero?

a. HanokuTh KPOBOOCTAHOBJIMBAKIIHUM KIYT (MPEANOYUTENbHO KIYT ,, Ajllbda’).

b. + MpuxkaTs NaTbIAMHI WIH KYJAKOM aPTEPUIO B COOTBECTBYIOIIUX TOYKAX.

7 ) Ha kakoe mipedeJbHOe BpeMsi MOKHO HAKJIAAbIBATh HAa KOHEYHOCTh
KPOBOOCTAHABJIUBAKIIUI KIyT?

a. Ha 2 yaca — 17151 ’KryTa M3 NoJAPY4YHbIX MAaTEPHAJIOB M HAa 3 yaca — IJIf KryTa ,,Aibpa”.
b. + He 6oJiee yem Ha 1 yac.

C. He 60J1e uem Ha 30 MuH.

8 ) Uro caenyer mNpeANpUHATb, €CJAU NOCAe HAJIOKEHUS MOCTPAIABIIEMY
KPOBOOCTAHABJIMBAIOLET0 SKIyTa 3aMe4YeHO TMOCHHeHHEe H OTEK TPaBMHPOBAHHOIM
KOHeYHCTH?

a. CHATB XKT'YT U OCTABUTH KOHEYHOCTh B NPUIIOAHATOM MOJI0KEHUHU

b. + HemensieHHO 3aHOBO HAJIOKHUTD KIYT.

10 ) Kak npaBWJIBLHO HAKJIAAbIBATH MOBSI3KH HA PaHbI KOHEYHOCTEH NMPH 0KA3aHUHU NEePBOit
noMougu?

a.+ HakpbiTh pany cajb(eTkoi ,,KojeTeKkc” WU JI00H Apyroii 4ymcroi caaderkoi,
NMOJIHOCTHIO NMPHUKPBIB Kpasi PaHbl, 3aTeM NPUOMHTOBATH CaJ(eTKy WU NMPUKPLITH ee
JICHKOILUIACTBIPEM.

b. IpoMbITH paHy YKCTON BO10I M 32a0MHTOBATD.

11) Yro 13 yka3aHHOIO 3ampelnaercsi NPy HAJIOKEHUH MOBSI30K HA PaHbl KOHEYHOCTe# ?
a. + IIlpombiBaTh pany Boaoii. BinBaTh B paHy ciMpTOBBIE HJIM IPYTHe PACTBOPBI.
b. Haxoxknenune mocrpaaaBiiero B moJioxKeHue ,,cuas’.



12 ) Yrto u3 nepeyHCJEHHOT0 3aNpelieHo NPU OKa3aHUM NePBOoii MOMOIIH MOCTPaaBIIeMY ¢
NPOHMKAIIIMM paHeHueM Ipyau?

a. TpancnmopTupoBaTh MOCTPAJABIIEr0 B MOJ0KEHUM ,,CHIA”.

b. + 3Baekarhb u3 PaHbl HHOPOAHBbIC NMPEAMETHI HA MECTE IMMPOUCIIECCTBUSA.

13 ) Uro 13 nepevyHCJeHHI0 3aNPelieHo MPH OKA3aHUH MePBOii MOMOIIH MOCTPAIABIIEMY C
NPOHUKAKIIMM PAHEHUEM KHBOTA?

a. [lepeBapayuBaTh NOCTPaJAABIIETO.

b. + laBaTh nuTH.BipaBasTh BHINABIINE OPTraHbI.

14 ) B xaKkoM I10JI0KeHNH JI0JI3KeH HAXOAUTHCSI MOCTPAJABIIMIA C MPOHUKAIOIINM PaHeHHeM
JKMBOTA B 0’KHIAHUU MOMOIIH ¥ TIPH TPAHCNIOPTUPOBKe?

a. Jleska Ha JieBOM 0OKY € COTHYTHIMHU B KOJIEHSIX HOTAMU.

b. + B mos1oskeHnu ,,J1e3ka HA CIMHE” ¢ MPUMOAHIATHIMH H COTHYTHIMH B KOJICHSIX HOT'aMH.

C. Tonbko B moJ10:KeHUH ,,cHas”.

15) Kakmue aeiicTBHS JOJKHBI ObITh BBINMOJHEHBI HA MeCTe MPOUCIIECTBHS NMPH 00padoTKe
02K0ra 0e3 HApYLIEeHHS LeJOCHOCTH 0KOT0BBIX Ny3bIpei?

a. HakpbITh MeCTO 05K0ra CyXoil YMCTOM TKAHbIO.

b. Cma3aTh 060k:KeHHYI0O TOBEPXHOCTH CITUPTOM HJIM O1€KOJIOHOM.

C. + IloacTaBuTh MeCTO 0KOra MOJA CTPYI0 XO0J0AHOW Boabl Ha 10-15 mMuHYT W/ Mau

NPUWIOKHUTH X010 Ha 20-30 MUHYT.

16 ) Kakue aeiicTBUsI I0OJI’KHBI ObITH BHITIOJIHEHBI HA MeCTe MPOMCIIECTBUS TPU 00pabdoTKe
02K0ra ¢ HApylLleHHeM LeJIOCTHOCTH 0KOTOBBIX My3bIpei M Koxu?

a. + HakpbITh MeCTO 0:K0ra YUCTOM CYX0#l TKAHbIO, IOBEPX Hee MOJI0KUTH X010/,

b. TTocsie 00paGoTKH 00T HETYr0 32a0HHTOBATb.

C. IToacTaBUTH MECTO 0KOr'a MO HACHJIBHYIO CTPYIO X0JI0AHOM BOJBI.

17 ) Ykaxkure )]eﬁCTBHe, KOTOpO€ X0JKHO ObITHh BBINOJIHEHO CHAYAJIa IPpHA OKa3aHUuHu nepBoﬁ

NOMOIIH B CJIy4Yae OTKPLITOro nepejaoma.
a. HAJIOXKHUTD IIINHY.
b. + HAJIO’)KUTb MMOBSI3KY.

18 ) YUto M3 yKa3aHHOrO A0JKHO COOJIONATHCS B CiIy4yae MmepesioMa HHKHHX KOHEYHOCTel
npy ux GUKCAUH ¢ MOMOIIbIO MOAPYYHBIX cpeacTB?
a. O0BsI3pIBaHME MOCTPAJABIIEr0 BepeBKAMHU, pEMHSIMH U T.II. cJieyeT HAYNHATH OT HOT.

b. + Ciexyer 00s13aTeJIbHO MOJIOKUTH MEKIY HOT BAJIUK U3 TKAHHU.



19 ) Yto u3 mepevncJIeHHOI0 3aMpelieHo NPy OKA3aHNH NePBOii MOMOIIHU NMOCTPaAaBIIeMYy,
€CJIM OH JIEKMT B 103e ,, JIArymKu”?
a. + Ucnoab30BaTh MIMHBI 1JIA (PUKCALMH KOHEYHOCTEM.

b. BBI3BIBATH CKOPYI0 MEIMIIUHCKYIO TIOMOII

20) Kakoii u3 Tpex cnacaTeJieii 10/KeH KOHTPOJIHPOBATH e CTBHUSI 0CTAJIbHBIX H NOIaBATh
0011y10 KOMaHay ,,pa3-ABa! B3suin!” npu nepeHocke UMM METOIOM ,,HUAEPJIAHICKHI MOCT”
NMOCTPAJABIIEro ¢ MepeioOMaMH KOCTell KOHeYHocTell?

a. Tot, KTO MpUIEpP:KNBAET I'0JIOBY U IJIeYH MOCTPATABIIEro0.

b. + ToT, KTO NPpUNOAHUMAET Ta3, 3aXBATHIBAET PYKH NMOCTPAIABIIEr0.

C. Tor, KTO 3aXBaTbIBaeT CTOMNBI M IOJIEHH MOCTPAAABIIEIO.

21 ) UYro sBasieTcs IJIAaBHO# 3ajaadveil cmacaTeisi NPH NOpPaKeHHH TMOCTPaJaBIIero
3JIEKTPUYeCKHM TOKOM Ha BbICOTE?

a. O0ecneunTh OKa3aHHE NEPBOIl MOMOIIU He MeHee YeM TpeMsl criacaTesiMu.

b. Kak MoxHO ObIcTpee 0Ka3aTh MePBYIO MOMOIIbL MOCTPAIABIIEMY Ha BBICOTE.

C. + Kak moxHO ObICTpEe CIIyCTUTh NMOCTPAJABLIEI0 ¢ BHICOTHI.

22 ) B xakom pagumyce OT MecTa KACAHHS JJIEKTPHYECKUM NMPOBOIOM 3e€MJIM €CTh PHCK
NMonajxaHus noji ,,laroBoe” HanpsKenue?

a.+10 m.

b. 25 m.

23 ) Uem xapakTepu3yeTcsl TEXHHKA NepeMeleHust ,,I'yCHHBIM arom” B 30He ,,IIIar0BOro”
HanpsKeHus1?

a. IlepememieHue NMpPOM3BOAMTCH IWIMPOKUMHU LIATAMH, IPUYEM HOra CTABUTCH HAa 3eMJIIO
BCell IVI0IAAbIO CTYIHU.

b. + lIaTka mwarawmeii HOrM, He OTPHIBAsSICh OT 3eMJIH, MPHUCTABJISIETCSI K HOCKY JIPYroi
HOI'H.

25) Uro no/keH caeaTh cHacaresib, OKa3bIBAIOIIUN TOMOI YTOHYBIEMY, €CJH Y
NMOCTPAAaBLIECI0 HET MYJILCA M He yIaeTCs BbI3BAaTh PBOTHBIN peduiexc?

a. IIpoposxarh BbI3BIBATH PBOTHBIN peduiekc.

b. + IlpucTynUTH K peaHNMAINNH, 3aTeM MPUJIOKUTH X0JI0] K T0JI0Be U BbI3BAaTh ,,CKOPYIO
MOMOIIBL”.

27) B 4yem cocTouT mepBasi MOMOLI NMPH MOPAKEHUSAX JIO0OH arpecCUBHON KHIKOCTHIO
(kuci10Ta, 1IEJ10Yb, PACTBOPHUTE/Ib, CHIENTONJIMBO, MACJIa)?
a. JlaBaTh 00MJIbHOE TeNJI0€e MUTHE.



b. HeiiTpanu3zoBaTh arpeccCHBHYIO KUAKOCTh HA KOKe MOCTPAAaBIIero KMCJIOTO
C. + IlpoMbIBaTH KOKY 10/ CTPYyeili X0JI0IHOH BOABI 10 NpbIOUTHS ,,CKOpOI moMomm”.



